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General Power Tool Safety

WARNING

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and /or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery operated (cordless) power tool.

Work area safety

o Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

* Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite
the dust or fumes.

¢ Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

* Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock..

¢ Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your
body is earthed or grounded.

* Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock .

¢ Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

¢ When operating a power tool outdoors , use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

o If operating a power tool in a damp location is unaveidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when:operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence
of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury. Use personal protective equipment.
Always wear eye protection. Protective equipmentisuch asdust mask, non-skid safety shoes , hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions
will reduce personal injuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-pesition.before connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that,have the switch on invites accidents.

* Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on../A wrenchior a key left attached to a rotating part of the power tool may result in
personal injury.

¢ Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.

* Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,clothing and'gloves awayfrom moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can
be caught in moving parts.

o If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities , ensure these,are connected and properly used.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application: The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it
was designed.

¢ Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any powentool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be re-
paired.

¢ Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from thejpower tool before.making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of staring the power tool accidentally .

o Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with-the poweritool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

* Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any.ether condition that may affect the power tool's opera-
tion If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly' maintained power tools.

* Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

¢ Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions. Use of the power tool for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

Safety Instructions for Orbital Polisher

¢ This power tool is intended to function as a polisher. Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power tool.
Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fireand/or serious injury.

* Operations such as grinding, sanding , wire brushing, or cutting-off are not recommended to be performed with this power tool.

Operations for which the power tool was not designed may create a hazard and cause personal injury .

* Do not use accessories which are not specifically designed and recommended by the tool manufacturer. Just because the accessory can be attached to your
power tool, it does not assure safe operation.

* The rated speed of the accessory must be at least equal to the maximum speed marked on the power tool. Accessories running faster than their rated speed
can break and fly apart.

* The outside diameter and the thickness of your accessory must be within the capacity rating of your power tool . Incorrectly sized accessories cannot be
adequately guarded or controlled.

* Threaded mounting of accessories must match the grinder spindle thread. For accessories mounted by flanges, the arbour hole of the accessory must fit
the locating diameter of the flange. Accessories that do not match the mounting hardware of the power tool will run out of balance, vibrate excessively and
may cause loss of control.

* Do not use a damaged accessory. Before each use inspect the accessory such as abrasive wheels for chips and cracks, backing pad for cracks, tear or excess
wear, wire brush for loose or cracked wires . If power tool or accessory is dropped, inspect for damage or install an undamaged accessory. After inspecting and
installing an accessory, position yourself and bystanders away from the plane of the rotating accessory and run the power tool at maximum no-load speed for
one minute. Damaged accessories will normally break apart during this test time.
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e Wear personal protective equipment. Depending on application , use face shield, safety goggles or safety glasses. As appropriate, wear dust mask, hearing
protectors, gloves and workshop apron capable of stopping small abrasive or workpiece fragments. The eye protection must be capable of stopping flying
debris generated by various operations. The dust mask or respirator must be capable of filtrating particles generated by your operation. Prolonged exposure
to high intensity noise may cause hearing loss.

* Keep bystanders a safe distance away from work area. Anyone entering the work area must wear personal protective equipment. Fragments of workpiece or
of a broken accessory may fly away and cause injury beyond immediate area of operation.

* Hold the power tool by insulated gripping surfaces only, when performing an operation whe re the cutting accessory may contact hidden wiring or its own
cord. Cutting accessory contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.

* Position the cord clear of the spinning accessory . If you lose control, the cord may be cut or snagged and your hand or arm may be pulled into the spinning
accessory.

* Never lay the power tool down until the accessory has come to a complete stop. The spinning accessory may grab the surface and pull the power tool out of
your control.

* Do not run the power tool while carrying it at your side. Accidental contact with the spinning accessory could snag your clothing, pulling the accessory into
your body.

o Regularly clean the power tool's air vents. The motor's fan will draw the dust inside the housing and excessive accumulation of powdered metal may cause
electrical hazards

* Do not operate the power tool near flammable materials. Sparks could ignite these materials.

* Do not use accessories that require liquid coolants. Using water or other liquid coolants may result in electrocution or shock.

Kickback and Related Warnings

e Kickback is a sudden reaction to a pinched or snagged rotating wheel, backing pad, brush or any other accessory. Pinching or snagging causes rapid
stalling of the rotating accessory which in turn causes the uncontrolled power tool to be forced in the direction opposite of the accessory's rotation at the
point of the binding.

* For example, if an abrasive wheel is snagged or pinched,by the workpiece , the edge of the wheel that is entering into the pinch point can dig into the
surface of the material causing the wheel to climb out©r kickiout. The wheel may either jump toward or away from the operator, depending on direction of
the wheel's movement at the point of pinching. Abrasive wheels may also break under these conditions. Kickback is the result of power tool misuse and/or
incorrect operating procedures or conditions,and can beavoided by taking proper precautions as given below.

¢ Maintain a firm grip on the power tool and positionyour body and arm to allow you to resist kickback forces. Always use auxiliary handle, if provided, for max-
imum control over kickback or torque reaction during start-up. The operator can control torque reactions or kickback forces, if proper precautions are taken.
¢ Never place your hand near the rotating accessory. Accessory may kickbaek over your hand.

* Do not position your body in the area where power tool willmove if kickback.occurs. Kickback will propel the tool in direction opposite to the wheel's move-
ment at the point of snagging.

¢ Use special care when working corners, sharp edges etc. Aveid‘bouncing and snagging the accessory. Corners , sharp edges or bouncing have a tendency
to snag the rotating accessory and cause loss of control or kickback. Do not attach a saw chain woodcarving blade or toothed saw blade. Such blades create
frequent kickback and loss of control.

Safety Warnings Specific for Polishing Operations

* Do not allow any loose portion of the polishing bonnet or its attachment stringsto spin freely . Tuck away or trim any loose attachment strings . Loose and
spinning attachment strings can entangle your fingers or snag on the workpiece.

* The mains voltage and the voltage specifications on the rating plate must correspond .

* Do not press the spindle lock until the tool stops.

* Only use this tool for dry polishing.

* Only use the flanges which are supplied with this tool.

¢ This too should not be used by people under the age of 16 years.

¢ Always disconnect plug from power source before making any adjustment or changing any accessory.
* Do not work materials containing asbestos (asbestos is considered carcinogenic).

* Never use accessories with a "blind" threaded hole smaller than M14 x 21 mm.

* Do not use damaged, deformed or vibrating accessories.

Outdoor use
- When used outdoors, connect the tool via a fault current (Fl) circuit breaker with a triggering current of 30mA maximum, and only use an extension cord
which is intended for outdoor use and equipped with a splash-proof coupling-socket.

Before use

- Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the tool (tools with a rating of 230V or 240V can also be
connected to a 220V supply).

- Always mount auxiliary handle Al or B1; never use the tool without it.

- Dust from material such as paint containing lead, some wood species, minerals and metal may be harmful (contact with or inhalation of the dust may cause
allergic reactions and/or respiratory diseases to the operator or bystanders); wear a dust mask and work with a dust extraction device when connectable.

- Certain kinds of dust are classified as carcinogenic (such as oak and beech dust) especially in conjunction with additives for wood conditioning; wear a dust
mask and work with a dust extraction device when connectable.

- Follow the dust-related national requirements for the materials you want to work with.

- Secure the workpiece (a workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more securely than by hand).

- Do not clamp the tool in a vise.

Use completely unrolled and safe extension cords with a capacity of 16 Amps (U.K. 13 Amps).

After use
Before you put down the tool, switch off the motor and ensure that all moving parts have come to a complete standstill.
After switching off the tool, never stop the rotation of the accessory by a lateral force applied against it.
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Technical data

No load speed

600-3200rpm

Diameter

180mm

Rated voltage 230V * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless
these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual
that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be

Frequency 50HZ included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including

Input power 1500W maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or
even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.

Description of main parts (page 2)

A: Auxilliary handle

C: Hex key

E: Backing pad (Velcro)

G: Wool bonnet

J: Knob for locking on/off switch
L: Ventilation slots

B: Type D handle

D: Spindle

F: Spindle lock-off

H: On/Off switch

K: Wheel for maximum speed control

Operating Instructions

Mounting of auxiliary handles (2)

- Disconnect the plug.

- Screw auxiliary handle A on the right or the left of the tool (depending on the work to be carried out).
- Mount auxiliary handle B as illustrated and tighten both screws supplied with hex key (C).

Mounting of accessories

- Disconnect the plug.

- Clean spindle D and all parts to be mounted.

- Screw VELCRO backing pad E onto spindle D while pushing spindle-lock button .
Warning: Push spindle-lock button F only when spindle D is at a standstill.

- Simply press wool bonnet G onto VELCRO backing pad E.

- For removing accessories handle please follow the steps vice-versa.

Before using the tool

- Ensure that accessory is correctly mounted and firmly tightened.

- Check if accessory runs freely by turning it by hand.

- Test-run tool for at least 30 seconds at highest no-load speed in a safe’position.

- Stop immediately in case of considerable vibration or other defects and check'tool to determine the cause.

On/off
- Switch on/off the tool by pulling/releasing the trigger (H1).

Electronic soft-start
Ensures that the maximum speed is reached smoothly without a sudden impact when the tool is switched on:

Locking the switch for continuous use

- Pull the trigger (H).

- Press knob (J) with your thumb.

- Unlock the switch by pulling the trigger (H) again and then releasing it.

Speed control (3)

- With wheel (K) the maximum speed can be adjusted from low to high (1-MAX).

- Start with wheel (K) in position 1 (lower speed).

- If needed, select a higher speed while the tool runs.

- The optimal working speed depends on the material and can be determined with practical trials.

Operating the tool

- Switch on the tool.

- Place the tool fully on the surface to be polished and move it evenly by sections.

- One move should overlap the previous move by one half.

- Do not stop at a single spot to avoid burning the coating.

- Do not move the tool in circles to avoid staining or burning the coating.

Warning! Before switching off the tool, you should lift it from the workpiece.

Warning! The accessory continues to rotate for a short time after the tool has been switched off.
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Holding and guiding the tool

Warning! While working, always hold the tool at the grey-coloured grip area(s).

- Always hold the tool firmly with both hands, so you will have full control of the tool at all times.
- Provide for a secure stance.

Warning! Do not apply so much pressure on the tool that it comes to a standstill.

- Keep ventilation slots (L) uncovered.

Maintenance and Care
WARNING! Before carrying out any work on the polisher, always pull out the mains plug.

Cleaning
* Regularly clean the power tool and ventilation slots. Frequency of cleaning is dependent on the material and duration of use.
* Regularly blow out the housing interior and motor with dry compressed air.

Carbon brushes

NOTE. Use only original parts supplied by the manufacturer for replacement purposes . If non-original parts are used, the guarantee obligations of the manu-
facturer will be deemed null and void. When the polisher is being used, the carbon brushes can be seen sparking through the rear air inlet apertures.

If the carbon brushes spark excessively , switch off the polisher immediately.

Take the polisher to a customer service workshop authorised by the manufacturer.

Environmental disposal

In order to avoid damages on transportation;‘the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly..The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to
remove environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools togetherwith household:waste,material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical.and electronic equipment and its implementation in accordance with
— national law, electric tools that have reached the end of their life ‘must be collected separately and returned to an environmentally
compatible recycling facility.
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Sécurité générale des outils électriques

AVERTISSEMENT

Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entrainer un choc électrique,

un incendie et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour référence ultérieure.

Le terme "outil électrique" utilisé dans les avertissements fait référence a I'outil électrique fonctionnant sur secteur (avec fil) ou sur batterie (sans fil).

Sécurité sur le lieu de travail

¢ Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres favorisent les accidents.

¢ N'utilisez pas d'outils électriques dans des atmospheéres explosives, par exemple en présence de liquides, de gaz ou de poussiéres inflammables. Les outils
électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer la poussiere ou les fumées.

¢ Tenez les enfants et les passants a I'écart lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contréle.

Sécurité électrique

o Les fiches des outils électriques doivent étre adaptées a la prise de courant. Ne modifiez jamais la fiche de quelque maniére que ce soit. N'utilisez pas de
fiches d'adaptation avec des outils électriques mis a la terre. Des fiches non modifiées et des prises de courant adaptées réduisent le risque
d'électrocution.

o Evitez tout contact du corps avec des surfaces mises a la terre, telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Le risque
d'électrocution est accru si votre corps est relié a la terre.

¢ N'exposez pas les outils électriques a la pluie ou a I'humidité. La pénétration d'eau dans un outil électrique augmente le risque d'électrocution.

¢ N'abusez pas du cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher I'outil électrique. Tenir le cordon a I'écart de la chaleur, de I'huile, des
bords tranchants ou des piéces mobiles. Les cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque d'électrocution.

¢ Lorsque vous utilisez un outil électrique a I'extérieur, utilisez une rallonge adaptée a I'usage extérieur. L'utilisation d'un cordon adapté a I'extérieur réduit
le risque d'électrocution.

o Si l'utilisation d'un outil électrique dans un endroit humide est inévitable, utilisez une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(DDR). L'utilisation d'un tel dispositif réduit le risquede choc électrique.

Sécurité personnelle

Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faitesqpreuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez pas d'outil électrique si vous étes

fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de.médicaments. Un moment d'inattention lors de I'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des

blessures graves. Utilisez des équipements deyprotection individuelle. Portez toujours des lunettes de protection. Les équipements de protection tels que les
masques a poussiere, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques de protection ou les protections auditives, utilisés dans des conditions
appropriées, réduiront les risques de blessures.

* Empéchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous,que l'interrupteur est.en position d'arrét avant de brancher la source d'alimentation et/ou la batterie,
de prendre ou de transporter I'outil. Porter des outils électriques avec le doigt.sur I'interrupteur ou mettre sous tension des outils électriques dont
I'interrupteur est en position de marche invite a des accidents.

® Retirez toute clé de réglage ou clé a molette avant de mettre l'outil en marche:Une.clé laissée sur une piéce rotative de I'outil peut entrainer des blessures.

¢ Ne tendez pas trop les bras lorsque vous utilisez I'outil. Gardez toujours une/bonne assise et un bon équilibre. Cela permet de mieux contrdler I'outil
électrique dans des situations inattendues.

¢ S'habiller correctement. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Gardezvos cheveux, vos,vétements et vos gants a |'écart des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans'des pieces en mouvement:

o Si des dispositifs sont prévus pour le raccordement d'installations d'extraction et de collecté.des poussieres, veillez a ce qu'ils soient raccordés et utilisés
correctement.

Utilisation et entretien des outils électriques

¢ Ne forcez pas sur I'outil électrique. Utilisez le bon outil électrique pourwvotre.application:'Le bon outil électrique'fera le travail mieux et de maniére plus
slire, a la vitesse pour laquelle il a été congu.

¢ N'utilisez pas I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de I'allumer ou'de 'éteindre. Tout outil électrique qui ne,peut étre contrélé par l'interrupteur
est dangereux et doit étre réparé.

¢ Débranchez la fiche de la source d'alimentation et/ou la batterie de I'outil avant d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou de ranger l'outil.

Ces mesures de sécurité préventives réduisent le risque d'immobilisation accidentelle de l'outil électrique.

¢ Rangez les outils électriques inutilisés hors de portée des enfants et ne permettez pas a des personnes he connaissant pas I'outil électrique ou ces
instructions d'utiliser I'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs nonformés.

¢ Entretenir les outils électriques. Vérifiez que les pieces mobiles ne sont pas mal alignées ou bloquées, .que les pieces ne sont pas cassées et que rien
n'affecte le fonctionnement de I'outil électrique. Si I'outil est endommagé, faites-le réparer avantde l'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des
outils électriques mal entretenus.

* Maintenir les outils de coupe afflités et propres. Les outils de coupe correctement entretenus et dotés d'arétes tranchantes sont moins susceptibles de se
coincer et sont plus faciles a controler.

o Utilisez I'outil électrique, les accessoires et les embouts, etc. conformément a ces instructions. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut entrainer une situation dangereuse.

Instructions de sécurité pour la polisseuse orbitale

¢ Cet outil électrique est congu pour fonctionner comme une polisseuse. Lisez tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations et les
spécifications fournis avec cet outil électrique. Le non-respect de toutes les instructions énumérées ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un
incendie et/ou des blessures graves.

¢ || n'est pas recommandé d'effectuer des opérations telles que le meulage, le pongage, le brossage métallique ou le trongonnage avec cet outil électrique.
Les opérations pour lesquelles |'outil n'a pas été congu peuvent créer un danger et provoquer des blessures.

* N'utilisez pas d'accessoires qui ne sont pas spécifiquement congus et recommandés par le fabricant de I'outil. Le fait que I'accessoire puisse étre fixé a
votre outil électrique ne garantit pas un fonctionnement sir.

 La vitesse nominale de |'accessoire doit étre au moins égale a la vitesse maximale indiquée sur I'outil électrique. Les accessoires fonctionnant a une vitesse
supérieure a leur vitesse nominale peuvent se briser et voler en éclats.

* Le diametre extérieur et |'épaisseur de votre accessoire doivent étre conformes a la capacité nominale de votre outil électrique. Les accessoires de taille
incorrecte ne peuvent pas étre protégés ou controlés de maniére adéquate.

o Le filetage des accessoires doit correspondre au filetage de la broche de la meuleuse. Pour les accessoires montés sur des brides, le trou de I'axe de
I'accessoire doit correspondre au diamétre de positionnement de la bride. Les accessoires qui ne correspondent pas au matériel de montage de I'outil
électrique se déséquilibreront, vibreront excessivement et risqueront de provoquer une perte de contrdle.

¢ Ne pas utiliser un accessoire endommagé. Avant chaque utilisation, inspectez I'accessoire, par exemple les meules abrasives pour vérifier qu'elles ne sont
pas ébréchées ou fissurées, le support pour vérifier qu'il n'y a pas de fissures, de déchirures ou d'usure excessive, la brosse métallique pour vérifier que les
fils ne sont pas laches ou fissurés. Si I'outil électrique ou I'accessoire tombe, vérifiez qu'il n'est pas endommagé ou installez un accessoire non endommagé.
Apreés avoir inspecté et installé un accessoire, placez-vous, ainsi que les personnes présentes, a I'écart du plan de I'accessoire en rotation et faites
fonctionner I'outil électrique a la vitesse maximale a vide pendant une minute. Les accessoires endommagés se briseront normalement pendant ce temps
d'essai.
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® Porter un équipement de protection individuelle. Selon I'application, utiliser un écran facial, des lunettes de protection ou des lunettes de sécurité. Le cas
échéant, porter un masque anti-poussiére, des protections auditives, des gants et un tablier d'atelier capables d'arréter les petits fragments d'abrasifs ou
de piéces. La protection oculaire doit étre capable d'arréter les débris volants générés par les différentes opérations. Le masque anti-poussiére ou le
respirateur doit étre capable de filtrer les particules générées par votre opération. Une exposition prolongée a des bruits de forte intensité peut entrainer
une perte d'audition.

Maintenir les spectateurs a une distance slre de la zone de travail. Toute personne pénétrant dans la zone de travail doit porter un équipement de
protection individuelle. Des fragments de la piéce a usiner ou d'un accessoire cassé peuvent s'envoler et causer des blessures en dehors de la zone
d'opération immédiate.

Tenez I'outil électrique uniquement par les surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération au cours de laquelle I'accessoire de coupe
risque d'entrer en contact avec des cables cachés ou avec son propre cordon. Si I'accessoire de coupe entre en contact avec un fil sous tension, les parties
métalliques exposées de |'outil électrique risquent d'étre sous tension et de provoquer un choc électrique.

Placez le cordon a I'écart de I'accessoire qui tourne. Si vous perdez le controle, le cordon peut étre coupé ou accroché et votre main ou votre bras peut
étre entrainé dans l'accessoire de filature.

Ne posez jamais I'outil électrique avant que I'accessoire ne soit complétement arrété. L'accessoire en rotation peut s'accrocher a la surface et tirer |'outil
électrique hors de votre controle.

Ne faites pas fonctionner I'outil électrique lorsque vous le portez a c6té de vous. Un contact accidentel avec I'accessoire en rotation pourrait accrocher vos
vétements et entrainer I'accessoire dans votre corps.

Nettoyez régulierement les orifices d'aération de I'outil. Le ventilateur du moteur aspire la poussiére a l'intérieur du boitier et une accumulation excessive
de métal en poudre peut entrainer des risques électriques.

N'utilisez pas I'outil électrique a proximité de matériaux inflammables. Des étincelles pourraient enflammer ces matériaux.

N'utilisez pas d'accessoires nécessitant des liquides de refroidissement. L'utilisation d'eau ou d'autres liquides de refroidissement peut entrainer des
électrocutions ou des chocs.

Rebond et mises en garde connexes

e Le rebond est une réaction soudaine au pincement ou.a l'accrochage d'une roue rotative, d'un tampon d'appui, d'une brosse ou de tout autre accessoire.
Le pincement ou I'accrochage provoque unde blocage de.l'accessoire en rotation qui, a son tour, entraine I'outil électrique incontrolé dans le sens opposé
a la rotation de I'accessoire au point de fixation.

* Par exemple, si une meule abrasive est accrochéeiou pincée par laypiece, le bord de la meule qui pénétre dans le point de pincement peut s'enfoncer dans
la surface du matériau, ce qui entraine la sortie'de laameulesLa,meule peut sauter vers I'opérateur ou s'en éloigner, selon la direction du mouvement de
la meule au point de pincement. Les meules abrasives peuvent également se briser dans ces conditions. Le rebond est le résultat d'une mauvaise
utilisation de I'outil électrique et/ou de procédures ou,conditions d'utilisation incorrectes et peut étre évité en prenant les précautions appropriées
indiquées ci-dessous.

¢ Maintenez une prise ferme sur I'outil électrique et positionnez votre corps et votre bras de maniére a pouvoir résister aux forces de rebond. Utilisez
toujours la poignée auxiliaire, si elle est fournie, pour contrélerau maximum le‘rebond ou la réaction au couple pendant le démarrage. L'opérateur peut
contrdler les réactions de couple ou les forces de rebond s'il prend les précautions nécessaires.

¢ Ne placez jamais votre main a proximité de l'accessoire en rotation. L'aceéssoire peut rebondir sur votre main.

¢ Ne placez pas votre corps dans la zone ou I'outil électrique se déplacera.en cas de rebond. Le,rebond propulse I'outil dans la direction opposée au
mouvement de la roue au point d'accrochage.

« Soyez particulierement prudent lorsque vous travaillez sur des coins, des arétes'vives, etc.Evitez de faire rebondir et d'accrocher I'accessoire. Les coins,
les arétes vives ou les rebonds ont tendance a accrocher I'accessoire en rotation,et@ provoquer une perteide contrdle ou un rebond. Ne fixez pas une
chaine de scie, une lame de sculpture sur bois ou une lame de scie dentée. De telles lames provoquent des rebonds fréquents et une perte de contréle.

Avertissements de sécurité spécifiques aux opérations de polissage

¢ Ne laissez aucune partie du bonnet de polissage ou de ses fils de fixation tourner librement. Rangez.ou coupez les fils\d'attache détachés. Les fils de
fixation laches et en rotation peuvent s'emméler les doigts ou s'accrocher a la piéce atravailler.

e La tension du réseau et les spécifications de tension figurant sur la plaque signalétigue doivent correspondre.

¢ Ne pas appuyer sur le verrouillage de la broche jusqu'a ce que I'outil s'arréte.

o N'utilisez cet outil que pour le polissage a sec.

o N'utilisez que les brides fournies avec cet outil.

e Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes agées de moins de 16 ans.

e Débranchez toujours la fiche de la source d'alimentation avant d'effectuer un réglage ou de changer unaccessoire.

¢ Ne pas travailler des matériaux contenant de |'amiante (I'amiante est considéré comme cancérigene).

o N'utilisez jamais d'accessoires dont le trou fileté "borgne" est inférieur a M14 x 21 mm.

¢ Ne pas utiliser d'accessoires endommagés, déformés ou vibrants.

Utilisation en extérieur
- En cas d'utilisation a I'extérieur, raccordez I'outil a un disjoncteur a courant de défaut (Fl) avec un courant de déclenchement de 30mA maximum, et
utilisez uniquement une rallonge prévue pour une utilisation a I'extérieur et équipée d'une prise de couplage protégée contre les éclaboussures.

Avant I'utilisation

- Vérifiez toujours que la tension d'alimentation est la méme que celle indiquée sur la plaque signalétique de I'outil (les outils d'une puissance de 230V ou
240V peuvent également étre branchés sur une alimentation de 220V).

- Montez toujours la poignée auxiliaire Al ou B1 ; n'utilisez jamais I'outil sans elle.

- Les poussiéres provenant de matériaux tels que les peintures contenant du plomb, certaines essences de bois, les minéraux et les métaux peuvent étre
nocives (le contact ou l'inhalation des poussiéres peut provoquer des réactions allergiques et/ou des maladies respiratoires chez I'opérateur ou les
personnes présentes) ; portez un masque anti-poussiere et travaillez avec un dispositif d'extraction des poussieres lorsqu'il peut étre raccordé.

- Certains types de poussiere sont classés comme cancérigénes (comme la poussiére de chéne et de hétre), en particulier lorsqu'ils sont associés a des
additifs pour le conditionnement du bois ; portez un masque anti-poussiére et travaillez avec un dispositif d'extraction des poussiéres lorsqu'il est possible
de le connecter.

- Respectez les exigences nationales en matiere de poussiére pour les matériaux avec lesquels vous souhaitez travailler.

- Fixer la piece (une piece serrée a |'aide de dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus solidement qu'a la main).

- Ne pas serrer |'outil dans un étau.

Utilisez des rallonges entierement déroulées et slres d'une capacité de 16 ampeéres (13 amperes au Royaume-Uni).

Apres utilisation
Avant de déposer I'outil, éteignez le moteur et assurez-vous que toutes les pieces mobiles sont complétement arrétées.
Apres avoir éteint I'outil, ne jamais arréter la rotation de I'accessoire par une force latérale appliquée contre lui.
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Données techniques
Tension nominale 230V * Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans
préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites /
, illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles de la gamme de
quuence 50HZ produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

. ' , * Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection ou de
Puissance d'entrée 1500W remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service apres-vente
agréé du fabricant.

Vitesse a vide 600-3200 tr/min

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des
Diameétre 180 mm dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des
dommages résultant de I'utilisation d'un équipement non conforme.

Description des principales pieces (page 2)

: Poignée de type D

: Broche

: Blocage de la broche

: Interrupteur on/off (marche/arrét)

: Roue pour un contréle maximal de la vitesse

A : Poignée auxiliaire

C: Clé hexagonale

E : Coussin de soutien (Velcro)

G : Bonnet de laine

J : Bouton de verrouillage de l'interrupteur marche/arrét
L : Fentes d'aération

ARIT TOw®

Mode d'emploi

Montage des poignées auxiliaires (2)

- Débrancher la prise.

- Visser la poignée auxiliaire A a droite ou a gauche de I'outil (selon le.travail a effectuer).

- Monter la poignée auxiliaire B comme illustré et'serrer les deuxwvis fournies avec la clé hexagonale (C).

Montage des accessoires

- Débrancher la prise.

- Nettoyer la broche D et toutes les piéces a monter.

- Visser le support VELCRO E sur la broche D tout en appuyant sur le bouton de verrouillage de la broche F.
Attention : N'appuyer sur le bouton de verrouillage de la broche Fquellorsque’la brocheD est a I'arrét.

- Il suffit de presser le bonnet de laine G sur le support VELCRO E.

- Pour retirer la poignée des accessoires, veuillez suivre les étapes inverses.

Avant d'utiliser I'outil

- Veillez a ce que l'accessoire soit correctement monté et fermement serré.

- Vérifier que l'accessoire tourne librement en le faisant tourner a la main.

- Testez I'outil pendant au moins 30 secondes a la vitesse la plus élevée a vide.dans une position stre.

- S'arréter immédiatement en cas de vibrations importantes ou d'autres défauts.et vérifier I'outil pouren déterminer laicause.

Activé/désactivé
- Allumer/éteindre I'outil en tirant/relachant la gachette (H1).

Démarrage électronique progressif
Assure que la vitesse maximale est atteinte en douceur, sans impact soudain, lorsque I'outil'est mis-en marche.

Verrouillage de l'interrupteur pour une utilisation continue

- Appuyer sur la gachette (H).

- Appuyer sur le bouton (J) avec le pouce.

- Déverrouillez I'interrupteur en appuyant a nouveau sur la gachette (H), puis en la relachant.

Contrdle de la vitesse (3)

- La roue (K) permet de régler la vitesse maximale de bas en haut (1-MAX).

- Commencer avec la roue (K) en position 1 (vitesse inférieure).

- Si nécessaire, sélectionnez une vitesse plus élevée pendant que I'outil fonctionne.

- La vitesse de travail optimale dépend du matériau et peut étre déterminée par des essais pratiques.

Utilisation de I'outil

- Mettre I'outil en marche.

- Placez I'outil a fond sur la surface a polir et déplacez-le régulierement par sections.

- Un mouvement doit chevaucher le mouvement précédent de moitié.

- Ne pas s'arréter a un seul endroit pour éviter de briler le revétement.

- Ne déplacez pas I'outil en cercle pour éviter de tacher ou de briler le revétement.

Attention ! Avant d'éteindre I'outil, vous devez le soulever de la piéce.

Attention ! L'accessoire continue a tourner pendant une courte période apres l'arrét de I'outil.
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Tenir et guider I'outil

Attention ! Pendant le travail, tenez toujours I'outil au niveau de la (des) zone(s) de préhension de couleur grise.
- Tenez toujours I'outil fermement avec les deux mains, afin d'en avoir le contréle total a tout moment.

- Assurer une position sire.

Attention ! Ne pas exercer une pression trop forte sur I'outil au point de I'immobiliser.

- Les fentes d'aération (L) ne sont pas couvertes.

Entretien et soins
AVERTISSEMENT ! Avant toute intervention sur la polisseuse, débranchez toujours la fiche secteur.

Nettoyage
* Nettoyez régulierement I'outil électrique et les fentes d'aération. La fréquence de nettoyage dépend du matériau et de la durée d'utilisation.
o Souffler régulierement I'intérieur du boitier et le moteur avec de I'air comprimé sec.

Balais de carbone

REMARQUE: N'utilisez que des pieces d'origine fournies par le fabricant pour le remplacement. En cas d'utilisation de piéces non originales, les obligations
de garantie du fabricant seront considérées comme nulles et non avenues. Lorsque la polisseuse est en cours d'utilisation, on peut voir les brosses de
charbon produire des étincelles par les ouvertures d'entrée d'air arriere. Si les brosses de charbon produisent des étincelles excessives, éteignez
immédiatement la polisseuse.

Confiez la polisseuse a un atelier de service aprés-vente agréé par le fabricant.

Elimination environnementale

Afin d'éviter tout dommage pendant le transport,d‘outil doit,étre livré dans un emballage solide. L'emballage ainsi que I'appareil et les accessoires sont
fabriqués a partir de matériaux recyclables et pedvent étre éliminés en conséquence. Les composants en plastique de |'appareil sont marqués en fonction de

leur matériau, ce qui permet de les éliminer de'maniéere écologique et différenciée grace aux installations de collecte disponibles.

Uniquement pour les pays de I'UE
Ne pas jeter les outils électriques avec lesidéchets.ménagers !

Conformément a la directive européenne 2002/96/CE relative aux.déchets d'équipements électriques et électroniques et a sa mise en ceuvre
dans les législations nationales, les outils électriques.en fin_de vie doivent étre collectés séparément et remis a un centre de recyclage

I respectueux de I'environnement.
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Sicurezza generale degli utensili elettrici

ATTENZIONE

Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud provocare scosse elettriche, incendi
e/o lesioni gravi. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimenti futuri.

Il termine "utensile elettrico" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato a rete (a filo) o a batteria (a batteria).

Sicurezza dell'area di lavoro

e Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate o buie favoriscono gli incidenti.

¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri inflammabili. Gli utensili elettrici generano scintille
che possono incendiare la polvere o i fumi.

¢ Tenete lontani i bambini e gli astanti mentre utilizzate un utensile elettrico. Le distrazioni possono far perdere il controllo.

Sicurezza elettrica

e Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici con
utensili elettrici dotati di messa a terra. Le spine non modificate e le prese corrispondenti riducono il rischio di scosse elettriche.

e Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra o a massa come tubi, radiatori, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche aumenta se il
corpo é collegato a terra.

* Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o al bagnato. L'ingresso di acqua in un utensile elettrico aumenta il rischio di scosse elettriche.

¢ Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'elettroutensile. Tenere il cavo lontano da calore, olio, bordi taglienti o
parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno. L'uso di un cavo adatto all'esterno riduce il rischio di scosse
elettriche.

e Se |'utilizzo di un utensile elettrico in un luogo umido & inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da interruttore differenziale (salvavita). L'uso di un
interruttore differenziale riduce il rischio di scosse‘elettriche.

Sicurezza personale

Quando si utilizza un elettroutensile, occorre essere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso. Non utilizzare un utensile elettrico quando si &

stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un momento,di disattenzione durante I'uso di utensili elettrici pud causare gravi lesioni personali.

Utilizzare i dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre unaiprotezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere, scarpe

di sicurezza antiscivolo, elmetti o protezioni per I'udito, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno le lesioni personali.

 Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che 'interruttore sia in posizione off prima di collegare la fonte di alimentazione e/o la batteria, di sollevare
o trasportare |'utensile. Trasportare gli utensili elettrici con‘il'dito sull'interruttore o dare energia agli utensili elettrici con I'interruttore acceso invita a
evitare incidenti.

¢ Prima di accendere I'elettroutensile, rimuovere la chiave di regolazione o la chiave.'Una chiave o una chiave lasciata attaccata a una parte rotante
dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

¢ Non estendere eccessivamente le braccia durante I'utilizzo dell'utensile.Mantenere sempre una posizione corretta e un buon equilibrio. Cio consente di
controllare meglio I'elettroutensile in situazioni impreviste.

e Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli o
capelli lunghi possono essere impigliati nelle parti in movimento.

* Se sono previsti dispositivi per il collegamento di impianti di aspirazione e raccoltadélle polveri, accertarsiiche siano collegati e utilizzati correttamente.

Uso e cura degli elettroutensili

¢ Non forzare I'elettroutensile. Utilizzate I'elettroutensile corretto per la vostra applicazione. 'elettroutensile corretto svolgera il lavoro in modo migliore e
pili sicuro alla velocita per cui é stato progettato.

¢ Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo accende e non lo spegne. Qualsiasi utensile elettrico che nonpuo essere controllato con I'interruttore
e pericoloso e deve essere riparato.

e Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o la batteria dall'elettroutensile prima.di-effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o riporre
gli elettroutensili. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di un'accensione accidentale dell'elettroutensile.

® Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non permettere a pérsone che non,conescono I'utensile o le presenti istruzioni di
utilizzarlo. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di persone non addestrate.

¢ Manutenzione degli utensili elettrici. Controllare che non vi siano disallineamenti o legami trale parti.in movimento, rotture di parti e qualsiasi altra
condizione che possa compromettere il funzionamento dell'elettroutensile. Molti incidenti sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

* Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione, con bordi taglienti affilati, hanno meno
probabilita di legarsi e sono pil facili da controllare.

o Utilizzare I'elettroutensile, gli accessori, le punte ecc. in conformita alle presenti istruzioni. L'uso dell'elettroutensile per operazioni diverse da quelle previste
potrebbe causare situazioni di pericolo.

Istruzioni di sicurezza per la lucidatrice orbitale

¢ Questo elettroutensile & destinato a funzionare come lucidatrice. Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite
con questo elettroutensile. La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

¢ Operazioni quali smerigliatura, levigatura, spazzolatura a filo o taglio non sono consigliate con questo elettroutensile. Le operazioni per le quali
I'elettroutensile non é stato progettato possono creare un pericolo e causare lesioni personali.

¢ Non utilizzare accessori non specificamente progettati e raccomandati dal produttore dell'utensile. Il fatto che I'accessorio possa essere collegato
all'elettroutensile non ne garantisce la sicurezza di funzionamento.

* La velocita nominale dell'accessorio deve essere almeno pari alla velocita massima indicata sull'elettroutensile. Gli accessori che funzionano a una velocita
superiore a quella nominale possono rompersi e andare in pezzi.

o |l diametro esterno e lo spessore dell'accessorio devono rientrare nella portata dell'utensile elettrico. Gli accessori non correttamente dimensionati non
possono essere protetti o controllati adeguatamente.

¢ |l montaggio filettato degli accessori deve corrispondere alla filettatura del mandrino della smerigliatrice. Per gli accessori montati su flange, il foro del
braccio dell'accessorio deve corrispondere al diametro di posizionamento della flangia. Gli accessori che non corrispondono all'hardware di montaggio
dell'elettroutensile si sbilanciano, vibrano eccessivamente e possono causare la perdita di controllo.

* Non utilizzare un accessorio danneggiato. Prima di ogni utilizzo, ispezionare I'accessorio, ad esempio le ruote abrasive per verificare la presenza di schegge e
crepe, il platorello per verificare la presenza di crepe, strappi o usura eccessiva, la spazzola metallica per verificare la presenza di fili allentati o incrinati. In
caso di caduta dell'elettroutensile o dell'accessorio, verificare che non vi siano danni o installare un accessorio non danneggiato. Dopo aver ispezionato e
installato un accessorio, posizionare se stessi e gli astanti lontano dal piano dell'accessorio in rotazione e far funzionare I'elettroutensile alla massima
velocita a vuoto per un minuto. Gli accessori danneggiati normalmente si rompono durante questo tempo di prova.
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¢ Indossare i dispositivi di protezione individuale. A seconda dell'applicazione, utilizzare schermi facciali, occhiali di protezione o occhiali di sicurezza. A
seconda dei casi, indossare maschera antipolvere, protezioni per l'udito, guanti e grembiule da officina in grado di bloccare piccoli frammenti di abrasivo o
di pezzo. La protezione degli occhi deve essere in grado di bloccare i detriti volanti generati dalle varie operazioni. La maschera antipolvere o il respiratore
devono essere in grado di filtrare le particelle generate dalle operazioni. L'esposizione prolungata a rumori di elevata intensita puo causare la perdita
dell'udito.

¢ Tenere gli astanti a distanza di sicurezza dall'area di lavoro. Chiunque entri nell'area di lavoro deve indossare i dispositivi di protezione individuale. |
frammenti di un pezzo o di un accessorio rotto possono volare via e causare lesioni al di fuori dell'area di lavoro.

¢ Tenere |'elettroutensile solo dalle superfici di presa isolate quando si esegue un'operazione in cui l'accessorio di taglio puo entrare in contatto con cavi
nascosti o con il proprio cavo. L'accessorio di taglio che entra in contatto con un filo "sotto tensione" puo rendere "sotto tensione" le parti metalliche
esposte dell'elettroutensile e puo provocare una scossa elettrica all'operatore.

e Posizionare il cavo lontano dall'accessorio di filatura. Se si perde il controllo, il cavo puo essere tagliato o impigliato e la mano o il braccio possono essere
trascinati nell'accessorio di filatura.

* Non posare mai l'elettroutensile prima che I'accessorio si sia completamente fermato. L'accessorio in rotazione potrebbe afferrare la superficie e sottrarre
I'elettroutensile al vostro controllo.

¢ Non utilizzare I'elettroutensile mentre lo si porta al fianco. Un contatto accidentale con I'accessorio rotante potrebbe impigliare i vostri indumenti,
trascinando l'accessorio nel vostro corpo.

¢ Pulire regolarmente le prese d'aria dell'elettroutensile. La ventola del motore aspira la polvere all'interno dell'alloggiamento e un accumulo eccessivo di
polvere metallica puo causare rischi elettrici.

¢ Non utilizzare I'elettroutensile in prossimita di materiali infiammabili. Le scintille potrebbero incendiare tali materiali.

* Non utilizzare accessori che richiedono refrigeranti liquidi. L'uso di acqua o di altri liquidi refrigeranti puo provocare folgorazioni o scosse.

Contraccolpo e avvertenze correlate

¢ |l contraccolpo € una reazione improvvisa a una ruota rotante, a un platorello, a una spazzola o a un qualsiasi altro accessorio che si incastra o si impiglia. Il
pizzicamento o l'impigliamento provoca una rapida stallo dell'accessorio rotante che, a sua volta, provoca la forzatura dell'elettroutensile non controllato
nella direzione opposta alla rotazione dell'accessorio nel'punto di vincolo.

¢ Ad esempio, se una ruota abrasiva viene agganciata o schiaceiata dal pezzo in lavorazione, il bordo della ruota che entra nel punto di schiacciamento puo
scavare nella superficie del materiale causandofla risalita o il distacco della ruota. La ruota puo saltare verso |'operatore o allontanarsi da esso, a seconda
della direzione del movimento della ruota nel punto di pizzicamento. Le ruote abrasive possono anche rompersi in queste condizioni. Il contraccolpo € il
risultato di un uso improprio dell'elettroutensile.e/o'di procedure o condizioni operative non corrette e puo essere evitato adottando le precauzioni
indicate di seguito.

e Mantenere una presa salda sull'elettroutensile e posizionare il corpo e il braccio in modo da resistere alle forze di contraccolpo. Utilizzare sempre
I'impugnatura ausiliaria, se prevista, per avere il massimo,controllo sul contraccolpo o sulla reazione di coppia durante I'avviamento. L'operatore puo
controllare le reazioni di coppia o le forze di contraccolpo, se si prendeno le dovute precauzioni.

¢ Non avvicinare mai la mano all'accessorio rotante. L'accessorio,potrebbe rimbalzare,sulla mano.

* Non posizionare il corpo nell'area in cui l'utensile si muove in case di‘contraccolpo. Il contraccolpo spinge I'utensile in direzione opposta al
movimento della ruota nel punto di aggancio.

e Prestare particolare attenzione quando si lavorano angoli, spigoli vivi, ecc. Evitare di far rimbalzare e impigliare I'accessorio. Gli angoli, gli spigoli vivi o i
rimbalzi tendono ad agganciare I'accessorio rotante e a causare la perditaidi controllo o il contraccolpo. Non montare una lama per intaglio a catena o una
lama dentata. Tali lame provocano frequenti contraccolpi e perdita di controllo:

Avvertenze di sicurezza specifiche per le operazioni di lucidatura

¢ Non lasciare che le parti allentate della cuffia di lucidatura o le corde difissaggio ruotinodiberamente. Nascondere o tagliare i fili di collegamento allentati.
I fili di collegamento allentati e rotanti possono impigliare le dita o impigliarsi nel pezzo'da lavorare.

e La tensione di rete e le specifiche di tensione riportate sulla targhetta devone corrispondere.

* Non premere il blocco del mandrino finché I'utensile non si ferma.

e Utilizzare questo strumento solo per la lucidatura a secco.

e Utilizzare solo le flange fornite con questo strumento.

¢ Anche questo non deve essere utilizzato da persone di eta inferiore ai 16 anni.

e Scollegare sempre la spina dalla fonte di alimentazione prima di effettuare qualsiasi regolazione o-di cambiare un accessorio.

* Non lavorare materiali contenenti amianto (I'amianto é considerato cancerogeno).

¢ Non utilizzare mai accessori con un foro filettato "cieco" inferiore a M14 x 21 mm.

¢ Non utilizzare accessori danneggiati, deformati o vibranti.

Uso esterno
- In caso di utilizzo all'aperto, collegare I'utensile tramite un interruttore di corrente di guasto (FI) con una corrente di attivazione massima di 30 mA e
utilizzare solo una prolunga destinata all'uso esterno e dotata di una presa di accoppiamento a prova di spruzzi.

Prima dell'uso

- Verificare sempre che la tensione di alimentazione corrisponda a quella indicata sulla targhetta dell'utensile (gli utensili con tensione nominale di

230V o 240V possono essere collegati anche a un'alimentazione di 220V).

- Montare sempre l'impugnatura ausiliaria A1 o B1; non utilizzare mai l'utensile senza di essa.

- La polvere di materiali come vernici contenenti piombo, alcune specie di legno, minerali e metalli puo essere nociva (il contatto o I'inalazione della polvere
puod causare reazioni allergiche e/o malattie respiratorie all'operatore o agli astanti); indossare una maschera antipolvere e lavorare con un dispositivo di
aspirazione della polvere, se collegabile.

- Alcuni tipi di polvere sono classificati come cancerogeni (come la polvere di quercia e di faggio), soprattutto in combinazione con gli additivi per il
condizionamento del legno; indossare una maschera antipolvere e lavorare con un dispositivo di aspirazione della polvere quando & possibile collegarlo.
- Seguire i requisiti nazionali relativi alla polvere per i materiali che si desidera lavorare.

- Fissare il pezzo da lavorare (un pezzo bloccato con dispositivi di serraggio o in una morsa é tenuto pit saldamente che a mano).

- Non bloccare I'utensile in una morsa.

Utilizzare prolunghe completamente srotolate e sicure con una capacita di 16 Amp (U.K. 13 Amp).

Dopo l'uso
Prima di riporre |'utensile, spegnere il motore e assicurarsi che tutte le parti in movimento si siano completamente fermate.
Dopo aver spento |'utensile, non arrestare mai la rotazione dell'accessorio con una forza laterale applicata contro di esso.
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Dati tecnici

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno
230V A, S PR S - f . ; | !
che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine
del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
Frequenza S50HZ potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

Tensione nominale

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione,
Potenza in ingresso 1500W compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
dal produttore.

Velocita a vuoto 600-3200 glrl/mm * Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare
. malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e |'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
Diametro 180 mm dall'uso di apparecchiature non conformi.

Descrizione delle parti principali (pagina 2)

A: Impugnatura ausiliaria B: Maniglia di tipo D

C: Chiave esagonale D: Mandrino

E: Platorello (velcro) F: Blocco del mandrino

G: Cuffia di lana H: Interruttore On/Off (acceso/spento)

J: Manopola per il blocco dell'interruttore on/off K: Ruota per il massimo controllo della velocita

L: Fessure di ventilazione

Istruzioni per I'uso

Montaggio delle maniglie ausiliarie (2)

- Scollegare la spina.

- Avvitare l'impugnatura ausiliaria A a destra o asinistra.dell'utensile (a seconda del lavoro da eseguire).

- Montare la maniglia ausiliaria B come illustrato e serrare entrambele viti fornite con la chiave esagonale (C).

Montaggio degli accessori

- Scollegare la spina.

- Pulire il mandrino D e tutte le parti da montare.

- Awvitare il platorello VELCRO E sul mandrino D mentre si preme il pulsante.di bloeco del mandrino F.
Attenzione: Premere il pulsante di blocco del mandrino F solo quando il mandrina.D & fermo.

- Basta premere la cuffietta di lana G sul platorello VELCRO E.

- Per la rimozione dell'impugnatura degli accessori, seguire la procedura vicéversa.

Prima di utilizzare lo strumento

- Assicurarsi che l'accessorio sia montato correttamente e ben serrato.

- Controllare se I'accessorio gira liberamente ruotandolo a mano.

- Far funzionare I'utensile per almeno 30 secondi alla massima velocita a vuoto in una posizione sicura.

- Fermarsi immediatamente in caso di vibrazioni notevoli o altri difetti e controllare I'utensile perdeterminarne la,causa.

Acceso/spento
- Accendere/spegnere |'utensile tirando/rilasciando il grilletto (H1).

Avviamento graduale elettronico
Assicura che la velocita massima venga raggiunta senza problemi e senza impatti improwvisi-all'accensione dell'Utensiles

Blocco dell'interruttore per I'uso continuo

- Premere il grilletto (H).

- Premere la manopola (J) con il pollice.

- Sbloccare l'interruttore tirando nuovamente il grilletto (H) e rilasciandolo.

Controllo della velocita (3)

- Con la rotella (K) e possibile regolare la velocita massima da bassa ad alta (1-MAX).

- Iniziare con la ruota (K) in posizione 1 (velocita inferiore).

- Se necessario, selezionare una velocita superiore mentre I'utensile € in funzione.

- La velocita di lavoro ottimale dipende dal materiale e puod essere determinata con prove pratiche.

Utilizzo dello strumento

- Accendere lo strumento.

- Posizionare I'utensile completamente sulla superficie da lucidare e muoverlo uniformemente per sezioni.

- Una mossa deve sovrapporsi alla precedente per meta.

- Non fermarsi in un unico punto per evitare di bruciare il rivestimento.

- Non muovere l'utensile in cerchio per evitare di macchiare o bruciare il rivestimento.

Attenzione! Prima di spegnere I'utensile, € necessario sollevarlo dal pezzo in lavorazione.

Attenzione! L'accessorio continua a ruotare per un breve periodo di tempo dopo lo spegnimento dell'utensile.
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Impugnare e guidare I'utensile

Attenzione! Durante il lavoro, tenere sempre I'utensile in corrispondenza delle aree di presa di colore grigio.
- Tenere sempre |'attrezzo con entrambe le mani, in modo da avere sempre il pieno controllo dell'attrezzo.
- Prevedere una posizione sicura.

Attenzione! Non esercitare una pressione cosi forte sull'utensile da bloccarlo.

- Mantenere scoperte le fessure di ventilazione (L).

Manutenzione e cura
ATTENZIONE! Prima di effettuare qualsiasi intervento sulla lucidatrice, estrarre sempre la spina di rete.

Pulizia
e Pulire regolarmente I'elettroutensile e le fessure di ventilazione. La frequenza della pulizia dipende dal materiale e dalla durata di utilizzo.
e Soffiare regolarmente l'interno dell'alloggiamento e il motore con aria compressa asciutta.

Spazzole di carbone

NOTA: Per la sostituzione, utilizzare solo parti originali fornite dal produttore. Se si utilizzano parti non originali, gli obblighi di garanzia del produttore
saranno considerati nulli. Durante I'uso della lucidatrice, le spazzole di carbone possono essere viste scintillare attraverso le aperture di ingresso dell'aria
posteriore. Se le spazzole di carbone scintillano eccessivamente, spegnere immediatamente la lucidatrice.

Portare la lucidatrice presso un'officina autorizzata dal produttore.

Smaltimento ambientale

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile.deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti dicconseguenza.l,componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al loro materiale, il che rende

possibile lo smaltimento ecologico e differenziato‘grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domesticil

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di.apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alle
leggi nazionali, gli utensili elettrici giunti a fine vita<devono essere raccolti separatamente e consegnati a un impianto di riciclaggio compatibile

L con I'ambiente.
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O6nyieg acparoug xpriong

NPOZOXH

Mpoooxn! AlaBdote OAeg T 08nyieg aodaleiag Kat TG TPOELSOMOLAOELG. H 1N TpNOoN Toug ptopel va 08nyroet o cofapd TPAUUATIONO.

Duldtte OAeg TG 06nyieg aodaleiog oe Eva aodahég onpelo yla peAovtikr avadopd.

0 06po¢ NAekTpLkd epyaleio ou xpnotpomnoteital otig 08nyieg aopateiog avadépetal og epyaleia mou Aettoupyolv pe pelpa (kaAwdio) i pe puratapio (xwpig
KaAWS10).

Acdalela xwpou epyaociag

a) Kpatriote 1o xwpo epyaciog oag kabapd kat pe Kahd wTlopd. OL aKATACTATOL f} GKOTELVOL XWPOL UIMOPEL VoL amoTEAECOUV aLTia TPAUOTIONOU.

B) Mn Aettoupyeite Ta NAEKTPLKA EpYaAEiat 0 XWPOUG OmoU uTtdpxouv eUdAeKTA UALKE, aépla 1} okOves. Ta nAektpikd epyaleia pmopei va dnuoupyricouv
omwvOnpLoPO KoL Vol TIPOKAAEGOUV GWTLA.

v) Kpatriote matdid kat GAAa dtopa pakpLd evw Aettoupyeite To epyaleio auto. OL EPLOTIOOUOL UTOPEL VL 00LG KAVOUV VoL XALOETE TOV EAEYXO.

HAektpiki aoddaleia

a) Ta nAektpikd epyaleia Ba mpémel va talpldlouv pe Tty pida. Mnv tpomomnotioete moté to BUopa. Mn XPNOLLOTIOLEITE AVTAMTOPES OTA YELWUEVA NAEKTPLKA
epyaleia. Ta abikta Buopata kat oL Pileg oL omoieg Tatptddouv Ba pelwaoouv Tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

B) ArtodUyete tnv enadn Le YELWUEVD QVTLKEILEVA, OTIWG CWANRVES Puyeia K.a.. YIIApXeL auénuévog kivEuvog nAekTtporAnéiag edv To CWHO 0AG EIVOL YELWHEVO.
¥) Mnv ekBétete to epyaleio otn Bpoxn 1 o cUVBRKeG OOV UTIAPXEL Lypaoia. H eLoaywyr} VEPOU OTO ECWTEPLKO EVOG NAEKTPLKOU epyaleiou Ba auénoel tov
kivbuvo nhektpomAnéiag.

8) Mn xpnotpomnoleite o KaAwdLo yLa va petadépete 10 epyaleio f yla va 1o armocuvEEcete anod tny mpila. Kpatriote To KaAwSLo HakpLd and (eoTteg emudd-
VELEG, AASL, aXpnpd avTikeipeva ) Kwvolpeva pépn. Ta xahaopéva i urnepdepéva kahwdia avéavouv tov kivbuvo nAektporminéiag.

€) Otav xpnowpomnoleite éva NAEKTPLKO epyaleio o eEWTEPLKO XWPO, Bat TPETIEL XPNOLOTIOLOETE LA TIPOEKTOON KATAAANAN yla e€wTeptkn xprion. H xprion
€vog KatdAAnAou koAwdiou yla e§WTEPLKN XPoN HEWVEL TOV KivEuvo nAektporAnéiac.

oT.) Ze mepintwon mou n Aettoupyia evog NAEKTPLKOU epyaleiou og XWPO OMou UTtdpxouv uPNAd Moocootd vypaciag Sev prnopel va anodeuxbel tote
XPNOLWOTOLRoTE pia Sldtagn mpootaciog évavl peugartog Stapporc (pehé Slapporng, RCD). H xprion pehé Stapporg ehattwvel tov kivduvo nAektpominéiag.

Npoowrukl acddaleia

o) AwoTe LeYAAN TIPOOOXN KATA TV EPYOCia 0AG KALXPNGLUOTOLOTE KO AOYLKN OTAV XPNOLUOTIOLE(TE NAEKTPLKA EpyaAeia. Mn xpnotpomoLeite to epyaieio
otav elote koupaopévol fi Bplokeate KATW amd TNVENNPELA OUCLWY, aAKOOA ) bapudkwy. Mia oTypn anpooegiog Katd Thv Aettoupyio Uopel va TpoKaAEéoeL
00BapPO TPAUUATIONO.

B) Xpnotuonotiote mpoowrnikd €i6n mpootaciog. Popdte navieyvaid npootaciag. Eaptripata npootaciog 6nwg Lacka okovng, UToSHUATA tpoaTasiag,
KPAVOG 1) WTOAOTISEG Ta omoia Xpnotponolouvtal o€ KATAAANAEG CUVBIKEG HELWVOUV TOV KivEUVO TpaupaTIopoU.

y) ArtodUyete tnv akolola ekkivnon tou gpyaleiou. Ziyoupeuteite ot 0.5takomeng Bpioketal otnv Bon Off mpotol cuvdéoete to epyaleio otnv mpila Kat
TPOTOU ONKWOETE i HeTadEPETE TO epyaleio. H petadopd tou epyaleiou e To SAXTUND, OTO SLAKOTITN UMOPEL v TIPOKOAETEL aTuXfaTa.

8) Aparpéote OAa ta KAeLSLA pUBULONG amd To epyaleio potoL to BEoete 08 Aettoupyia. 'Eva kKAeldi umopei va extogeutel kat va mpokahéoel coBapo Tpau-
HOTLopO.

€)Mnv TevtwveoTe. Kpatriote otabepd matnua Kat Loopportia KABe oTypn. AUt oG ETUTPENEL VaLEXETE KAAUTEPO EAEYXO TOU gpyaeiou oag ava MACA OTLYUN.
ot.) NtuBeite katdAAnia. Mn dopdte dapdid pouxa Kat Koournpota. Kpatriote wa HaAALd, Ta poUxa Ko Ta yAVTLo 0ag HaKpLd amd ta KWVoUUEVA HEPN TOU
epyaleiov. Ta GapSLd pouxa, T KOG LOTO KAL TO LOKPLA LOAALAL UTTOPEL VAL TILAOTOUVIGTA KWVOU LEVOLIEPR TOU EpYOAEiou.

{) EQv 1o epyaleio oag ocupnephapfBdvel ouvdeon pe oclotnua avappddnong oKOVNG OLYOUPEUTETE OTUTO EXETE CUVEEOEL CWOTA KAl OTL TO XPNOLUOTOLE(TE
KaTGAANAQ. H xprion autol Tou GUCTHUATOG UIMOPEL VOl LELWOEL TOUG KLVSUVOUE TTOU CUOXETI(ovTaL LE TV OKOVN.

Xprion Kaw cuvtipnon epyaleiou

a) Mnv untepdoptwvete to epyaleio. Xpnotpomnotote to KatdAANnAo epyaleio yla tTnv.KatdAAnAn epyacia: To cwotd gpyaieio Ba kdvel Tnv epyacia mio amo-
S0TIKA Kot pe peyaAltepn aodalela 0Tto puBUO yLa TO 000 OXESLAOTNKE.

B) Mn xpnotpomnoleite o epyaleio eav o Stakdmtng Sev Aettoupyel. Omolodnmote epyadeiotou Seviunopet va eheyxBel eival emkivéuvo kal mpénel va ert-
OKEVOOTEL.

y) Antocuvdéote to epyaleio amnd T npila mPoTou MPAYHATOMOLOETE TUXOV pUBUioELS, oAy EEQPTNUATWY OTLWG EMiONG KAL TTPLY OO TNV amoBrKeuon Tou.
MEe TOV TPOTO QUTO HELWVETE TOV KivBUVO TNG akoUoLag EKKivnong.

8) AnoBnkeloTe ta epyoleia HoKpLA amd Ta MOLSLA KL NV EMUTPENETE O€ ATOUA IOV Sev YWWPIlouv. T 08nyleg xpriong kal achaleiog va to xpnotuonot-
oouv. Ta NAeKTPLKA epyoleia elval emikivBuva oTta x€pLa aTORWY TIou SV €X0UV TNV KATAAANAN yvwon.

€) Zuvtnpnote Ta NAeKTPLIKA epyaleia. EAEyETe yia mMpoPARLATA 0T KWVOUEVA HEPN, YLIOL OTIOOMEVA AVTOANOKTIKA Kot yia Omota dAAN Katdotaon Unopei va
eNNpedoeL Tov Tpomo Asttoupyiag tou epyaieiou. EQv To gpyaleio gival xahaopévo Ba mpénet va mapadobel o éva e§ouctlodotnuévo TuRpa o€pPLg mpog
emokeun. MoAAG atuxAuata propei va mpokUPouv arod va EAAITWE ouvVTNPNUEVO EpYaAELD.

ot) Kpatfote to e€dptnua Komig aypunpo. To e§aptnua KOG tou eivat atxpunpd sivat o aniBavo va UmAokApeL Kat Tio eUKoAo va eAeyxBel.

{) Xpnowponotnote ta epyaleia, ta e€aptrAipata KoL To avtaAAOKTIKE cUpdwva pe TG o8nyieg autég Aapupdvovtag urmov Tig cuverkeg epyaciog Kat tnv
epyaocia mou BéAete va ekteléoete. H xprion tou gpyaleiou yia 5ladopeTikeG AELTOUPYIEG QIO QUTEG YLOL TLG OTIOLEG EXEL OXESLAOTEL UIOPEL VO TPOKAAEDEL
ETUKIVEUVEG KOTAOTAOELG.

El8kég 08nyieg aodaleiag yia epyaleia otiABwong

® AuTO 10 nAekTpLkd epyaleio ival oxedlaopévo yla epyacieg otiABwong. AlaBdote OAeg TI§ tposLdomotoelg acdaleiag, TG 08nYIEC, TLG ELKOVEG K TLG TipO-
SlaypadEg ou mapExovtal He auTO To NAEKTPLKO pYOAELD. H pun tHpnon dAwv Twv o8nyLwv mou avaypddovtal oe autod To eyXelpiblo evdéxetat va odnynoouv
og nhektpomAnéia, mupkayld f / koL coBapd TPAUUATIONO.

® AgV OUVLOTATAL N EKTEAEDT EPYACLWY OTWG gival n KOTIA Kat N Aelovon UALKWY OVTIKOBLOTWVTAG TG EPYOLCLEG TIOU TIPALYLATOTIOLOUVTAL IE YWVLOKOUG TPOXOUG
1 tpLBeia.

H xprion tou gpyaleiou yLa auTtoU TOU TUTIOU EpYaOieg EVEEXETAL VO SNKLOUPYHCOUV KIVEUVOUG KaL va TPOKOAECOUV TPOUHATIOUO.

* Mn xpnotuormnoteite afecoudp mou Sev €xouv oXeSLOOTEL ELEIKA YLO XPON LLE QUTO TO £pyaleio kal Sev cuvictavtal amnd Tov Kataokeuaoth. AKpLBWG eeLdn
to0 afecoudp pnopei va cuvbeBel ato nAektpikd oog epyaleio, Sev Slaodalilel tnv achalr Aettoupyia Tou.

* H ovopaoTiki TaxUTtnTa TOU al§E00UAP TIPETEL VAL £ival TOUAGXLOTOV (0N e TN KEYLOTN TAaXUTNTA TTOU avaypddeTal 0Tto NAEKTPLKO epyaleio. Ta afecoudp mou
nepLotpEdovTal e HEYAAUTEPN TaXUTNTO QTG TNV OVOUAOTLKY TOUG TAXUTNTA UITOPOUV VAL OTIACOUV KAl VOl SLOXWPLOTOUV.

o H e€wteptkr) SLAUETPOG KAl TO TAXOG TOU AEECOUAP 0 TIPETEL VAL AVTLOTOLXOUV OTO XAPOKTNPLOTIKA TOU NAEKTPLKOU oag epyaleiou. Ta aéecoudp pe aka-
TdAANAo péyebog Sev pmopouv va kahudBolv ARpwg i va eAeyxBolv eMapkwg.
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* BeBawwBeite mw¢ 1o onelpwpa cUVEEGNG TOU €EOPTAUATOC TLPLALEL LE TO OTEipwa cUVEEONG Tou epyaleiou. MNa afeooudp mou otepewvovtal Pe GAAVTIEG
olodLENG, N omr} d€ova Tou €E0PTATOC TIPETEL VAL TALPLATEL e TNV SLapeTpo tng dAdvtiag. Ta aéecoudp mou Sev Tatpldouy e Ta e€aPTHUATO CUYKPATNONG
Tou nAektpLkol gpyaleiouv Ba GpBapolv mpowpa, Ba Snuoupyrcouv KpadaoUOoUG KaL EVOEXETAL VA TIPOKAAECOUV AMWAELA EAEYXOU.

* Mn xpnotuomnoleite afgooudp Kat e§apthpata tou £xouv urtootei BAABN. MNpwv armod kabe xprion, EAéyEte ta e€aptripata oTIABWONG yla pWYHEG KAl OTIACUEVA
onueia, Tig GAAVTIEC Lo pWYHEC, 1 GAAeC evieifelc pOOPAC Kal TLG BOUPTOES yLA OUITWAELN TWV CUPUATWV.

J€ TEPLMTWON 1OV TO £pyaieio TEoEL amd Ta xEpLa oag Ba mpemneL va eAeyxBei yia tuxdv BAABEC Kat va avtikataotadei pe €va véo OmoLo e§dptnua £XEL UTTOOTEL
BAGBN. Metd ard tov EAEyX0 KOL TNV OVTIKATAOTOCN TOU XAAAOUEVOU EEQPTHALOTOG TIPAYLOTOTIOLOTE Aettoupyia xwpig poptio Sidpkelag evdg Aemtol adou
TPWTA OITOUAKPUVETE TIAPEUPLOKOUEVOUG KOL TIAPETE KOl E0E(G TNV KATAAANAN ardotaon aohaleiag.

Katd tnv Stdpkela autrg tng SoKaoTikAg Aettoupyiag ta e§aptrpata ta onoia €xouv untootel BAABEG UMOpPEL va oTdooUV Kat va artokoAAnBoulv.

Dopéate MPOoWTILKA £i6N MpooTaciag.

AvaAOywe UE TNV EpYOCia TTOU TIPOKELTAL VAL EKTEAECETE XPNOLUOTIOLOTE LAOKA TIPOOTACILAG, AKOUOTIKA TpooTaciag, YAavTia Kot modLd tkavr Vo OTOUOTHOEL
MIKP& Bpaliopata kal pviopato mou amokaAoUvTal KATd TV SLAPKELX TWV EpYOoLwV. H pdoka f ta yuaAld ipootaciog Ba mpémeL va €(ouv TV LKOVOTNTa Vol
oTOMOTOUV Ta pviopata kot ta Opavopata ta onoia ekadevovilovral katd tnv SLdpkela TG epyaciag. H pdoka npootaciog Ba mpemneL va £XeL TNV LkAVOTNTA
va epnodilet ta cwpatidia mou Snuoupyolvtal KAt Tnv SLapKeLa tng epyaciac. H pakpoxpovia ékBeon og peydAng évtaong B0puBo pmopel va mpokahEoeL
QTWAELD KOG,

KpaTAOTE TOUG MAPEUPLOKOUEVOUG MAKPLA artd ToV XWPOo Katepyaoiog. Omoloodnmnote elo€NBeL 0TO XWPO gpyaciag Oa mPEMeL va GopAEL TTPOCWTIKA €161
npootaciag. Katd tnv SLdpkela tng epyaciag Unopel va armokoAANBoUv TUAATA TOU UALKOU KOTEPYaoiag f Kol TWV OTACHEVWY EEOPTNUATWY TOu Epyaieiou
Ko va ekodevEoVIOTOUV O€ PEYAAN AIOOTACN EKTOC TOU AUECOU XWPOU £pyaciag KOL Vo TIPOKAAECOUV TPAU UATIOMOUG.

Kpatote 1o NAEKTPLKO £pyaAEio amd TLG LOVWUEVEG ETILGAVELEG OTAV TO XPNOLUOTIOLEITE KOVTA 08 KOAWSLWOELG ) OE ULIKPN AmOoTAcn oo 10 §1KO KaAWSLo
tpododociag tou. H emadn pe kdmolo evepyd KaAwdLo propei va petatpéPet kot ta LETOAALKA e€opTrpata o€ {WVTOVA TIPAYA TTOU UITOPEL LIE TNV OELPA TOU
va 08nynoeL og nAektpomAnéia.

Kpatote T0 KAAWSLO OKPLA ATt TA TIEPLOTPEPOUEVA UEPN, OE TIEPITTTWON TIOU XAOETE TOV EAEYXO TOU £pyaAeiou Uropei va KoTel fj va oo Tel kat va tpaBret
TO XEPL 00 TIPOG TNV KATeLBUVEON Tou gpyaleiou.

Moté unv adroste 1o epyaleio v dev eival evteNg 0KWNTOTIOLNKEVO, TO TIEPLOTPEDOUEVO UEPOG UMOPEL VA TILAOTEL OTNV EMLPAVELD TIOU TO OLKOUUTTOATE
Ko va pUyeL amd tov €Aeyyxo oag.

MoTé punv HETADEPETE KPATWVTAG TO EPYAAELD OTABEELA 1) BT APLOTEPA OAG EVW AELTOUPYEL, UMOpEl va TLaoTEL oTa poUxXa oag Kat va KateuBuvBei mpog to
OWHO 0AG.

Mpaypotonol|ote MePLOSIKO EAEYXO KAl KAOAPLOUO TWV 0wV aepLopoU-PUENG Tou EpYaAELOU, O AVEULOTHPAG TOU Kvntripa avappodd tn okdvn Tou dnut-
oupyeital Katd tnv SLAPKELA TNG EPYAOLAG, N OTOLQL OTAV CUVEXELRL ETILKOAAGTAL OTO ECWTEPLKO TOU EPYAAEIOU TIPAYHA TTIOU UIMOpPEL va SnLoupyRoeL coBapd
TPOPBAA AT 0TO NAEKTPLKO TOU KUKAW L.

Mn xpnotuomnoteite To epyaleio kovtd o eUdAekta UALKG. O omiBeg mou Snjuoupyolvtal Katd TNV SLAPKELX KATIOLWY EPYOOLWY UIOPEL va Snutoupyrnoouv
avadAegn.

Mnv xpnowpornoleite eoptripata ta onoia Aettoupyolv pe epaprolopeva bypd,WbEng. Xpnotpomnolwvtag vepo 1 dAAa PUKTLKE Lypd BETETE TOV EQUTO 0aG
o€ kivbuvo nAektporAnéiag.

Avakpouon (KAdtonpa) Kot oXETIKEG TPOELSOTOLNOEL aohaAeiog

H avdkpouon gival pia akaplaia avtipaon mou mapouctdleTal KOTA TNV IEPLOTPODN Twv e0PTNUATWY Tou epyaleiou. Katd tnv meplotpodr Twv mapel-
Kopévwv (Siokol Aeiavong, diokol koG, BolpToeg, MEApATA K.Ol. ) UMOPEL va TLAGTOUV HEGAOTO UMKO TIPAY A TO omtolo Umopei va odnyroeL o€ avasSpopn
wOnon Kal Le TNV OELpd Tou o€ amwAeLa eEAEyxou. Mo MApASELYHO KOTA TNV KATEPYAGLA EVOG UALKOU 0 SLOKOG AELavoNG UIOPEL va TILACTEL LECA OTO UALKO Kalt
va Telvel va avamndnoeL mpog ta €§w. H avamnnidnon auth Hopel va éxeL KATeLBUVON, OO KOL TTPOG TO LEPOG TOU XELPLOTH avaAoya He TNV Gpopd meploTpodrig
tou Silokou. OL Siokol evEéxeTal va otdoouv UTtO AUTEG TLG ouvOnkeG.H avakpouon givat anetéAeopa AavBaoévng xprong Tou epyaieiou kat Pmopei va
anodpeuxBei akoAouBwvTag TG mapakdTw odnyieg.

Kpatriote opikTd kaL oTabepd To EpYAANELO KaL TOTIOBETOTE TO CWHA 0AG KL TOV- WO 00 ETOLWOTE VO EXETETNV SUvATOHTNTA VA GEPETE AVTIOTOON OTA AKTi-
opaTa. XpNoLLomoLote avtote Tnv Bondntiki AaBr edocov mapéxetal, £T0L WOTE VOLEXETE TOVIARPN EAEYXO TwV AAKTIOUATWY Kot GAAWY aVTLEpACEWY TTOU
TOPOUCLAOVTOL KATA TNV SLAPKELD TNV EPYOOLAG KaL TNV eKKivnon TnG. OAeG olapandvw avildpaceLS LTopoU VUG GUCLOAOYIKEG GUVONKEG VA OVTLLETWITL
oToUV Qo TOV XELPLOTA €&V €xouv AndBel Ta amattoUpeva Hétpa.

Moté pnv p£peTe TO XEPL 0AG KOVTA OTA KWVOULEVQ LEPN, UTTOPEL VA YIVEL KAOTON O TTPOG TO XEPL-TAG.

Mnv TOTOBETEITE TO CWUA 0AG TNV TIEPLOXN TNV OTtoia KIopel va KwnBei To epyaleio dtay yivelr n-avakpouen..H avdkpouon cuviiBwg SnpLoupyel Tnv taon
METAKiVNONG TOu owuaTog tou epyaleiou avtiBeta and tnv popd neplotpodrg Tou Siokou.

AWOTe LeYAAN TPOCOXH OTAV XPNOLUOTIOLE(TE TO EPYAAELO KOVTA O€ YWVIES, AUXUNPEG OKUEG KTA. ATIODUYETE TLG avarnSoELg Kal TO. LITAOKOPIoHATA TWV Ta-
PEAKOUEVWY. OL YWVIEG KOL OL ALXEG EXOUV TNV LELOTNTA VO UITAOKAPOUV TAL TIEPLOTPEPOUEVA LEPN KAL [LE TNV OELPA TOUG va 08NyRoouV o€ amwAeLa EAEyXOU.
Moté unv tonoBetroete Sioko komrg UAoU 1 cuoTnua KoTAG e aAuoida. AutoU Tou TUTou ot Siokol Snutoupyolv avakpouon og HeyAalo BaBuod Kat propei
va elvat e€aLpeTika emikivéuvol.

El81kég 06nyieg aopadeiog

* Mnv xpnolpornoleite to epyaleio o mepinmtwon mou to e§dptnua Asiavong £xel pOapuéva Turpata. e nepintwaon mou mpoeEXouv iveg Tou UALkoU Agiavang
Ba PEMEL VO ATIEVEPYOTIOLOETE TO EPYAAELO KaL v TG adaLPECETE. TA ATOKOUUEVA ) TOL TIPOEEEXOVTA TUAATA EVEEXETAL VA TILACTOUV 0T SAKTUAG 0aG Kot
va 08nNyHoouV OE TPAUUATIOWO.

* H tdon tou SiktUou mapoxng NAEKTPLKOU peUpatog Ba mpEmel va eival {Sla Pe TNV TAon mou avaypAadeTal 0TV TIVOKISa TEXVIKWY XOPAKTNPLOTIKWY TOU
epyaheiou.

* Mnv mélete to kou i aoddAiong tou agova PEXPL va akwvntomolnBei mAnpwc to epyaleio.

- Xpnotuomnotiote autd to epyaleio povo yla oteyvr] oti\Bwon.

- Xpnouuormnoleite Hovo tig GAAVTIEG TOU TOPEXOVTAL E QUTO TO £pyaleio.

- Agv eTUTPEMETAL N XPHON O€ ATOMA KATW TWV 16 €TWV.

- Navta va anoouvdéete to Buopa tpododooiag amod tny npila npv and onoladrinote puBuion i aAlayr eéaptnudtwy.

- Mnv enegepydleote UAKA TTOU TIEPLEXOUV apiavTo (0 apiavtog Bewpeital kapkvoyovog).

- Mn xpnotuomnoleite moté efaptrpata pe "tudAn" onr pe onelpwpa PKPOTEPO and M14 x 21mm.

- Mnv xpnotuomnoleite e§aptApata mov €xouv UTooTel InULd, mapapopdwhei ) Snuouvpyolv kpadaopoug.
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Nettoupyia o€ e§WTEPLKOUG XWPOUG

- 'Otav XpnoLUOTIOLELTE TO EpYAAEiO 08 EEWTEPLKOUG XWPOUG, CUVOEETE TO EPYAAELO HEOW EVOC SLOKOTTTN PEVATOG oddApatocg (FI) pe pelpa evepyomoinong
30mA max. Kol XPNOLOTIOLEITE LOVO KAAWSLO TIPOEKTAONG TIOU TPOOPILETAL yLa XPrioN O €EWTEPLKOUC XWPOUG Kal eival e§omALlopévo pe adldBpoxn mpila
ouvdeonc.

Mpw anod tn xprion

- EAéyxete mavta OtL n tdon tpododoaciag eivat n iSla e tnv tdon mou avaypadetat otny mvakida tomou tou gpyaleiou (epyadeia e OVOUAOTIKA TAoN
230V 1} 240V propouv emniong va ocuvdeBouv oe tpododooia 220V).

- ToroBeteite mavrote tn Bondntik AaBn Al r) B1- unv XpnoLpomoLeite TTOTE To gpyaleio xwpic tnv Bondntikn Aapn.

- H okovn amnd UALKA OTIWE XPWHATO TTOU TIEPLEXOUV LOAUBS0, oplopéva eidn EUAoU, opukTd Kal LETaAAa propei va eival emtBAaBnic (n emadn pe tn okovn
1) N ELOTIVON TNG UITOPEL val TIPOKAAEDEL AAAEPYLKEC OVTISPAOELG /KL OVATIVEUOTIKEG OB OELG OTOV XELPLOTH ) OTOUG TOPEUPLOKOUEVOUC), hopdte pdoka
oKOVNG Ko EpYATECTE PE CUOKEUR avappddnaong okovng otav sivat Suvath n ouvdeon.

- Oplopéva £i8n okovVNG XapaKTnpilovtal wg kapKvoyova (Omwg n okovn 8puog Kot ofLdc), Lbiwg o cLVSUACUO LE TTIPOCBETa yLa TRV neepyacia tou
EUNou- dopdte HAoK OKOVNG KaL EpYATEDTE E CUOKEUT avappodnong okovng otav eival Suvatr n cvvdeaon.

- AKOAOUBNOTE TOUG TOTILKOUG KAVOVLOOUG OXETLKA LE TLG EKTIOUTTEG OKOVNG YLO TA UAKG e Ta omtoia B€NeTe va epyaoTeite.

- Aodahiote to TEPAXLO Epyaciag (Eva TENAxLO Epyaciog o XL oTEPEWOEL e CUOKEVEG OUODLENG 1) OE HEYYEVN OUYKPATELTAL HE PEYaAUTEPN aodANELQ
art' O,TL UE TO XEPL).

- Mnv odlyyete 10 epyaleio og péyyevn.

Xpnotuornoteite mMARpwg EeTUALYEVA Kat aodalr] kaAwdia pogktacng 16A.

Metd ano tnv xprion

Mpw adrioete to gpyaleio, anevepyomnotrote To Kot BeBatwOeite OTL OAa Ta KVOUEVA PEPN EXOUV aKLvnTomolnOel mMARpwe.

META TNV aevePyomoinon Tou pYOAELOU, LNV OTAUQATH CETE TIOTE TNV TIEPLOTPOPN TOU €§APTAATOG TILEIOVTAG TO O EMLAVELEG AOKWVTAG TTAEUPLKT SUva-
Hn.

Nepypadn Baokwv THNRATWY Kot e§aptnpdatwy (oeA.2)

A: Bon®ntki Aapn B:Aafn turou D

C: Kheldi timou AMev D: Meplotpodtkog agovag

E: NéApa (Velcro) F: Koupurmi acdaiiong tou. teplotpodikol aova

G: ToUva otiABwong H: Atakomeng (okavsaAn) On/Off

J: Kouprnti aopdaAiong tou Siakormen on/off K: Em\oy£ag puBLLONG TG MEYLOTNG TtEPLOTPODIKAG TaXUTNTAG

L: Agpaywyoti Puéng

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKAL

Ovouotoru(r'] TC'XGr] 230V * O katookevaotrg Slatnpei To Sikaiwpa vo mpaypatonoosL Seutepelouceg aAAYEG OTO OXESLAOHO TOU TIPOIOVTOG KAl OTA TEXVLKA
XOPAKTNPLOTIKA XWwpig ponyoupevn el8omoinon, eKTOg edv oL aAayEG AUTEG EMNPEAIOUV ONUOVTLKA ThV artddoon Kat Asttoupyio
aodaAeLag Twv poidviwy. Ta efaptipata nou neptypddovtal / anetkovilovrat otig oeAISEG TOU EYXELPLELOU TTOU KPATATE OTA XEPLOL OOG
ZUXV(')'UTEG S50HZ evbéxetaL va adopolV Kat o GANQ LOVTEAX TNG OELPAC TIPOIOVTWY TOU KOTAOKEUOOTH, LE TIOPOUOLA XAPAKTNPLOTIKA, KoL EVOEXETAL VAL NV
niepAapBAVOVTOL OTO TTPOIOV TTOU HOALG OTOKTHOATE.

|0XL')§ £10080U 1500W * Mo va Staodaliotel n aodadela kat n aglomotia Tou PoidvTog KaBWG Kat n LoXUG TG eyyunong OAeg oL epyaoieg embLopbwong,
£NEYXOU, ETILOKEUNG I QVTLKATAOTOONG CUMMEPIAABOVOREVNG TNG CUVTHPNONG KOL TV ELSIKWY pUBUicEWY, TIPEMEL va eKTEAOUVTAL HOVO
o TEXVIKOUG TOU €0UCLOSOTNHEVOU TUAKOTOG Service TOU KOTAOKEUOOTH.

Toxvtnta xwpl

XOTIT XS 600-3200rpm - , , , , "
¢Op1’L0 * XpnotuomnoLeite mAvTa To mpoidv e TovV MapeXOUeVO eEOTALONO. H AelToupyia Tou tpoidvTtog He Un-TtpoPAEMOpEVO EEOTALOHO EVEEXETAL
va ripokaAéoel BAABN 1 akdpa Kat 6oBapo TPAUHATIONO 1 Bdvato. O KATAOKEUAOTHG KOL 0 eLoaywyéag oudepia eubuvn pépet ya
TPAUUATIOPOUG KoL BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV artd Thv Xprion 1N poBAendpevou e€0mALopoU.

Aldpetpog méApatog | 180mm

08nyieg Aettoupyiog

Z0v8eon twv BonOntikwv xetpoAapwv (2)

- Antoouvdéote to Buopa tpododooiag amnd tnv mpila.

- Zuvbéote tnv BonBnTikn Aafn A otnv aplotepn fi otnv Se§Ld MAEUPA TOU epyaAeiou avaAoya LE TIG AMALTHOELG TNG EKAOTOTE Epyaciag.

- Zuvbéote tn AaBn B pe tnv BonBela TnG ELKOVAG KAl 0TABEPOTIOLROTE TNV XPNOLUOTIOLWVTOG TIG 2 TOPEXOUEVES BLSEG Kat To KAELST TuTou (C).

20vbeon MOPEAKOHEVWV

- Anoouvééote to Buopa tpododoaciag and tnv mpila.

- KaBapiote tov d€ova (D) kot OAa Tat avaAWaoLa TTou TIPOKELTAL va ouvEeBolv.

- Bldworte 1o méApa VELCRO (E) otov meplotpodikd dfova (D) kabwg kpatdte matnévo to Koupri aohaAiong tou meptotpodikol afova F.
Mpoocoyxn: matriote 1o Kouurni acdpdiiong tou déova F uovo dtav Ta KVOUEVA TUAOTO TOU EpyoAeiou eival akvntomonpuéva.

- TornoBetriote T youva otiABwong (G) oto méApa VELCRO (E) miélovtdg to ehadpd.

- Mo va adatpéoete ta tapehkdpeva eaptrpota akohouBrote ta Brpata pe thv avtiotpodn oelpd.

MNpw ano tnv xpron tou epyaleiov

- BeBawwBeite OtL 0 €€dpTNUA Elval CWOTAE TOOBETNEVO Kat KOAA oLy pévo.

- EAéy€te av to e€dptnua Aettoupyel eAeUBepa ePLOTPEDOVTAG TO HIE TO XEPL.

- Aokipdote to epyaleio yia touldylotov 30 Seutepdenta otnv uPNAGTEPN TaxUTNTA XWPiS doptio o acdalr Béon.

- ZTAPATAOTE AUECWE OE TIEPIMTWON ONUAVTIKWY Kpadaouwyv fi GAAwV poPAnudTwy kat eEAéyETe To epyaleio yla va tpoodlopioete tnv attia.

Awakonng (okavddAn) On/off
- Evepyormotfiote/anevepyornolote To epyaleio mélovrag/aneleuBepwvovtag tn okavddin On/Off (H1).
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HAeKtpovIKO cUoTnpa opaAng EKKivnong (soft-start)
E€aodaliletl tnv opadn emiteuén TN LEYLOTNG TaXUTNTAS XWPIG AVAKPOUGN KATA TNV EVEPyOToinon tou epyaleiou.

Kouuni acddAiong tng okavdaing On/off

- Miéate tnv okavdain On/off (H).

- Miéote 1o koupni aodpdAiong (J) pue tov avtixelpd oac.

- Ma va anacdalioete tnv okavSaAn On/off (H), miéote tnv amdtopa Kat €netta adrote Thv.

Erttloyéag pUBuLoNG tng Héylotng eplotpodikrig taxvutntoag (3)

- Tupiote tnv podéla tou emdoyea (K) yia va emlé€ete tnv emBupunth péylotn meplotpodikn taxutnta (pubpioslg anod xaunAotepn og uPnAotepn) (1-MAX).
- PuBuiote tv podéha tou emhoyéa (K) otnv Béon 1 (xapunAdtepn taxvtnta).

- Edv xpelaletat, pubuiote og uPnAotePn TaXUTNTA EVW TO Epyaleio Asttoupyel.

- H B€Atiotn tautnta epyaciog §optatol amod 1o UAKO KOl UITOPEL va KABOPLOTEL [UE TIPOKTIKEG SOKLUEG.

Baotkég 08nyieg Asttouvpyiag

- Evepyorolrote 1o epyaleio.

- ToroBetriote 10 epyaleio MARPWE 0TV EMLGAVELQ TIOU TIPOKELTAL VA YUAALOTEL KOL LETAKLVAOTE TO OUOLOMOPdA KAAUTITOVTAG THNOTIKG TNV eMLdAVELQ.
- Mua kivnon mpénet va emkaAUTITEL TRV TiponyoUEeVn Kivon Katd To fuLou.

- MnVv OTOUOTATE OE GUYKEKPLUEVO OnUELD TNG emibAveLag yia va armodUyeTe tnv aAloiwon tng ENioTpwong.

- MnVv HETOKIVELTE TO gpyaAeio KUKALKA yLa va artodUyeTe Thv aAolwon Tng eniotpwong.

Mpoewdomnoinon! Mpwv anevepyomnoloete to epyaleio, Ba MPEMEL VA TO AVACNKWOETE At TO TEUAXLO EPYACLAG.

Mpoewdomnoinon! To e€dptnua cuvexilel va MePLOTPEPETAL yLA ULKPO XPOVIKO SLACTNUA LETA TNV QTEVEPYOTIOinon Tou epyaleiou.

0&nyieg xetpopov

Mpoewdomnoinon! Katd tnv StdpkeLa TG Epyaociag, KPATATE MAVTA TO EpyANELo A0 Ta ONUELCt CUYKPATNONG LE YKPL XPWHA KaL TLG AaBEG.
- Kpatdrte mdvta to epyaieio otabepd Kot peTa U0 XEPLA, WOTE Vo EXETE TIAVTA AN PN EAEYXO TOU epyaieiou.

- EmAé€te KaTAAANAN KAl aodain 0TAON TOU CWHATOG KAL KPATHOTE TNV Loopportia oag Kab'oAn tnv Sidpkela tng epyaciog.
Mpoewdonoinon! Mnv aokeite untepBoAKN TiieOH, OTOEPYAAELD TIOU EXEL WG OTTOTEAECHOL VOL AKLVNTOTIOLELTAL.

- Alatnpeite tou agpaywyous Yugng (L) akaAumtoug kat BeBatwbeite nwg Sev plokapovral.

Zuvtpnon Kat KaBapLopog
MPOZOXH! AmocuvSéete MAVTOTE TO EPYAAELO QIO TNV TAPOXA,TIPOTOV TIPOYATOTTOL OETE OmoLadnoTe epyacia kabaplopou.

KaBaplopog
* KaBapilete TakTKd TO NAEKTPLKO epyaleio Kal TLG oméG agpLopoU - PuENG. H ouxvotnrakaBaplopol eaptdtal amod to UAKO Kat T SLApKELa XPHong.
* KaBapioTe To E0WTEPLKO KAL TOV KVNTHPA TOU TEPLPAAATOG HE ENPO TIEMLECUEVO 0EPQL.

Wiktpeg (kapPouvakia)

SHMEIQZH. XpNnoLUOMOLoTE HLOVO TA YVHOLA AVTOANAKTIKA TIOU TTIOPEXOVTOL QIO TOV. KATAGKEV A0TH O€ TEPIMTTWON OVTIKATAOTACNG TWV EEAPTNUATWY TOU £p-
yoAeiou. H xprion omoloudrinote tumou avtaAAakTikwy Ba 08nyRoeL otnv. akipwon the eyyunong: Katd tnv.Siapkela Aettoupyiag Tou epyaieiou, Ba mpemel
vaL topatnpeitol omvenpLopog HECW TWV OTIWV 0EPLOROU-PUENG. ZemeEplmtwon mov oL PKTPES SNLOUPYOUVIACUVBLOTO OTIVONPLOKO, ATEVEPYOTIOLHOTE
apéoWE TO EPYAAELO KaL TAPASWOTE TO IPOG EAEYXO KAL ETILOKEUN O€ £va £0UCLOSOTNEVO TR Service.

Andppwpn oto nepiBaiiov

Mpokelpévou va amodeuxBolv InULES Katd t petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetat os oteped guokevagcia. H cuokevaoia Kabwe Kat n povada
KaL T €§apTAUATA €ival KOTOOKEUOOHEVA QIO AVOKUKAWGLO UALKA Kal HIopouv va amoppibBolv avaAoywss Ta mAaoTtikd e§optripata tou epyaleiou
dépouv onpavon avaloya L TO UALKO TOUG, YEYOVOG TToU KaBLotd Suvath TV amopdkpuvan GALKWV-TIpog ToePLBAAAoV Kal Stadopomotnévwy Adyw Twv
SLABE0LUWY EYKATOOTACEWV GUAAOYNAG,.

Moavo yla xwpeg tnG Eupwnaikng Evwong
Mnv mtetdte T NAEKTPLKA gpyaleia padi pe Ta OlKLaKA amoppippatal

SOudpwva pe tnv Eupwrnaiky 08nyia 2002/96/EK yia ta atdBAnTa NAEKTPLKOU Kat NAEKTPOVIKOU €EOMALOUOU Kat TV ebappoyn ths cUudwva
pe TNV €Bvikn vopoBeaia, Ta NAeKTPIKA epyadeia ou €xouv ¢TAoel 0To TEAOG TNG LWHG TOUG TPEMEL va GUAAEYOVTOL XWPLOTA Kol va
L enotpédovral oe pLa TePBAANOVTIKA CUMBATH EyKATAOTOON AVAKUKAWONG.
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O6w,a 6e30NacHOCT Ha e/IEKTPOUHCTPYMEHTUTE

NPEAYNPEXAEHUE

MpoueTeTe BCUMUKKM NpeaynpexaeHns 33 6e30nacHOCT M BCUYKM MHCTPYKLMU. HecnaseaHeTo Ha NpeaynpeXKaeHuUaTa 1 MHCTPYKLMUTE MOXKe A,@ AoBeje A0 TOKOB

yAap, noxap u/unm cepuosHo HapaHaBaHe. 3anaseTe BCUYKM NPeaynpexAeHUs U MHCTPYKUMK 33 6baelly cnpaBKku.

TepMUHDBT "eNnekTPONHCTPYMEHT" B NpeaynpekaeHnaTa ce OTHACA 3a BalLMA e/IeKTPOMHCTPYMEHT, 3aXpaHBaH OT MpesKaTa (c Kabesn), an eNeKTPOUHCTPYMEHT,

3axpaHBaH oT baTepusa (c akymynaTtop).

BesonacHoct B paboTHaTa 30Ha

¢ MopAbpiKaliTe paboTHaTa 30Ha YMcTa U fo6pe ocBeTeHa. 3aTpynaHUTe UM TBMHU 30HW Ca NPEANOCTaBKa 33 MHLUAEHTY.

* He paboteTe ¢ e1eKTPOMHCTPYMEHTU BbB B3pMBOONacHa atmocdepa, Hanpumep B NPUCHCTBMETO Ha 3aNainMmU TEYHOCTH, ra3oBe UK Mpax.
ENEeKTPOUHCTPYMEHTHTE Cb3AaBaT UCKPYW, KOMTO MOTaT @ Bb3NNaMeHAT Npaxa v U3napeHuaTa.

e [aseTe geLara U CTPaHUYHWUTE UL HACTPaHa, OKATO PaboTUTe C eNeKTPOUHCTPYMeHTa. OTBAMYAHETO Ha BHUMaHWETO MOXe Aa AoBeAe A0 3aryba Ha KOHTPOI.

EnekTpuuecka 6esonacHoct

o lllencenuTte Ha eN1EKTPOUHCTPYMEHTUTE TPABBA A3 CbOTBETCTBAT Ha KOHTAKTa. HUKOra He MpoMeHsiTe Lencesa No KakbBTO U Aa e HauuH. He nsnonseairte
HVKaKBM afanTepHM LLENCenn CbC 3a3eMeHM (3a3eMeHM) eNeKTPOMHCTPYMEHTU. HemoanpULMpaHWUTe LWenceny 1 NoAXOAALLMTE KOHTAKTU Le HAMANAT pucka oT
TOKOB yAap.

 [136arealiTe KOHTAKT Ha TAJIOTO CbC 3a3eMeHU NMOBBPXHOCTH, KaTo TPBOM, pagMaTopu, NeYkn 1 xnaanaHULM. CbLecTByBa NOBULLEH PUCK OT TOKOB yAap, ako
TANOTO BU € 3a3eMEHO WU 3a3eMEHO.

* He u3naraiite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA, UK Baara. HaBnnsaHeTo Ha BoAa B €/1eKTPOMHCTPYMEHTA yBe/iM4aBa pucka OT TOKOB yaap.

¢ He 3n10ynotpebnBaiiTe ¢ kabena. HMKora He U3non3BaiiTe kKabena 3a NpeHacsHe, AbpNaHe MU U3KNIOUBAHE HA eIeKTPOUHCTPYMeHTa. MaseTe kabena oT TonavHa,
Macno, ocTpu pbboBe UK ABUNKELLM ce YacTu. [ToBpeaeHNTE UK 3aNNeTEHV LHYPOBE YBE/IMYABAT PUCKA OT TOKOB yAap.

* KoraTo paboTuTe C eNIeKTPOUHCTPYMEHT Ha OTKPUTO , M3MOI3BANTE YABIKUTESN, NOAXOAALL, 33 ynoTpeba Ha OTKpMTO. M3nosi3BaHeTo Ha Kaben, nogxoasLl 3a
ynotpeba Ha OTKPUTO, HamansABa p1cka OT TOKOB yAap.

¢ AKo paboTaTa C eNeKTPOMHCTPYMEHTa Ha BNIaXKHO MACTO e HensbexkHa, M3Noi3BaiiTe 3axpaHBaHe, KOeTo e 3almuTeHo ¢ AedeKTHOTOKOoBa 3awmTa (4T3).
M3non3BaHeTo Ha AepeKTHOTOKOBA 3alLMTa HaMasifABa PUCKa OT TOKOB yaap.

JlnuHa 6e3onacHoct

Bbaerte Hallpek, BHUMaBaWTe KaKBO NpaBuUTEM M3NOA3BAWTE 34paB pas3ym, KOrato paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHT. He 13no/i3BaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHT, KoraTo

CTe YMOPEHU UK NOJ, Bb3AEWCTBUETO HA HAPKOTULM, aNKOX0/ WK nekapcTea. MOMEHT Ha HEBHMMaHKe No Bpeme Ha paboTa ¢ eNeKTPOMHCTPYMEHTU MOXKe Aa

JoBeje [0 CepUO3HO HapaHABaHe Ha xopa. Vsanon3BaiTe AMYHM NpPeanasHU cpeacTsa. BuHaru HoceTe NpeanasHu cpeacTBa 3a ounTe. 3alWwmTHOTO obopyaBaHe,

KaTo Macka NPOTWB Mpax, HexX/b3raly ce NpeAnasHX 0byBKM , TBbPAA LIANKa UM 3alUMTa Ha CyXa, U3MOA3BAHO NPU NOAXOAALLM YCNOBUA, Le HAMANWU UYHUTE

HapaHABaHuA.

e MpepoTBpaTABaHE Ha HeMpeAHAaMEPEHO CTapTMpaHe. YBEpeTe Ce, e NPEBKAIOYBATENAT € B U3K/IIOUYEHO MOJONKEHWE, NPeaU A3 Ce CBbPXKETe KbM M3TOUHMKA Ha
3axpaHBaHe U/Win akymynaTopa, Aa B3eMeTe UK NPeHeceTe MHCTPYMEHTA. MpeHacAHeTo Ha eEKTPOMHCTPYMEHTU C NPBCT BbPXY NPEBKAOYBATENSA UK
BK/IIOYBAHETO NOA HanpeXeHne Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTH, KOMTOCa € BK/IIOHEH NPEBK/IIOYBATEN, MPUKAHBA KbM 3/10MOYKU.

e Mpeay fa BKAOUUTE €1eKTPOUHCTPYMEHTA, OTCTPAHeTe BCUUKIW,PeryIMpaliiy KAYOBE UM raedHU KNtovoBe. Koy UM raeyeH Koy, OCTaBEH NPUKPeneH KbM
BBPTALLA CE YACT HA eNEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXe Aa AO0BeAE [0 TeNECHU NoBpean.

* He “3nbBaiiTe NpekaneHo pbleTe cu, AoKaTo paboTuTe ¢ MHCTPyMeHTa. TlofabpiKaiiTé npaBuiHa CTOVKa M paBHOBeCKeE npes LAnoTo Bpeme. ToBa JaBa
Bb3MOXKHOCT 3@ NO-4,06bP KOHTPON Ha eNEKTPOUHCTPYMEHTA B HEOYaKBaHW CUTYaLIVN.

¢ O6neyete ce nogxoaswo. He HoceTe cBo60AHM Apexu uam BuskyTa. JpbKTe KocaTa, ApexuTe N pbKaBULMTE Cv Aaney OT ABUxeLumTe ce yacTu. CBoboaHuTe
Apexu, BuyTaTa UM abarata Koca MoraT Aa 6bAaT 3axBaHaT OT ABMKELLMW Ce YacTu.

* AKO ca npeaBuUaeHV YCTPOMCTBA 3a CBbP3BAHE HAa CbOPBKEHMSA 3a U3BIMUAHE 1 CbOMPaHe Ha npax , yBepeTe ce, Ye Te ca CBbP3aHU U Ce U3MO/I3BaT NPaBU/IHO.

M3nonssaHe 1 rpuxka 3a e1IeKTPOUHCTPYMEHTU

* He HacunBaiTe eneKTPOMHCTPYMeHTa. M3non3Baiite NpaBuIHNUA eNeKTPOUHCTPYMEHT 3a BalleTo npunoxkeHue’. FpaBUNHUAT NeKTPOUHCTPYMEHT LLe CBbPLUM
paboTaTa no-go6pe v no-6e30nacHoO CbC CKOPOCTTA, 33 KOATO € NPOEKTUPaH.

¢ He “3non3saiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, aKO NPEBK/OYBATENAT HE O BKNIOYBA U3KNI0UBA. BCEKM BIEKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO HE MOMKe fia Ce YyNpaBAsBa ¢
NpeBKIOYBaTENA, € OMaceH M TpAbBa Aa ce peMOHTUPA.

* Mpeay Aa M3BbPLUBATE KaKBUTO M Aa BUNO HACTPOWKK, Aa CMEHATE aKCeCoapu UAW Aa CbXPaHABaTe eNeKTPOUHCTPYMEHTH, U3KIIOUETE Lencena OT U3TOYHUKA
Ha 3axpaHBaHe W/Wan BaTepuaTa OT eNEeKTPOMHCTPYMeHTa. TakvMBa MPeBaHTUMBHU MEPKM.3a 6e30MacHOCT HaMaffBaT PUCKa OT C/Ny4aliHO 3ajeicTBaHe Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA .

* CbxpaHsBaiiTe HepaboTeLnTe eNeKTPOUHCTPYMEHTU Ha MACTO, HEAOCTBMHO 33 AeLa, U HE MO3BONABaNTE Ha INLLA, KOUTO He ca 3aMo3HaTH C
€NEKTPOUHCTPYMEHTA AN C TE3U UHCTPYKLMK, Aa PaboTAT ¢ Hero. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE €A 0NacHK B pbLEeTe Ha HeobydyeHn notpebutenu.

¢ [loaabpiKaHe Ha eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHTH. [poBepsaBaiiTe 3a HECbOCHOCT WM 06BbP3BaHE Ha ABUKELLMTE Ce YacTu, CYynBaHe Ha YacTW U BCAKAKBU Apyrv
YCNOBUA, KOWTO MOTaT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha e1eKTPOMHCTPYMeHTa AKO e NoBpeAeH, NonpaseTe e1eKTPOMHCTPYMeHTa npeay ynotpeba. MHoro
3/10M0/TYKM Ca NPUYMHEHU OT /IOLIO NOAABLPKAHU ENEKTPUYECKU UHCTPYMEHTH.

o MogabpiKaiTe pexeLmnTe MHCTPYMEHTU OCTPU M YnCTU. [paBUAHO NOALBPIKAHUTE PEKeLLM MHCTPYMEHTM C OCTPU pexeLLn pbbose e No-Maako BEPOATHO Aa ce
3aKNeLWAT U ca No-eCHU 3a ynpasneHue.

* 113n0/13BaliTe €1eKTPOMHCTPYMEHTA, MPUHAANENKHOCTUTE, HAaKPaHULMTE U ApP. B CbOTBETCTBUE C TE€3U MHCTPYKLMU. MI3N0N3BAHETO Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTa 33
onepauuu, pasnnyHu oT NpeaBuaeHUTE, MOXKe Aa A0BeAe A0 ONacHa CUTyaums.

WHCTpyKLMM 3a 6e3onacHOCT 33 opbuTanHa noampaia mawmHa

* TO3M eNeKTPOMHCTPYMEHT e NpeAHasHadeH Aa paboTy KaTo Noavpalla malmHa. NpoyeteTe BCUUKM NpeaynpexaeHns 3a 6e30nacHoCT, MHCTPYKLMK,

MAKOCTPALMM U cneuduKaLmm, NpefoCTaBeHu C TO3U eNeKTPOUHCTPYMEHT. HecnassaHeTo Ha BCUYKU MHCTPYKLMK, M36pOeHM No-A0/y, MOXe A3 AoBeje A0

TOKOB yAap, Noxap U/Unmn ceprosHo HapaHABaHe.

C TO3U eNeKTPOMHCTPYMEHT He ce NPenopbyBa A4a Ce M3BbPLLBAT OnepaLum KaTo wiaidaHe, wandoBaHe , NOYUCTBAHE C Te/ieHa YeTKa uau pasaHe. Onepauumn,

32 KOMTO €/1eKTPOUHCTPYMEHTBT He e NPOEKTUPaH, MoraT Aa Cb34afaT OMacHOCT U A3 NPUUYUHAT TENECHU HapaHABaHMA .

He “3nonsBaiiTe akcecoapw, KOUTO He ca CneLManHO NPOEKTUPAHM U NPENopPbYaHU OT NPOU3BOAUTENA HA MHCTPYMeHTa. TOBa, Ye aKcecoapbT MoXe Aa 6bae

NPUKPeneH KbM BalLWs eeKTPOUHCTPYMEHT, He rapaHTMpa 6esonacHa pabora.

HomwuHanHaTa YecToTa Ha BbpTEHE Ha aKkcecoapa TpAbBa Aa 6bae Hali-ManKo paBHa Ha MaKCMMa/iHaTa YecToTa Ha BbpTeHe, 0TbenA3aHa BbpXy

€NeKTPOUHCTPYMeHTa. Akcecoapu, paboTeLum ¢ No-BUCOKa OT HOMWHANHATa CU CKOPOCT, MOraT Aja Ce CHYMAT U Pas3NeTAT.

BBbHLWHMAT AnameTbp M febennHaTta Ha akcecoapa TpabBa Aa ca B paMKUTe Ha HOMUHAIHUA KanauuTeT Ha BallusA eNeKTPOUHCTPYMEHT. AKcecoapuTe ¢

HenpaBuieH pasmep He MoraT fa 6bAaT afeKBaTHO 3aLUUTEHW WU KOHTPONUPAHMN.

MOHTaXXbT Ha aKcecoapwTe TpabBa Aa CbOTBETCTBA Ha pesbaTa Ha WNUHAENA Ha WaaidmallMHaTa. 3a akcecoapyu, MOHTUPaHU Ypes $aHLM, OTBOPBT Ha

aKkcecoapa TpabBa Aa CbOTBETCTBA Ha AMameTbpa Ha GaaHLa. AKCeCoapu, KOUTO He CbOTBETCTBAT Ha MOHTAXKHWA OBKOB Ha €/IEKTPOMHCTPYMEHTA, Le U3NAa3aTt

OT paBHOBeCHeE, Le BUGPUPAT NPEKOMEPHO U MOraT 4a NPUYMHAT 3aryba Ha KOHTPO.

He usnonsBgaiite noBpeaeH akcecoap. Npeau BcAka ynotpeba nposepsBaiiTe akcecoapa, Hanpumep abpasmMBHUTE AUCKOBE 33 CTPYMKKU U NYKHATUHM,

NOA/I0MKKaTa 33 NYKHAaTUHM, PasKbCBaHe UAWN NMPEKOMEPHO M3HOCBAHe, TeleHaTa YeTKa 3a pa3xanabeHn Uan HanykaHu XULM. AKO eNeKTPOMHCTPYMEHTBT U

aKcecoap®T 6bAaT M3MyCHATH, NPOBEPETe 33 MOBPeAW UM MOHTUpPaiiTe HenoBpeaeHNs akcecoap. Ces KaTo NPoBepUTE U MOHTUPATe akcecoap, nocraseTe cebe

CU U CTPAHWMYHU ML Aaneyd OT PaBHUHATa Ha BbPTALLMA CE aKCeCoap U NyCHeTe eNEKTPOUHCTPYMEHTA Ha MaKCMMAHA CKOPOCT Ha NPa3eH Xof 33 eAHa MUHYTa.

MoBpeaeHuTe akcecoapy 06MKHOBEHO ce pa3najat no Bpeme Ha To3u TecT.

19 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

FKY



* HoceTe IM4HM NpeAnasHM CPeACTBA. B 3aBUCMMOCT OT NPUIOXKEHUETO U3M0I3BANTE NPEANaseH WUT 3a nLe, 3aLUUTHWU OYUAa UM NpeanasHu ouunna. Npu
HeobX04MMOCT HOCeTe NPOTMBOMNPAXoBa Macka, MpefnasHu CPeACTBa 3a C/IyXa, PbKaBULM M NPECTWU/IKA 3a PaBOTUNHMLIATA, KOATO MOXKE Aa CNUPA MasKu
abpasnBHM YaCTULM MM YaCTMLM OT AeTaina. 3almTaTta Ha ounTe TpABBa Aa MOXKeE Aa CNUPA NETALLM OTJIOMKW, FEHEPUPAHU NPU Pa3/IUYHM ONepaL .
Mpaxo3almTHaTa Macka uam pecnupaTtopsT TpA6Ba Aa morat Aa GUATPMPAT YacTULMTE, reHepupaHm oT BallaTa onepauusa. MPoabAKUTENHOTO U3araHe Ha
LUYM C BUCOK MHTEH3UTET MOXe Aa AoBeje A0 3aryba Ha ciyxa.

o [IpbiKTe cTpaHMYHUTE MLa Ha 6e3onacHo pa3cTosaHue oT paboTHaTa 30Ha. Bceku, KoiTo BaiM3a B paboTHaTa 30Ha, TpA6GBa 4a HOCK IMYHM NpeAanasHU
cpeacTsa. parmeHTH oT 06paboTBaHMA AETaKA UAK OT CYYNEH aKcecoap MoraT Aa OTAETAT U Aa NPUYUHAT HapaHABaHMA U3BbH HENOCPEACTBEHATA 30Ha Ha
pabora.

o [Ipb)KTe eNIeKTPOUHCTPYMEHTA CaMO 3a U30IMPaHMTE NOBBPXHOCTM 33 3aXBalljaHe, KOraTo M3BbPLUBATE ONepaLys, NPU KOATO PEKELLMUAT aKCecoap MoXe Aa
ce gonpe 0 CKpUTU Kabesim unm Ao cobcTBeHUA cu kKaben. KOHTaKTBT Ha peskeLUns akcecoap ¢ NPOBOAHUK "MoJ, HanpexeHve" Moxe Aa HanpaBu OTKPUTUTE
MeTa/IHN YacTW Ha eIEKTPOMHCTPYMEHTa "Noa HanpeXKeHne" 1 Aa NpUYMHM Ha onepaTopa TOKOB yaap.

¢ PasnonoxeTe Kabena faney oT BbPTALLWA ce akcecoap. AKO U3rybuTe KOHTPOA, KOpAaTa MoXe Aa 6bae npepsA3aHa UM 3aKauyeHa U pbKaTa WK pbKaTta BU
[a 6baaT 3aBNeYeHN B aKcecoapa 3a BbpTeHe.

* HuKora He MocTaBAlTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA, JOKATO aKCecoapbT He Cpe HaMb/HO. BbPTALMAT ce akcecoap MOKe Aa 3axBaHe NOBbPXHOCTTA U Aa USMbKHE
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa OT KOHTPOAA BU.

® He nyckaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, A0KaTO ro HoCUTe OTCTpaHK. ClydaeH KOHTAKT C BbPTALLMA Ce aKCecoap MOXKe Aa 3aKauu ApexuTe BU U A3 3aBsiede
aKcecoapa B TANOTO BU.

® PeloBHO NMOYUCTBANTE Bb3AYLLIHUTE OTBOPU Ha E/IEKTPOUHCTPYMEHTA. BEHTUIATOPBT Ha MOTOPa 3aCMYKBa Npaxa BbTpe B KOpnyca U MPeKoOMepHOTO
HaTpynBaHe Ha NpaxoobpaseH MeTas MOXe [1a loBefie A0 e1eKTPUYECKM ONacHOCTU

¢ He paboTeTe C eNeKTpOMHCTpyMeHTa B 611M30CT 40 3ananvmmn matepuany. Ickpute moraT Aa Bb3naameHAT Te3n matepuany.

¢ He 13non3BaiiTe akcecoapu, KOUTO M3UCKBAT TEUHM OX/TAXAALLM TEYHOCTU. M3non3BaHETO Ha BOAA MM APYTU TEUHM OX/AXAALLM TEYHOCTU MOXKe Aa AoBeae
[10 TOKOB y/Ziap WA NOpaKeHue OT e/IeKTPUYECKM TOK.

OTKaT 1 CBbp3aHU NpeaynpeKaeHns

e OTKaTbT e BHEe3amnHa peakuus Ha NPUTUCHATO WA 3aKAEWEHO BbPTALLO Ce KOO0, NOAJ/I0XKKA, YeTKa UK Apyr akcecoap. MPUTUCKAHETO UM 3aKeLLBaHeTo
npeAv3BMKBa 6bp3a 3acTonopsBaHe Ha BbPTALLMA Ce aKEecoap, KOETO OT CBOA CTPaHa BOAM [0 M3T/IaCKBaHe Ha HEKOHTPONMPAHUA e/IEKTPOUHCTPYMEHT B
MoCoKa, 0bpaTHa Ha BbPTEHETO Ha aKcecoapa B TouKaTa Ha 3acTonopssaHe.

* Hanpumep, ako abpasvBHUAT AMUCK e 3aXBaHaT MKW NPUTUCHAT OT AeTalna , pbbbT Ha AMCKA, KOMTO HAaB/IM3a B TOYKATa Ha NMPUTUCKaHE, MOKe Aa Ce BKOoMae B
MOBbPXHOCTTA Ha MaTepWasa, KOeTo BOAM A0 U3KAYBAHE WAKMM3XBbPAAHE Ha ANCKA. KOJIeN0TO MOXKe 1a M3CKOUYM KbM OnepaTopa Wun Aa ce OTAANEeUU OT Hero,
B 33aBMCMMOCT OT NOCOKATa Ha ABUMKEHWE Ha KONENOTO B TOUKaTa Ha NpUIMCKaHe. ABpasmMBHUTE Koalena MOraT CbLUO Aa Ce CYYNAT Npu Te3un ycnosusa. OTKaTsbT e
pesynTat oT HenpaswuaHa ynotpeba Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa U/UAKN HenpaBuAHM PaboTHW NPOLLEAYPU UK YCNOBUA U MOXKe Aa 6bae n3berHat upes
npeanpvemaHe Ha NOAXOAALLM NpesAnasHU MepKK, KaKTo e MOCoYeHO fo-Aoy.

* MoaabpiKaiTe 34paB 3axBaT Ha €/1EKTPOUHCTPYMEHTA M NMO3ULMOHUPANTE TANOTOM PbKaTa CM TaKa, Ye 4ja MOXeTe Aa YCTOMTE Ha CU/ITe Ha oTKaTa. BuHaru
M3M0N3BaiTe clomaraTe/nHaTa PbKOXBaTKa, ako e NpeABuAeHa; 33 MaKCUManeH KOHTPOA BbpXy 06paTHUA yaap UaW peakuuaTa Ha BbPTALLMUA MOMEHT No
Bpeme Ha nyckaHe. ONepaTopbT MOXKe A3 KOHTPOAMPA PeaKLMuTe Ha BbPTALLMA MOMEHT UM CUAWTE Ha OTKAT, aKo ce B3emMaT NoAXOAALLM NPeAnasHU MepKH.

¢ HuKora He nocTaBsiiTe pbKaTa cu B 61130CT A0 BbPTALLMA Ce akcecoap. AKCeCOapbT MOXKe,4a OTCKOUM Haj pPbKaTa BU.

¢ He nocTaBsiTe TANIOTO CY B 30HATa, B KOATO €1EKTPOMHCTPYMEHTDT LL,ECE ABUNKM, aKO Bb3HUKHE 06paTeH yaap. OTKaTLT Le 3aBUKU MHCTPYMEHTA B MOCOKA,
obpaTHa Ha ABWMKXEHWMETO Ha KOJIeJIOTO B TOYKATa Ha 3axBallaHe.

e O6bpHeTe cneumanHo BHUMaHWe Npu paboTa ¢ brau, ocTpu pbbose 1 Ap. 36ArBaliTe OTcKa4aHeTO U 3aKayaHEeTo Ha akcecoapa. braute , ocTpute prbose
WM OTCKAYaHEeTO Ca CKAOHHM [ja 3aKauaT BbPTALLMA Ce aKcecoap M 4a npean3BuKaT3aryba Ha KOHTPOA UK OTKaT. He NpuKpenBaiTe BEPUKEH TPMOH 3a
AbpBopesba unu 3b6HO Koeno 3a TPUOH. TakMBa OCTpPMETa Cb34aBaT YECTU OTCKOWM M 3ary6a Ha'KOHTPOI.

MNpeaynpexaeHus 3a 6e3onacHocT, cneunduUyHKU 3a onepayuuTe No'NoAnpaHe

¢ He no3sonABaliTe cBO60AHO BbPTEHE HA CBOBOAHUTE YACTU Ha NOAMPALLUA Kamak. UM Ha HErOBUTE 3aKpenBaLUMHULIKK. NprubepeTe UK oTpexeTe
cB060AHUTE HULLIKM 33 3aKpensaHe. CBOBOAHUTE U BbPTALLM Ce NPUCTABKM MOraT Aa.3anaeTannpbeTuTe BUM UK A3 ce3aKkayaT 3a 0bpaboTBaHua geTain.

* HanpeskeHWeTO B MpexKaTa v cneuudmKaLmMmnTe Ha HanpexeHWeTo BbpXy TabenkaTa Tpabsa fa CbOTBETCTBAT.

® He HaTWCKallTe 61OKMPOBKaTa Ha WNWHAEN], JOKAaTO MHCTPYMEHTBT He Cripe.

* 13n0/13BaliTe TO3M MHCTPYMEHT Camo 33 CyXO MOAUPaHe.

* /3non3BaliTe camo dpnaHLMTe, KOUTO Ca JOCTAaBEHM C TO3U UHCTPYMEHT.

e Toi cbLLo He TPAGBA Aa ce M3N0/13Ba OT AMLa Nof 16-roauiuHa Bb3pacT.

® BUHaru U3Kk/I04BaiTe Lencena oT U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, NPeau Aa U3BbPLUBATE KaKBUTO M. A3 6UAO HACTPOMKM UM Aa CMEHATE KaKbBTO U Aa 6uno
akcecoap.

* He paboTeTe c maTepuany, CbAbpKaLLM a3becT (a36ecTbT ce cumTa 3a KaHLepPOoreHeH).

¢ HuKora He U3nos3BaliTe akcecoapm ¢ oTBop ¢ "rayxa" pesba, no-manbk or M14 x 21 mm.

¢ He n3nonsgaiite nospegeHu, aeGopmupanm uam BubpuUpaLLy akcecoapu.

W3nonssaHe Ha OTKpUTO
- KoraTo ce n3nonssa Ha OTKPWUTO, CBBP3BAITE MHCTPYMEHTA Upes NpekbeBay 3a TOK Ha nospeaa (Fl) cbe 3aaeicTBaLL TOK OT makcumym 30 mA 1 u3nonssaiTte
CaMO YAB/IKUTEN, KOWTO e NpefHa3HaYeH 3a M3Noa3BaHe Ha OTKPUTO M e 060pyABaH CbC 3aLLMTEH OT NPBLCKU KYMAYHT.

Mpeau ynotpeba

- BUHaru nposepnABaiiTe Aann 3aXPaHBALLLOTO HaMpPEXKEHUE € CbLLOTO KaTo HaNpeXeHMETO, MOCOYEHO HA TabeslkaTa C UMeHaTa Ha MHCTPYMEHTa (MHCTPYMEHTH C
HOMMWHanHo HanpexeHue 230 V uan 240 V morat aa 6baaTt cBbp3aHM U Kbm 3axpaHsaHe 220 V).

- BUHarn MoHTMpaiTe cnomaraTtenHaTa pbkoxsaTka Al uau B1; HUKOra He U3Non3BainTe MHCTPyMeHTa 6e3 Hes.

- MpaxbT OT MaTepUanm KaTto 601, CbAbPKaALLA 0/10BO, HAKOU AbPBECHW BUAOBE, MUHEPAAN U METAN MOXKeE Aa 6bae BpeleH (KOHTaKTLT C Npaxa Uau BAULWBAHETO
MY MOXE 4@ MPUYMHUN aNepruyHU PeakLmmu u/uam pecnmpaTtopHu 3a6011BaHNsA Ha onepaTopa UM Ha OKOJIHUTE); HOCETE MacKa NPOTUB Npax 1 pabotere ¢
YCTPOWCTBO 33 U3BANYAHE HA MPaX, KOraTo € Bb3MOXKHO.

- Hakom BMAa0Be npax ca KnacuduumMpaHmu KaTo KaHueporeHHU (kato abb6os 1 6ykos npax), ocobeHo B KOMBUHALMA ¢ A06aBKM 38 KOHAULMOHUPAHE Ha
[AbPBECMHA; HOCETE Macka NPOTUB Npax M paboTeTe € yCTPOMCTBO 3a U3BNIMYAHE HA MPaX, KOTaTo € Bb3MOMKHO.

- CnasBsaiiTe CBbP3aHMUTE C Npaxa HaLUMOHaNHW U3UCKBAHWA 33 MaTepUannTe, C KOMTO UCKaTe fa paboTuTe.

- 3aKpeneTe geTaina (geTaiin, 3axBaHaT CbC CTATALLM YCTPOMCTBA UM B KNELLU, CE AbPMKU NO-CUFYPHO, OTKONIKOTO C PBKA).

- He npuTuCKaiTe MHCTPYMeEHTa B CTAra.

M3non3BaiTe HaNbAHO Pa3rbHATU M 6€30NacHU YABAKUTENN C KanauuTeT 16 amnepa (Bennmkobputanus - 13 amnepa).

Cnep ynotpeba
Mpean fa CNOXUTE MHCTPYMEHTa, U3K/toYeTe ABUraTens 1 ce yBepeTe, Ye BCUUKM ABVMMKELLM Ce YacTy ca HambaHO cnpenn. Cie KaTo U3KAIUMTE MHCTPYMEHTA,
HMKOra He CnupaiTe BbPTEHETO Ha aKcecoapa Ypes npuiaraHe Ha CTPaHUYHa CUJ1a CPeLLy Hero.
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TexHu4Yecku AaHHU

HomuHanHo HanpexeHue | 230V

YecTtoTa 50HZ

BxogAwa mowHoct 1500w

OTAEeN Ha Npou3BoAUTENA.

[OnameTtbp 180mm

OnucaHue Ha OCHOBHUTE YacTu (cTpaHuua 2)

A: CnomaraTesiHa ApbXKKa

C: WWecTobrbneH kntou

E: Mognoxka (Benkpo)

G: BbHeHa wanka

J: Konye 3a 3akto4BaHe Ha NPeBKAIOYBATE/IA 33 BKAOYBAHE/WU3K/IlOYBaHE

* NPoN3BOANTENAT CY 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPaBM HE3HAYNUTENHU NPOMEHH B AM3aliHa U TeXHUYECKUTe cneunduKaLmm Ha npoaykTuTe 6e3
npesBapuUTe/IHO yBeAOMNEHNE, OCBEH aKO Te3M NPOMEHM He 3acAraT 3HauMTeNnHo paboTtata 1 6e3onacHoCTTa Ha NpoayKTUTe. YactuTe,
OMUCaHU/WIOCTPUPAHN Ha CTPAHMLIMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPYKMTE B PBLETE CU, MOXKE f1a Ce OTHACAT U1 3a APYrv MOAEM OT
NPOAYKTOBaTa IMHWA Ha NPOU3BOAUTENA C NOAOBHU XaPaKTEPUCTUKM U MOXKE [a He Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLIO NPMA06UTMA OT BaC NPOAYKT.

* 3a fa ce rapaHTMpa 6e30nacHOCTTa M HaAEXAHOCTTa Ha NPOAYKTa M Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHLUMATa, BCUYKN paboTy NO PEMOHT, NpoBepKa
MU 3aMAHa, BKIIOYMTENHO NOAAPBIKA U CNeLaHU HacTPOMKM, TpAGBaA Aa Ce U3BBLPLLIBAT CAMO OT TEXHULIM OT OTOPU3NPaHUA CepBU3eH

CkopocT 6e3 HaToBapBaHe | 600-3200 06/MUH | * Bunaru nsnonssaiite npoaykTa ¢ AocTaseHoTo 06opyaBaHe. PaboTaTta Ha NPOAYKTa ¢ 0BOPY/ABaHE, KOETO He € A0CTaBEHO, MOXE Aa
Aoseae A0 HEN3NPABHOCTU MW A0PU A0 CEPUO3HN HAPAHABAHMA UIN CMBPT. nponaBOp,MTeﬂﬂT W BHOCUTENIAT HE HOCAT OTFTOBOPHOCT 3a
HapaHABAHUA U WETU, BbSHUKHANWN B PE3YNTAT Ha U3NON3BAHETO HAa HECHOTBETCTBALWLO HA U3UCKBAHUATA 060pyAEaHe.

B: pbxKa Tvn D

D: WnuHaen

F: 610KMpOBKa Ha WnuHAena

H: MpeBKkAtoyBaTen 3a BKAOYBaHe/U3KAo4BaHe (on/off)
K: Koneno 3a makcvmaneH KOHTPO/ Ha CKOPOCTTa

L: BeHTMAALMOHHN OTBOPU

WHCTpYKLMM 33 eKcnioaTauusa

MoHTUpaHe Ha cnomaraTenHu ApbxKku (2)

- U3kntoueTe wencena.

- 3aBMHTETE NOMOLLHATA PbKOXBATKA A OTAACHO AW OTASBO Ha UHCTPYMEHTa (B 3aBUCMMOCT OT paboTaTa, KoATo TpAbBa Aa ce U3BbpLK).
- MoHTHpaliiTe cnomaraTesniHaTa pPbKOXBaTKa BjKaKTO e MOKA3aHo, Mi3aTerHeTe BaTa BUHTA, JOCTABEHM C WECTObIbAEH Koy (C).

MoHTax Ha akcecoapm

- U3kntoyeTe wencena.

- Mouncrete wnuHaena D 1 BCMYKKM YACTKU, KOUTO LLLe Ce MOHTUPAT:

- 3aBuiiTe nognoxkarta VELCRO E Bbpxy wnuHgena D, KaTo HaTMCKaTeé ByToHa 33 610KMpaHe Ha wnuHaena F.
BHumaHMe: HaTucHeTe 6yToHa 3a 610KMpaHe Ha wnuHaena F camo Korato WnuHAeAbT D e B NoKoi.

- MNpocTo nputncHeTe Bb/IHEHATA Kadvyika G Bbpxy nognoxkata VELCRO E.

- 3a cBasiAHe Ha ApbXKKaTa Ha aKkcecoapuTe ciefBaiTe cTbNkUTe B 06paTHa MOCOKa.

Mpeay aa u3nonssarte MHCTPYMeEHTa

- YBeperTe ce, Ye aKCcecoapbT e NPaBUIHO MOHTUPAH U 3paBo 3aTerHar.

- MpoBepeTe Aanu akcecoapsbT paboT cBO6OAHO, KAaTo o 3aBBLPTUTE C PbKa.

- M3npo6BaiiTe MHCTPYMeHTa B NPOAb/KEHWE Ha NoHe 30 CeKyHAM Npu Hali-BUCOKATA CKOPOCT Ha Npa3eH X04,B 6e30MacHo NoNoKeHWe.
- CnpeTe He3abaBHO B C/ly4alt Ha 3HAUUTEIHW BUBPaLUK UK Apyrv AedeKTy. M NpoBepeTe MHCTPYMEHTa, 33,43 YCTaHOBUTE NpUUMHaTa.

BKkalousaHe/u3KN0uUBaHe
- BktoueTe/M3KNIOUETe MHCTPYMEHTa, KaTo u3abpnate/oTnycHeTe cnycbka (H1).

EneKTpoHeH nnaseH cTapT
OcurypsBa Ni1aBHO AOCTUraHe Ha MaKCUMaHaTa CKOpocT 6e3 BHe3aneH yaap npu BKAYBAHE Ha MHCTPYMEHTA:

3akntouBaHe Ha NPEBKNIOYBATENA 32 NPOAB/MKUTENHA ynoTpeba

- HatucHete cnycbka (H).

- HatucHete konyeto (J) ¢ naneua cu.

- OTKNloYeTe NPEBK/IIOYBATENA, KAaTo U3bpraTe OTHOBO crycbka (H) u cieg ToBa ro otnycHeTe.

YnpasneHue Ha ckopocTTa (3)

- C nomouyTa Ha Konenoto (K) makcumanHata CKOpPOCT MOKe Aa Ce peryampa oT HUCKa 0 BUCOKa (1-MAX).
- 3anouHerte ¢ Koneno (K) B nonoxeHue 1 (no-HuMcKa ckopocr).

- AKo e Heobxoanmo, n3bepeTe NO-BMCOKA CKOPOCT, AOKATO MHCTPYMEHTBLT paboTtu.

- ONTMmanHaTa paboTHa CKOPOCT 3aBUCK OT MaTepuana U MOXKe A3 ce onpeaenu ¢ NPaKTUYECKN ONUTH.

Pa6oTa c UHCTpyMeHTa

- BKAlOYeTE MHCTPYMEHTA.

- MocTaBeTe MHCTPYMEHTa U3LAIO BbPXY NOIMPaHaTa NOBbPXHOCT U O NPemMecTeTe PaBHOMEPHO Ha CEKLMM.

- EavH xop, TpAbBa Aa ce NPMMOKPMBA C NPeAMLLHMA C e4Ha BTOpa.

- He cnupaiiTe Ha e4HO MACTO, 3a A4a HE U3ropuTe NOKPUTHETO.

- He ABWKeTe MHCTPYMEHTa B KPbr, 3a Aa M3berHeTe ouBeTABaHe UK U3rapsHe Ha MOKPUTMETO.
MpeaynpexaeHue! Mpean ga M3KNOYMTE MHCTPYMeEHTa, TpAbBa Aa ro BaurHeTe oT 06paboTeaHWA geTann.
MpeaynpexaeHne! AKcecoapbT NPOAbL/IKABA 4a Ce BbPTU 3a KPaTKO BPeME C/ej, U3KN0UBaHe Ha MHCTPYMEHTa.

21 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

FKY



3afbprKaHe U HacoYBaHe Ha MHCTPYMEHTA

Mpeaynpexaerue! Mo Bpeme Ha paboTa BUHArM ApbKTe MHCTPYMEHTA 33 CMBO OLBeTeHaTa(MTe) 30Ha(1) 3a 3axBaLuaHe.
- BUHaru apbKTe MHCTPYMEHTa 34paBo C ABeTe CU pblie, 32 Aa UMaTe NbJieH KOHTPOA Haj, Hero no BCAKO BpeMe.

- OcurypeTe c1 cUrypHa nosuums.

MpeaynpexaeHue! He ynpaskHABaiTe TONKOBA CUNEH HAaTUCK BbPXY MHCTPYMEHTA, Ye Aa cnpe.

- [lpbyKTe BeHTUNAUMOHHUTE oTBOPM (L) HenokpuTu.

MoAaAapbXKKA U FPUXKK
NPEAYNPEXAEHUE! Mpean ga n3sbpLuBaTe KakBaTo U 4a e paboTa No nosivpallaTa MawmHa, BUHArKM U3abpneaiTe Wencena oT efleKTpuydeckaTa mpexa.

Mouncreane

* PejOBHO NOYMCTBANTE €1EKTPOUHCTPYMEHTA U BEHTUNALMOHHUTE OTBOPYW. YecToTaTa Ha NMOYMCTBAHE 3aBUCK OT MAaTePUana U NPOABLANKUTENHOCTTA Ha
n3non3saHe.

* Pej0BHO NpoAyxBaiiTe BbTPELHOCTTA Ha KOPRyca M ABUraTeNa CbC CyX CrbCTEH Bb3AyX.

BbrnepogHu yetku

3ABEJIEXXKA: N3non3ealiTe camo OPUTMHANHN YacCTn, 40CTaBeHU OT Nponu3BoauUTeENA, 3a LenTe Ha NnogmMAHaTa. AKo ce nsnonseat HEOPUTMHANHU HacCTu,
rapaHUMOHHUTE 334 b/IXKEHUA Ha NPOU3BOAMUTENA LWe Ce CYMUTAT 3a HeBanuAHWU. Korato noaunpawarta MmallmHa ce U3noas3sa, Npe3 oTBOpPUTE Ha 3aHUA BXOA, 33
Bb34yX MOraT Aa ce BUAAT UCKPU OT BbIepoaHUTE YETKU. AKO BbrNepoaHUTE YeTKN UCKPAT NPEKOMEPHO, He3abaBHO U3KNKOYeTe nonupawata malunHa.
OTHeceTe nonnpauata MmalinHa B OTOPM3nNpPaH OT NnpoussoanTena cepsus.

U3xBbpnsaHe B OKOMHaTa cpeaa

3a Aa ce nsberHar nospean Npu TPaAHCNOPTUPaAHE; UHCTPYMEHTBLT TpﬂGBa Aa Ce O0CTaBA B 34paBa OMaKOBKa. OI'IBKOBKaTa, KaKTo #“ yCTpOﬁCTBOTO n
NPUHAANEXHOCTUTE Ca V|3p360TeHM OT peuuknmpyemu matepumaam n morat aa 61>,an U3XBBPJSIEHN MO CbOTBETHUA HAYUH. MnacTtmacoBuTe KOMNOHEHTU Ha
UHCTPYMEHTa Ca MapKWpaHu cnopen martepwuana, ot KOWTO Ca Vl3p360TeHl4, KOEeTO NpaBu Bb3MOXKHO OTCTPaHABAHETO Ha €KOJIOTUYHU U ,EI,VI(I)epeHLl,MpaHVI
nopaan HaIMYHUTE CbOPDBIKEHUA 3a C'b6MpaHe.

Camo 3a ctpaHu ot EC
He n3xBbpnaiTe eNeKTPUYECKM UHCTPYMEHTH 3aeHO.€ BuTosM otnaabLm!

B cborseTcTBMe ¢ EBponeiickata ampektusa 2002/96/EO OTHOCHO OTRafbuUMTE OT €1EKTPUYECKO M eNeKTPOHHO obopyaBaHe M HEMHOTO
I npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALLMOHANIHOTO 3aKOHOAATENCTBO, ENIEKTPUUHECKUTE MHCTPYMEHTU, YNIATO XKMUBOT € U3TeKb/, TpAbBa Aa ce cbbupat
pasfenHo 1 a ce BPbLLAT B €KONOTMYHO CbBMECTUMO CbOPbKeHUe3a peunkaupaHe.
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Splosna varnost elektricnega orodja

OPOZORILO

Preberite vsa varnostna opozorila in navodila. Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzrodi elektri¢ni udar, pozar in/ali hude telesne poskodbe.

Vsa opozorila in navodila shranite za kasnejso uporabo.

Izraz "elektri¢no orodje" v opozorilih se nanasa na elektri¢éno orodje, ki se napaja iz elektricnega omreZja (z napeljavo), ali elektri¢no orodje, ki se napaja iz
akumulatorja (z napeljavo).

Varnost na delovhem mestu

¢ Delovno obmocdje naj bo Cisto in dobro osvetljeno. Zapletena ali temna obmocja so nevarna za nesrece.

o Elektri¢nega orodja ne uporabljajte v eksplozivnih okoljih, kot so vnetljive tekocine, plini ali prah. Elektri¢na orodja ustvarjajo iskre, ki lahko vZgejo prah ali
hlape.

¢ Med upravljanjem elektri¢nega orodja se izogibajte otrokom in mimoidocim. Zaradi odvracanja pozornosti lahko izgubite nadzor.

Elektricna varnost

o Vtici elektriénega orodja morajo ustrezati vti¢nici. Nikoli ne spreminjajte vtica na kakrsen koli nacin. Z ozemljenimi (ozemljenimi) elektri¢nimi orodji ne
uporabljajte nobenih adapterskih vticev. Neprilagojeni vtici in ustrezne vti¢nice zmanjsajo tveganje elektricnega udara.

« Izogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi ali ozemljenimi povrsinami, kot so cevi, radiatorji, $tedilniki in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno ali
ozemljeno, obstaja vecja nevarnost elektri¢nega udara.

e Elektri¢nih orodij ne izpostavljajte dezju ali vlagi. Vdor vode v elektri¢no orodje poveca tveganje elektricnega udara.

¢ Ne zlorabljajte kabla. Vrvice nikoli ne uporabljajte za prenasanje, vlecenje ali odklop elektricnega orodja. Vrvico hranite stran od vrocine, olja, ostrih robov
ali gibljivih delov. Poskodovane ali zapletene vrvice povecujejo nevarnost elektri¢cnega udara.

« Ce elektri¢no orodje uporabljate na prostem , uporabite podalj$ek, ki je primeren za uporabo na prostem. Uporaba kabla, ki je primeren za uporabo na
prostem, zmanjsa nevarnost elektricnega udara.

« Ce se ne morete izogniti uporabi elektri¢nega orodja na.vlainem mestu, uporabite napajalnik, ki je za$¢iten z zai¢itno napravo za diferenéni tok. Uporaba
take naprave zmanjsa tveganje elektricnega udara.

Osebna varnost

Pri delu z elektricnim orodjem bodite pozorni;pazite, kaj pocnete,'in uporabljajte zdravo pamet. Ne uporabljajte elektricnega orodja, Ce ste utrujeni ali pod

vplivom drog, alkohola ali zdravil. Trenutek nepozornosti med-upravljanjem elektri¢nega orodja lahko povzroci hude telesne poskodbe. Uporabljajte osebno

zascitno opremo. Vedno nosite zascito za oci. Zas¢itha opréma, kot'so maska proti prahu, nedrseci varnostni Cevlji, trda kapa ali zas¢ita sluha, ki se uporablja

v ustreznih pogojih, bo zmanjsala Stevilo osebnih poskodb.

 Preprecite nenameren zagon. Pred prikljucitvijo na vir napajanja in/ali akumulator, dvigovanjem ali prenasanjem orodja se prepriajte, da je stikalo v
izklopljenem poloZaju. Prenasanje elektricnega orodja s prstom na stikalu ali vklop elektri¢nega orodja, ki ima vklopljeno stikalo, spodbuja nesrece.

¢ Pred vklopom elektri¢nega orodja odstranite nastavitveni kljugali kljuc. Klju¢ ali kljug, ki ostane pritrjen na vrteci se del elektricnega orodja, lahko povzroci
telesne poskodbe.

e Pri delu z orodjem ne iztegujte prevec rok. Vedno imejte pravilno podlago in ravnotezje. To omogoca boljsi nadzor nad elektri¢nim orodjem v
nepricakovanih situacijah.

e Ustrezno se oblecite. Ne nosite ohlapnih oblacil ali nakita. Lasje, oblacila in rokaviece naj ne bodo.v bliZini gibljivih delov. Ohlapna oblacila , nakit ali dolgi
lasje lahko se ujamejo v premikajoce se dele.

« Ce so na voljo naprave za priklju¢itev naprav za odsesavanje in zbiranje prahu , poskrbite, da so te napravepriklju¢ene in se pravilno uporabljajo.

Uporaba in nega elektricnega orodja

e Elektricnega orodja ne pritiskajte na silo. Uporabite pravilno elektriéno orodje za vaso uporabo. Pravilno elektri¢cno,orodje bo delo opravilo bolje in varneje
s hitrostjo, za katero je bilo zasnovano.

e Elektricnega orodja ne uporabljajte, ¢e ga stikalo ne vklaplja in izklaplja. Elektricno_arodje, ki ga ni mogoce upravljatis/stikalom, je nevarno in ga je treba
popraviti.

e Pred kakrs$nimikoli nastavitvami, menjavo pribora ali shranjevanjem elektri¢nega orodja.izkljucite vti¢ iz vira napajanja‘in/ali akumulator iz elektri¢nega
orodja. Taksni preventivni varnostni ukrepi zmanjsujejo tveganje, da bi elektri¢no orodje'nenamerno zaigralo .

o Elektri¢no orodje v mirovanju shranjujte zunaj dosega otrok in ne dovolite, da bi ga uporabljale.osebe, ki hiso seznanjene z elektri¢nim orodjem ali temi
navodili. Elektri¢na orodja so v rokah neusposobljenih uporabnikov nevarna.

¢ VzdrZevanje elektri¢nih orodij. Preverite, ali so gibljivi deli nepravilno poravnani ali vezani, ali se.deli.lomijo in ali obstajajo druge tezave, ki bi lahko vplivale
na delovanje elektri¢nega orodja Ce je poskodovano, ga pred uporabo popravite. Veliko nesre¢ je posledica slabo vzdrievanega elektri¢nega orodja.

¢ Orodja za rezanje naj bodo ostra in ¢ista. Ustrezno vzdrZevana rezalna orodja z ostrimi rezalnimi robovi se redkeje zatikajo in jih je lazje nadzorovati.

e Elektri¢no orodje, dodatno opremo, nastavke itd. uporabljajte v skladu s temi navodili. Uporaba elektri¢nega orodja za drugacne postopke, kot so
predvideni, lahko povzroci nevarne razmere.

Varnostna navodila za orbitalni polirni stroj

* To elektricno orodje je namenjeno za poliranje. Preberite vsa varnostna opozorila, navodila, ilustracije in specifikacije, prilozene temu elektri¢cnemu orodju.
Neupostevanje vseh spodaj navedenih navodil lahko povzroéi elektri¢ni udar, pozar in/ali hude telesne poskodbe.

¢ S tem elektri¢nim orodjem ni priporocljivo izvajati postopkov, kot so brusenje, brusenje, Zi¢no krtacenje ali rezanje. Dejavnosti, za katere elektri¢no orodje
ni bilo zasnovano, lahko povzrodijo nevarnost in telesne poskodbe .

¢ Ne uporabljajte dodatkov, ki jih proizvajalec orodja ni posebej zasnoval in priporocil. Samo zato, ker je dodatek mogoce pritrditi na elektri¢no orodje, to Se
ne zagotavlja varnega delovanja.

¢ Nazivna hitrost dodatne opreme mora biti vsaj enaka najved;ji hitrosti, oznaceni na elektricnem orodju. Pribor, ki deluje hitreje od svoje nazivne hitrosti, se
lahko zlomi in razleti.

e Zunanji premer in debelina pripomocka morata biti v okviru zmogljivosti vasega elektricnega orodja. Dodatkov nepravilne velikosti ni mogoce ustrezno
zascititi ali nadzorovati.

¢ Navojna pritrditev pribora se mora ujemati z navojem vretena brusilnika. Pri dodatkih, ki se montirajo s prirobnicami, se mora luknja za nastavek
dodatka ujemati z nastavitvenim premerom prirobnice. Dodatki, ki se ne ujemajo s pritrdilno opremo elektricnega orodja, bodo izstopali iz ravnoteZja,
prekomerno vibrirali in lahko povzrodijo izgubo nadzora.

¢ Ne uporabljajte poskodovane dodatne opreme. Pred vsako uporabo preglejte pribor, kot so brusilna kolesa, da ne vsebujejo drobcev in razpok, podlozno
plos¢ico, da ni razpok, raztrganin ali prekomerne obrabe, 7i¢no krtaco, da ni zrahljanih ali razpokanih Zic. Ce elektri¢no orodje ali pribor pade, preverite, ali
je poskodovan, ali namestite neposkodovan pribor. Po pregledu in namestitvi dodatne opreme se postavite stran od ravnine vrtece se dodatne opreme in
eno minuto poganjajte elektricno orodje z najvecjo hitrostjo brez obremenitve. Poskodovana dodatna oprema se v tem preskusnem ¢asu obicajno razleti.
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¢ Nosite osebno zasc¢itno opremo. Odvisno od nacina uporabe uporabite S¢itnik za obraz, zascitna ocala ali zascitna stekla. Po potrebi nosite masko proti
prahu, zascito sluha, rokavice in delavniski predpasnik, ki lahko zadrzi majhne drobce abraziva ali obdelovanca. Zas¢ita za o¢i mora biti sposobna zaustaviti
letece delce, ki nastanejo pri razli¢nih postopkih. Maska proti prahu ali respirator morata biti sposobna filtrirati delce, ki nastanejo pri vasem delu.
Dolgotrajna izpostavljenost hrupu visoke jakosti lahko povzroci izgubo sluha.

¢ Okoliske osebe naj bodo na varni razdalji od delovnega obmocja. Vsi, ki vstopajo na delovno obmodje, morajo nositi osebno zas¢itno opremo. Odlomki
obdelovanca ali razbitega pripomocka lahko odletijo in povzrocijo poskodbe zunaj neposrednega obmocja delovanja.

« Pri opravilih, pri katerih se lahko rezalni pribor dotakne skrite napeljave ali lastnega kabla, drzite elektri¢no orodje le za izolirane oprijemalne povrsine. Ce
se rezalni pribor dotakne Zice pod napetostjo, lahko izpostavljeni kovinski deli elektricnega orodja postanejo "pod napetostjo" in lahko povzrodijo elektri¢ni
udar.

« Kabel postavite tako, da ne bo segal v vrte¢o se dodatno opremo. Ce izgubite nadzor, se lahko vrvica prereze ali zatakne, va$o roko ali roko pa lahko
potegne v vrtljivo opremo.

o Elektri¢nega orodja nikoli ne odlozite, dokler se pripomocek popolnoma ne ustavi. Vrteci se pribor lahko zagrabi povrsino in potegne elektri¢no orodje iz
vasega nadzora.

¢ Elektricnega orodja ne zaZenite, Ce ga nosite ob sebi. Nakljucni stik z vrtec¢im se pripomockom se lahko zatakne za vasa oblacila in pripomocek potegne v
vase telo.

¢ Redno distite zracne odprtine elektricnega orodja. Ventilator motorja bo v notranjost ohisja vlekel prah, prekomerno kopicenje kovinskega prahu pa lahko
povzroci nevarnost elektri¢cnega udara.

e Elektricnega orodja ne uporabljajte v bliZini vnetljivih materialov. Iskre lahko te materiale vigejo.

¢ Ne uporabljajte dodatne opreme, ki zahteva tekoca hladilna sredstva. Uporaba vode ali drugih tekocih hladil lahko povzroci elektri¢ni udar ali Sok.

Povratni udarec in s tem povezana opozorila

e Povratni udarec je nenadna reakcija na stisnjeno ali zataknjeno vrtljivo kolo, podloZno ploscico, krtaco ali kateri koli drug pripomocek. Stiskanje ali zatikanje
povzroci hiter zaustavitev vrtecega se pripomocka, kar povzroci, da se nenadzorovano elektri¢no orodje prisili v nasprotno smer od vrtenja pripomocka na
mestu zaustavitve.

« Ce se na primer brusilni kolut zatakne za obdeloVanecali ga stisne, se lahko rob koluta, ki vstopa v tocko stiska, zagozdi v povrSino materiala, zaradi ¢esar se
kolut dvigne ali odrine. Kolo lahko sko¢i proti‘upravljaveuali'stran od njega, odvisno od smeri gibanja kolesa v tocki stiska. V teh pogojih se lahko abrazivna
kolesa tudi zlomijo. Povratni udarec je posledica napacne uporabe elektri¢nega orodja in/ali nepravilnih delovnih postopkov ali pogojev in se mu lahko
izognete z ustreznimi previdnostnimi ukrepi, ki so.navedeni v nadaljevanju.

¢ Ohranite trden oprijem elektricnega orodja ter se s telesomrinroko postavite tako, da se boste lahko uprli silam povratnega udarca. Vedno uporabite
pomozni rocaj, ¢e je na voljo, za najvecji nadzor nad povratnim udaromali reakcijo navora med zagonom. Upravljavec lahko nadzoruje reakcije navora ali
sile povratnega udarca, Ce izvaja ustrezne previdnostne ukrepe.

 Nikoli ne priblizujte roke vrteCemu se pripomocku. Pripomocek se lahko.odbije cez vaso roko.

« Ce pride do povratnega udarca, ne postavljajte telesa na obmogje; kjer se bo elektriéno orodje premikalo. Povratni udarec bo pognal orodje v smeri, ki je
nasprotna gibanju kolesa na mestu udarca.

¢ Posebno previdno obdelujte vogale, ostre robove itd. Izogibajte se odbijanju'in zatikanju pribora. Vogali, ostri robovi ali odbijanje so nagnjeni k temu, da se
vrteci pripomocek zatakne in povzroci izgubo nadzora ali povratni udaree: Ne pritrjujte veriznega rezila za rezanje lesa ali zobatega rezila za Zage. Tak$na
rezila povzrocajo pogoste povratne udarce in izgubo nadzora.

Varnostna opozorila za poliranje

¢ Ne dovolite, da bi se kateri koli ohlapen del pokrova za poliranje ali njegove pritrdilneVrvice prosto vrtel.\/se ohlapne pritrdilne vrvice pospravite ali
obreZite. Ohlapne in vrtece se pritrdilne vrvice lahko zapletejo prste ali se zataknejo za obdelovanec.

e OmreZna napetost in podatki o napetosti na tipski ploscici se morajo ujemati.

¢ Ne pritiskajte blokade vretena, dokler se orodje ne ustavi.

¢ To orodje uporabljajte samo za suho poliranje.

e Uporabljajte samo prirobnice, ki so prilozene temu orodju.

¢ Tudi tega ne smejo uporabljati osebe, mlajse od 16 let.

¢ Pred kakr$no koli nastavitvijo ali menjavo dodatne opreme vti¢ vedno izkljucite iz vira hapajanja.

¢ Ne obdelujte materialov, ki vsebujejo azbest (azbest velja za rakotvornega).

¢ Nikoli ne uporabljajte pribora s "slepo" navojno luknjo, manjSo od M14 x 21 mm.

¢ Ne uporabljajte poskodovanega, deformiranega ali vibrirajocega pribora.

Uporaba na prostem
- Pri uporabi na prostem orodje prikljucite prek odklopnika za okvarni tok (Fl) s sproZilnim tokom najve¢ 30 mA in uporabite samo podaljsek, ki je namenjen
uporabi na prostem in opremljen s priklju¢no vti¢nico, odporno na brizganje.

Pred uporabo

- Vedno preverite, ali je napajalna napetost enaka napetosti, ki je navedena na napisni ploscici orodja (orodja z nazivno napetostjo 230 V ali 240 V lahko
prikljucite tudi na napajanje 220 V).

- Vedno namestite pomozni rocaj Al ali B1; nikoli ne uporabljajte orodja brez njega.

- Prah iz materialov, kot so barve, ki vsebujejo svinec, nekatere vrste lesa, minerali in kovine, je lahko $kodljiv (stik s prahom ali vdihavanje prahu lahko
povzroti alergijske reakcije in/ali bolezni dihal pri upravljavcu ali mimoidocih); nosite masko proti prahu in delajte z napravo za odsesavanje prahu, ¢e jo je
mogoce prikljuciti.

- Nekatere vrste prahu so razvrs¢ene kot rakotvorne (na primer hrastov in bukov prah), zlasti v povezavi z dodatki za obdelavo lesa; nosite masko proti prahu
in delajte z napravo za odsesavanje prahu, ¢e jo je mogoce prikljuciti.

- Upostevajte nacionalne zahteve glede prahu za materiale, s katerimi Zelite delati.

- Obdelovanec pritrdite (obdelovanec, ki je vpet z vpenjalnimi napravami ali v primeZzu, se drZi bolj varno kot z roko).

- Orodja ne vpenjajte v primez.

Uporabljajte popolnoma razvite in varne podaljske z zmogljivostjo 16 amperov (v Veliki Britaniji 13 amperov).

Po uporabi
Preden orodje odlozZite, izklopite motor in se prepricajte, da so se vsi gibljivi deli popolnoma ustavili. Po izklopu orodja nikoli ne zaustavite vrtenja pribora s
stransko silo, ki jo pritisnete nanj.
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Tehnicni podatki

Nazivha napetost 230V * Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ¢e te
spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drzite v rokah, se lahko
nanasajo tudi na druge modele proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar

Frekvenca 50HZ pridobili.
. * Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede ali zamenjave, vklju¢no z
Vhodna moc 1500W vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki poobladéenega servisnega oddelka proizvajalca.

Vrtljaji v prostem teku | 600-3200 vrtlj./min * |zdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko povzroéi nepravilno delovanje ali celo
hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne odgovarjata za poskodbe in Skodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.

Premer 180mm

Opis glavnih delov (stran 2)

A: Pomozni rocaj B: Rocaj tipa D

C: Sestkotni klju¢ D: Vreteno

E: Podloga (Velcro) F: Blokada vretena

G: Volnena kapa H: Stikalo za vklop/izklop (on/off)

J: Gumb za zaklepanje stikala za vklop/izklop K: Kolesce za najvedji nadzor hitrosti

L: ReZe za prezraCevanje

Navodila za uporabo

MontaZa pomoznih rocajev (2)

- Odklopite vtic.

- Privijacite pomozni rocaj A na desni ali levi strani«orodja (odvisno od dela, ki ga Zelite opraviti).

- Namestite pomozni rocaj B, kot je prikazano,na sliki, in zategnite ‘@ba priloZena vijaka s Sesterokotnim kljucem (C).

Namestitev dodatne opreme

- Odklopite vtic.

- Ocistite vreteno D in vse dele, ki jih boste montirali.

- Na vreteno D privijte podloZno plos¢ico VELCRO E in hkrati pritisnitegumb za blokado vretena F.
Opozorilo: Gumb za blokado vretena F pritisnite Sele, ko je vretena D v.mirovanju.

- Preprosto pritisnite volneno kapo G na podlogo VELCRO E.

- Pri odstranjevanju rocaja za dodatke sledite obratnim korakom.

Pred uporabo orodja

- Prepricajte se, da je pribor pravilno namescen in trdno zategnjen.

- Z ro¢nim vrtenjem preverite, ali pribor prosto tece.

- Orodje v varnem poloZaju vsaj 30 sekund testno poganjajte pri najvedji hitrosti brez-obremenitve.
-V primeru obcutnih vibracij ali drugih napak takoj ustavite in preverite orodje, da ugotovite vzrok.

Vklop/izklop
- Orodje vklopite/izklopite tako, da potegnete/odpustite sproZilec (H1).

Elektronski mehki zagon
Zagotavlja, da se najvecja hitrost doseze nemoteno, brez nenadnega udarca ob vklopuorodja.

Zaklepanije stikala za neprekinjeno uporabo

- Pritisnite sproZilec (H).

- S palcem pritisnite gumb (J).

- Stikalo odklenite tako, da ponovno potegnete sproZzilec (H) in ga nato spustite.

Nadzor hitrosti (3)

- S kolescem (K) lahko nastavite najvecjo hitrost od nizke do visoke (1-MAX).

- Zacnite s kolesom (K) v poloZaju 1 (manjsa hitrost).

- Po potrebi med delovanjem orodja izberite visjo hitrost.

- Optimalna delovna hitrost je odvisna od materiala in jo lahko dolocite s prakti¢nimi poskusi.

Upravljanje orodja

- Vkljucite orodje.

- Orodje popolnoma poloZite na povrsino, ki jo Zelite polirati, in ga enakomerno premikajte po delih.
- Ena poteza mora za polovico prekrivati prejsnjo.

- Ne ustavite se na enem mestu, da ne bi premaza zagorela.

- Orodja ne premikajte v krogu, da ne bi obarvali ali zaZgali premaza.

Opozorilo! Preden orodje izklopite, ga morate dvigniti z obdelovanca.

Opozorilo! Pribor se vrti $e nekaj ¢asa po izklopu orodja.
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Drzanje in vodenje orodja

Opozorilo! Med delom orodje vedno drZite na sivo obarvanem obmodju(-ih) oprijema.

- Orodje vedno trdno drZite z obema rokama, da ga boste imeli ves ¢as pod popolnim nadzorom.
- Zagotovite varen polozZaj.

Opozorilo! Na orodje ne pritiskajte tako mocno, da bi se ustavilo.

- Prezracevalne reZe (L) naj ne bodo pokrite.

Vzdrzevanje in nega
OPOZORILO! Pred kakrsnim koli delom na polirnem aparatu vedno izvlecite vtic iz elektricnega omrezja.

Ciscenje
¢ Redno distite elektri¢no orodje in prezracevalne reze. Pogostost ¢is¢enja je odvisna od materiala in trajanja uporabe.
¢ Notranjost ohisja in motorja redno izpihujte s suhim stisnjenim zrakom.

Ogljikove Scetke

OPOMBA: Za zamenjavo uporabljajte samo originalne dele, ki jih je dobavil proizvajalec. Ce uporabite neoriginalne dele, se garancijske obveznosti
proizvajalca $tejejo za neveljavne. Med uporabo polirke je skozi zadnje odprtine za dovod zraka mogoce opatziti iskre ogljikovih $¢etk. Ce ogljikove $¢etke
pretirano iskrijo, polirno napravo takoj izklopite.

Polirno napravo odnesite v servisno delavnico, ki jo je pooblastil proizvajalec.

Odstranjevanje v okolje

Da bi se izognili poskodbam pri prevozu, mora biti orodje dobavljeno v trdni embalaZi. EmbalaZa ter enota in dodatki so izdelani iz materialov, ki jih je
mogoce reciklirati, in jih je mogoce ustrezno adstraniti. Plasti¢ni sestavni deli orodja so oznaceni glede na njihov material, kar omogoca okolju prijazno in
diferencirano odstranjevanje zaradi razpoloZljivihzbiralnic.

Samo za drzave EU
Elektricnega orodja ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki!

V skladu z Evropsko direktivo 2002/96/ES o odpadni.elektriéni in elektronski opremi in njenim izvajanjem v skladu z nacionalno zakonodajo je
treba elektri¢na orodja, ki jim je potekla Zivljenjska doba, zbirati lo€ene. in jih oddati v okolju prijazen obrat za recikliranje.
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Siguranta generala a sculelor electrice

AVERTISMENT

Cititi toate avertismentele de siguranta si toate instructiunile. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la socuri electrice , incendii si/sau

raniri grave. Pastrati toate avertismentele si instructiunile pentru referinte ulterioare.

Termenul "unealta electrica" din avertismente se referd la unealta electrica cu alimentare de la reteaua electrica (cu fir) sau la unealta electrica cu baterii

(fara fir).

Siguranta zonei de lucru

o Pdstrati zona de lucru curata si bine luminatd. Zonele dezordonate sau intunecate favorizeaza accidentele.

¢ Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide, gaze sau praf inflamabile. Uneltele electrice creeaza scantei care pot
aprinde praful sau vaporii.

e Tineti copiii si persoanele aflate in preajma la distanta in timp ce folositi o unealtd electricd. Distragerile va pot face sa pierdeti controlul.

Siguranta electrica

¢ Stecherul sculelor electrice trebuie sd se potriveascd cu priza. Nu modificati niciodatd fisa in niciun fel. Nu folositi nicio fisd adaptoare cu uneltele electrice
cu impamantare (cu impamantare). Stecherii nemodificati si prizele potrivite vor reduce riscul de electrocutare..

e Evitati contactul corpului cu suprafete impamantate sau legate la pamant, cum ar fi tevi, radiatoare, cuptoare si frigidere. Exista un risc crescut de soc
electric daca corpul dumneavoastra este legat la pamant sau impamantat.

¢ Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau la conditii umede. Apa care intrd intr-o unealta electrica va creste riscul de electrocutare .

¢ Nu abuzati de cablu. Nu folositi niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul departe de caldura, ulei, margini
ascutite sau piese in miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate cresc riscul de electrocutare.

e Atunci cand folositi o unealta electrica in aer liber, utilizati un prelungitor adecvat pentru utilizare in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare
n exterior reduce riscul de electrocutare.

e in cazul in care este inevitabil s& folositi o unealta electrica intr-o locatie umeda, utilizati o sursa de alimentare care este protejata de un dispozitiv de
curent diferential rezidual (DDR). Utilizarea unui astfel de dispozitiv reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

Ramaneti in alertd, urmariti ceea ce faceti si folositi bunulsimt atunci cand folositi o unealta electrica. Nu utilizati o unealta electrica in timp ce sunteti obosit

sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce folositi uneltele electrice poate duce la vatamari

corporale grave. Folositi echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de
protectie impotriva prafului, pantofii de siguranta antiderapanti, casca de protectie sau protectia auditiva utilizate in conditii adecvate vor reduce vatamarile
corporale.

¢ Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la baterie, de a
ridica sau de a transporta unealta. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe intrerupator sau punerea sub tensiune a sculelor electrice care au
intrerupatorul pornit invitd la accidente.

o Indepartati orice cheie sau cheie de reglare inainte de a porniiscula electrica. Qicheie sau o cheie lisata atasati la o parte rotativé a sculei electrice poate
duce la vatamari corporale.

¢ Nu va intindeti prea mult bratele in timp ce folositi unealta. Pastratiin permanentd o pozitie corecta a picioarelor si echilibrul. Acest lucru permite un
control mai bun al sculei electrice in situatii neprevazute.

o Tmbracati-véd corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-va'parul, hainele si manusile departe de piesele in miscare. Hainele largi, bijuteriile
sau pdrul lung pot sa fie prinse in piesele in miscare.

¢ Dacd sunt prevdzute dispozitive pentru conectarea instalatiilor de aspirare si colectare a prafului , asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

¢ Nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivitd pentru aplicatia dumneavoastra . Unealta electricd corectd va face treaba mai bine si mai sigur, la
viteza pentru care a fost proiectata.

¢ Nu utilizati scula electrica daca intrerupdtorul nu o porneste si nu o opreste. Orice.unealta electrica care nu poate fiicontrolata cu ajutorul comutatorului
este periculoasa si trebuie reparata.

» Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau bateria de la scula electrica inainte.de a face orice reglaje, de a’schimba accesoriile sau de a depozita
sculele electrice. Astfel de mdsuri preventive de siguranta reduc riscul de pornire accidentala a sculei electrice .

¢ Depozitati uneltele electrice nefolosite la indemana copiilor si nu permiteti persoanelor care nu-sunt familiarizate cu scula electrica sau cu aceste
instructiuni sa foloseascd scula electrica. Uneltele electrice sunt periculoase in mainile unor utilizatori.neinstruiti.

« Intretinerea sculelor electrice. Verificati daci piesele in miscare nu sunt dezaliniate sau blocate;dacd piesele sunt rupte si orice altd conditie care poate
afecta functionarea sculei electrice Daca este deteriorata, reparati scula electrica inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de uneltele electrice
prost intretinute.

o Pdstrati uneltele de taiere ascutite si curate. Uneltele de taiere intretinute corespunzator, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin susceptibile de a se
bloca si sunt mai usor de controlat.

o Utilizati scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu aceste instructiuni. Utilizarea sculei electrice pentru operatiuni diferite de cele
prevdzute ar putea duce la o situatie periculoasa.

Instructiuni de siguranta pentru polizorul orbital

¢ Aceasta unealtd electricd este destinata sa functioneze ca un polizor. Cititi toate avertismentele de sigurantd, instructiunile, ilustratiile si specificatiile
furnizate cu aceastd unealta electrica. Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos poate avea ca rezultat socuri electrice, incendiisi/sau raniri
grave.

e Operatiuni precum slefuirea, slefuirea , perierea cu sarma sau decuparea nu sunt recomandate a fi efectuate cu aceasta unealtd electricd. Operatiunile
pentru care scula electrica nu a fost proiectata pot crea un pericol si pot provoca vatamari corporale .

¢ Nu utilizati accesorii care nu sunt proiectate si recomandate in mod specific de catre producatorul sculei. Doar pentru ca accesoriul poate fi atasat la scula
electrica, acest lucru nu asigura o functionare sigura.

¢ Viteza nominala a accesoriului trebuie sa fie cel putin egald cu viteza maxima marcata pe scula electrica. Accesoriile care functioneaza mai repede decat
viteza lor nominald se pot rupe si zbura in bucati.

o Diametrul exterior si grosimea accesoriului dvs. trebuie sa se incadreze n capacitatea nominala a sculei electrice. Accesoriile de dimensiuni
necorespunzatoare nu pot fi protejate sau controlate in mod adecvat.

* Montarea filetatd a accesoriilor trebuie s& se potriveascd cu filetul axului polizorului. In cazul accesoriilor montate prin flanse, orificiul de ax al accesoriului
trebuie sd se potriveasca cu diametrul de pozitionare al flansei. Accesoriile care nu se potrivesc cu feroneria de montare a sculei electrice se vor
dezechilibra, vor vibra excesiv si pot cauza pierderea controlului.

* Nu utilizati un accesoriu deteriorat. Tnainte de fiecare utilizare, inspectati accesoriul, cum ar fi rotile abrazive, pentru a vedea daci nu prezinta aschii sau
fisuri, suportul pentru fisuri, rupturi sau uzura excesiva, peria de sarmd pentru a vedea daca firele sunt sldbite sau crapate. Daca scula electrica sau
accesoriul este scapat, verificati daca este deteriorat sau instalati un accesoriu nedeteriorat. Dupa ce inspectati si instalati un accesoriu, pozitionati-va pe
dumneavoastra si pe cei din jur departe de planul accesoriului rotativ si puneti scula electrica in functiune la turatia maxima fara sarcina timp de un minut.
Accesoriile deteriorate se vor rupe in mod normal in timpul acestui timp de testare.
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e Purtati echipament de protectie personala. In functie de aplicatie, folositi 0 masca de protectie, ochelari de protectie sau ochelari de protectie. Dup3 caz,
purtati o masca de protectie impotriva prafului, protectori auditivi, manusi si sort de atelier capabil sa opreasca fragmentele mici de abraziv sau de piesa
de prelucrat. Protectia ochilor trebuie sa fie capabila sa opreasca resturile zburatoare generate de diverse operatiuni. Masca de praf sau aparatul de
protectie respiratorie trebuie sa fie capabil sa filtreze particulele generate de operatiunea dumneavoastra. Expunerea prelungita la zgomote de intensitate
ridicata poate provoca pierderea auzului.

® Pastrati spectatorii la o distanta de siguranta fatd de zona de lucru. Orice persoana care intrd in zona de lucru trebuie sa poarte echipament de protectie
personald. Fragmentele piesei de lucru sau ale unui accesoriu spart pot zbura si pot provoca raniri dincolo de zona imediatd de operare.

e Tineti scula electrica numai de suprafetele de prindere izolate, atunci cand efectuati o operatiune in care accesoriul de tdiere poate intra in contact cu
cabluri ascunse sau cu propriul cablu. Accesoriul de tdiere care intra in contact cu un fir "sub tensiune" poate face ca partile metalice expuse ale sculei
electrice sa fie "sub tensiune" si poate provoca un soc electric operatorului.

¢ Pozitionati cablul la distantd de accesoriul de invartire . Daca pierdeti controlul, cablul poate fi tdiat sau agatat, iar mana sau bratul dumneavoastra poate fi
tras in accesoriul de invartire.

¢ Nu asezati niciodata scula electrica pana cand accesoriul nu s-a oprit complet. Accesoriul care se invarte poate prinde suprafata si scoate scula electrica de
sub controlul dumneavoastra.

¢ Nu puneti in functiune scula electrica in timp ce o purtati langa dumneavoastra. Contactul accidental cu accesoriul care se invarte ar putea sa va agate
hainele, tragand accesoriul in corpul dumneavoastra.

e Curatati in mod regulat orificiile de aerisire ale sculei electrice. Ventilatorul motorului va aspira praful din interiorul carcasei, iar acumularea excesiva de
praf metalic poate cauza pericole electrice

¢ Nu folositi scula electrica in apropierea materialelor inflamabile. Scanteile ar putea aprinde aceste materiale.

o Nu utilizati accesorii care necesitd lichide de racire. Utilizarea apei sau a altor lichide de racire poate duce la electrocutare sau socuri.

Recul si avertismente conexe

e Reculul este o reactie brusca la o roata rotativa, un tampon de sprijin, o perie sau orice alt accesoriu prins sau agdtat. Strangerea sau agdtarea provoaca o
reactie rapida blocarea accesoriului rotativ care, la randul sdu, determina ca scula electrica necontrolata sa fie fortata in directia opusa rotatiei accesoriului
in punctul de blocare.

e De exemplu, dacd o roatd abraziva este agatata sau ciupita de piesa de prelucrat, marginea rotii care intra in punctul de ciupit poate sapa in suprafata
materialului, determinand roata sa iasa sau sd.se desprindd: Roata poate sari fie spre operator, fie sa se indepdrteze de acesta, in functie de directia de
miscare a rotii in punctul de ciupire. Tn aceste conditii, rotile abrazive se pot, de asemenea, rupe. Repercusiunile sunt rezultatul utilizarii necorespunzitoare
a sculei electrice si/sau a procedurilor sau conditiilorde operare incorecte si pot fi evitate prin luarea masurilor de precautie adecvate, asa cum sunt
prezentate mai jos.

* Mentineti o prindere ferma a sculei electrice si pozitionati-va corpul si bratul pentru a va permite sa rezistati fortelor de recul. Folositi intotdeauna manerul
auxiliar, daca este prevazut, pentru un control maxim asupra recululdi sau a reactiei de torsiune in timpul pornirii. Operatorul poate controla reactiile de
cuplu sau fortele de recul, dacd sunt luate masurile de precautie adecvate.

¢ Nu va apropiati niciodatd mana de accesoriul rotativ. Accesoriul ar putea ricosa peste mana dumneavoastra.

¢ Nu va pozitionati corpul in zona n care se va deplasa scula electrica dacd seqproduce un recul. Repercusiunile vor propulsa scula in directia opusd miscarii
rotii in punctul de agatare.

o Aveti grija deosebita atunci cand lucrati la colturi, margini ascutite etc. Evitati sdrirea si agatarea accesoriului. Colturile , marginile ascutite sau sariturile au
tendinta de a agata accesoriul rotativ si de a provoca pierderea controluluisau reculul. Nu atasati un\lant de ferastrau lama de sculpturd in lemn sau o lama
de ferdstrau dintata. Astfel de lame creeaza reculuri frecvente si pierderi de control.

Avertismente de siguranta specifice operatiunilor de lustruire

 Nu lsati nicio portiune liberd a capotei de lustruire sau a corzilor de fixare.a acesteiasi se roteasca liber. indepértati sau téiati orice siruri de fixare libere.
Sirurile de fixare libere si care se rotesc va pot incurca degetele sau‘se pot .agata de piesa deducru.

e Tensiunea de retea si specificatiile de tensiune de pe pldcuta de identificare trebuie sa corespunda.

¢ Nu apasati dispozitivul de blocare a axului pana cand scula nu se opreste.

e Utilizati acest instrument numai pentru lustruirea uscata.

e Folositi numai flansele care sunt furnizate impreuna cu acest instrument.

 Nici acesta nu ar trebui sa fie utilizat de persoane cu varsta sub 16 ani.

¢ Deconectati intotdeauna fisa de la sursa de alimentare inainte de a face orice ajustare saude'a.schimba orice accesoriu.

* Nu lucrati materiale care contin azbest (azbestul este considerat cancerigen).

¢ Nu utilizati niciodata accesorii cu un orificiu filetat "orb" mai mic de M14 x 21 mm.

o Nu utilizati accesorii deteriorate, deformate sau care vibreaza.

Utilizare in aer liber
- Atunci cand se utilizeaza in aer liber, conectati unealta prin intermediul unui intrerupator de curent de defect (FI) cu un curent de declansare de maximum
30maA si utilizati numai un prelungitor destinat utilizarii in aer liber si echipat cu o priza de cuplare rezistenta la stropire.

Tnainte de utilizare

- Verificati intotdeauna daca tensiunea de alimentare este aceeasi cu cea indicata pe pldcuta de identificare a sculei (sculele cu o tensiune nominala de 230V
sau 240V pot fi conectate si la o sursa de alimentare de 220V).

- Montati intotdeauna manerul auxiliar Al sau B1; nu utilizati niciodata unealta fard acesta.

- Praful provenit din materiale precum vopseaua care contine plumb, unele specii de lemn, minerale si metale poate fi daunator (contactul cu praful sau
inhalarea acestuia poate provoca reactii alergice si/sau boli respiratorii operatorului sau persoanelor aflate in apropiere); purtati o masca de protectie
impotriva prafului si lucrati cu un dispozitiv de aspirare a prafului, dacd este posibil.

- Anumite tipuri de praf sunt clasificate ca fiind cancerigene (cum ar fi praful de stejar si de fag), in special in combinatie cu aditivii pentru conditionarea
lemnului; purtati o masca de protectie impotriva prafului si lucrati cu un dispozitiv de aspirare a prafului atunci cand este posibil.

- Respectati cerintele nationale referitoare la praf pentru materialele cu care doriti sa lucrati.

- Asigurati piesa de lucru (o piesd de lucru fixatd cu dispozitive de prindere sau intr-un menghina este tinuta mai bine decat manual).

- Nu fixati scula intr-o menghina.

Folositi prelungitoare complet desfasurate si sigure, cu o capacitate de 16 amperi (Marea Britanie: 13 amperi).

Dupa utilizare
Inainte de a pune jos scula, opriti motorul si asigurati-va ca toate piesele in miscare s-au oprit complet.
Dupa oprirea sculei, nu opriti niciodatd rotatia accesoriului prin aplicarea unei forte laterale impotriva acestuia.
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Date tehnice
i R . * Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabila,
Tensiune nominala 230V cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate
in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot
Frecventd 50HZ sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri,
Putere de intrare 1500W inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al
producatorului.

Rotatii fara sarcina 600—3200rpm * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza
- defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamadrile si daunele
Diametru 180mm rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

Descrierea partilor principale (pagina 2)

A: Maner auxiliar B: Rocaj tipa D

C: Cheie hexagonala D: Axa

E: Suport (Velcro) F: Blocarea axului

G: Boneta de lana H: Tntrerupétor pornit/oprit (on/off)

J: Buton pentru blocarea intrerupatorului pornit/oprit K: Roata pentru controlul maxim al vitezei

L: Fante de ventilatie

Instructiuni de utilizare

Montarea manerelor auxiliare (2)

- Deconectati fisa.

- Insurubati mana auxiliard e A in dreapta sau.inétanga sculei (in functie de lucrarea care urmeaza s fie efectuata).

- Se monteaza manerul auxiliar B, asa cum este'ilustrat, si se strang ambele suruburi furnizate cu cheia hexagonala (C).

Montarea accesoriilor

- Deconectati fisa.

- Curatati axul D si toate piesele care urmeaza sa fie montate.

- Tnsurubati suportul VELCRO E pe axul D in timp ce apasati butonul'de blocare a axului F.
Atentie: Apasati butonul de blocare a axului F numai atunci candiaxul D este oprit.

- Pur si simplu apdsati boneta de lana G pe suportul VELCRO E.

- Pentru indepdrtarea manerului accesoriilor, va rugam sa urmati pasiitinvers.

nainte de a utiliza instrumentul

- Asigurati-va ca accesoriul este montat corect si bine strans.

- Verificati daca accesoriul functioneaza liber prin rotirea manuala a acestuia.

- Testati scula timp de cel putin 30 de secunde la cea mai mare viteza fara sarcing, intr-o pozitie sigura.

- Opriti-va imediat Tn cazul unor vibratii considerabile sau al altor defecte si verificati sculajpentru a determina cauza:

Pornit/oprit
- Porniti/opriti scula tragand/eliberand tragaciul (H1).

Soft-start electronic
Asigura cd viteza maxima este atinsa fara probleme, fara un impact brusc atunci cand'scula este pornita.

Blocarea comutatorului pentru utilizare continua

- Apdsati tragaciul (H).

- Apasati butonul (J) cu degetul mare.

- Deblocati comutatorul tragdnd din nou de tragaci (H) si apoi eliberandu-I.

Controlul vitezei (3)

- Cu ajutorul rotii (K), viteza maxima poate fi reglata de la mica la mare (1-MAX).

- Tncepeti cu roata (K) in pozitia 1 (vitezd mai micd).

- Daca este necesar, selectati o viteza mai mare n timp ce scula functioneaza.

- Viteza optima de lucru depinde de material si poate fi determinata prin incercari practice.

Operarea sculei

- Porniti instrumentul.

- Asezati scula complet pe suprafata care urmeaza sa fie lustruita si deplasati-o uniform, pe sectiuni.

- O mutare trebuie sa se suprapuna peste mutarea anterioara cu o jumatate.

- Nu va opriti intr-un singur punct pentru a evita arderea stratului de acoperire.

- Nu miscati unealta in cercuri pentru a evita colorarea sau arderea stratului de acoperire.

Atentie! Tnainte de a opri scula, trebuie s o ridicati de pe piesa de lucru.

Atentie! Accesoriul continud sa se roteasca pentru o perioada scurta de timp dupa ce scula a fost oprita.
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Tinerea si ghidarea sculei

Atentie! Tn timpul lucrului, tineti intotdeauna unealta de zona (zonele) de prindere de culoare gri.

- Tineti intotdeauna scula ferm cu ambele maini, astfel incat sa aveti in permanentd controlul deplin asupra acesteia.
- Asigurati o pozitie sigura.

Atentie! Nu aplicati o presiune atat de mare asupra sculei incat aceasta sd se opreasca.

- Pastrati fantele de ventilatie (L) neacoperite.

Intretinere si ingrijire
AVERTISMENT! Tnainte de a efectua orice lucrare pe polizor, scoateti intotdeauna stecherul de la reteaua electrica.

Curatare
o Curatati in mod regulat scula electrica si fantele de ventilatie. Frecventa de curatare depinde de material si de durata de utilizare.
o Suflati periodic interiorul carcasei si motorul cu aer comprimat uscat.

Periile de carbon

NOTA: Utilizati numai piese originale furnizate de producétor pentru inlocuire . Tn cazul in care se utilizeaza piese neoriginale, obligatiile de garantie ale
producatorului vor fi considerate nule si neavenite. Atunci cand lustruitorul este utilizat, perii de carbon pot fi vazuti scanteind prin deschiderile de admisie a
aerului din spate.

Daca perii de cdrbune scanteiaza excesiv, opriti imediat masina de lustruit.

Duceti masina de lustruit la un atelier de service autorizat de producator.

Eliminarea mediului

Pentru a evita daunele in timpul transportuluigsunealta trebuie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate din
materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzater. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepdrtarea ecologica si diferentiata.datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE
Nu aruncati uneltele electrice impreunacu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva european3a 2002/96/GE privind deseurile.de echipamente electrice si electronice si punerea in aplicare a acesteia
— in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au‘ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si returnate la
o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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Opc¢a sigurnost elektricnih alata

UPOZORENIJE

Proditajte sva sigurnosna upozorenja i sve upute. Nepostivanje upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili ozbiljne ozljede.
Sacuvajte sva upozorenja i upute za buducu upotrebu.

Izraz "elektri¢ni alat" u upozorenjima odnosi se na vas elektri¢ni alat na struju (s kablom) ili elektri¢ni alat na baterije (bez kabla).

Sigurnost radnog podrucja

e Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Neuredna ili tamna podrucja izazivaju nezgode.

¢ Nemojte raditi s elektricnim alatima u eksplozivnim atmosferama, poput prisutnosti zapaljivih tekuéina, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati stvaraju iskre
koje se mogu zapaliti prasinu ili pare.

e Drzite djecu i promatrace podalje dok radite s elektri¢nim alatom. Smetnje mogu uzrokovati gubitak kontrole.

Elektriéna sigurnost

o Utikac elektri¢nog alata mora odgovarati uti¢nici. Nikada ni na koji nacin ne mijenjajte utikac. Ne koristite adapterske utikace s uzemljenim elektri¢nim
alatima. Nemodificirano utikaci i odgovarajuce uti¢nice smanijit ¢e rizik od strujnog udara..

* Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim povrsinama kao $to su cijevi, radijatori, Stednjaci i hladnjaci. Postoji povecan rizik od strujnog udara ako vas
tijelo je uzemljeno ili uzemljeno.

¢ Ne izlaZite elektri¢ne alate kisi ili vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektricni alat povecava rizik od strujnog udara.

* Nemojte zloupotrijebiti kabel. Nikada nemojte koristiti kabel za nosenje, povlacenje ili isklju¢ivanje elektri¢cnog alata. DrZite kabel dalje od topline, ulja,
ostrih rubova ili pokretnih dijelova.

Osteceni ili zapetljani kabeli povecéavaju rizik od strujnog udara.

¢ Kada radite s elektri¢nim alatom na otvorenom, koristite produzni kabel prikladan za vanjsku upotrebu. Koristenje kabela prikladnog za vanjsku upotrebu
smanjuje rizik od elektricnog udarasok.

¢ Ako je rad elektricnog alata na vlaZnom mjestu neizbjeZan, koristite napajanje koje je zasti¢eno zastitnim uredajem za diferencijalnu struju. Koristenje
takvog uredaja smanjuje rizik od strujnog udara.

Osobna sigurnost

Budite oprezni, pazite $to radite i koristite zdravrazum kada radite s elektri¢nim alatom. Ne koristite elektri¢ni alat dok ste umorni ili pod utjecajem

droge, alkohola ili lijekova. Trenutak nepaznje tijekom rada's elektricnim alatima moze rezultirati ozbiljnom ozljedom. Koristite osobnu zastitnu opremu.
Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna oprema kao Sto je maskaza'prasinu;neklizajuce sigurnosne cipele, kaciga ili zastita za sluh koja se koristi u odgovarajuéim
uvjetima smanjit ¢e osobne ozljede.

« Sprije¢ite nenamjerno buljenje. Provjerite je li prekidaé.u isklju¢enom polozaju prije spajanja na izvor napajanja i/ili baterije, podizanja ili nosenja alata.
Nosenje elektri¢nih alata s prstom na prekidacu ili ukljucivanje elektri¢nih alata koji su ukljuceni dovodi do nezgoda.

o Uklonite sve klju¢eve za podesavanije ili kljuceve prije nego Sto ukljucite elektricniialat. Kljuc ili klju¢ ostavljen na rotiraju¢em dijelu elektri¢nog alata moze
uzrokovati osobna ozljeda.

¢ Nemojte pretjerivati. OdrZavajte pravilan oslonac i ravnotezu cijelo,vrijeme«To omoguéuje bolju kontrolu elektricnog alata u neocekivanim situacijama.

« Pravilno se odjenite. Ne nosite $iroku odjecu ili nakit. Drite kosu, odjecud rukavice podalje,od pokretnih dijelova. Siroka odjeca, nakit ili duga kosa mogu
biti uhvacen u pokretne dijelove.

¢ Ako postoje uredaji za spajanje uredaja za usisavanje i sakupljanje prasine,‘provjerite jesu li spojeni i pravilno koristeni.

Upotreba i njega elektricnih alata

* Ne forsirajte elektri¢ni alat. Koristite ispravan elektri¢ni alat za svoju primjenu. Ispravan elektricni alat obavit'¢e posao bolje i sigurnije pri brzini za koju radi
je dizajniran.

* Nemojte koristiti elektri¢ni alat ako ga prekidac¢ ne ukljuéuje i ne iskljucuje. Svaki-elektriéni alat koji se ne moze kontrolirati prekidacem je opasan i mora se
popraviti.

o Iskljucite utikac iz izvora napajanja i/ili bateriju iz elektricnog alata prije bilo kakvih podesavanja, mijenjanja priboraiili pohranjivanja

elektri¢ni alati. Takve preventivne sigurnosne mjere smanjuju rizik od slu¢ajnog buljenja-u elektricni.alats

« Cuvajte neiskoristene elektri¢ne alate izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje'nisu'upoznate s elektriénim alatom ili ovim uputama da rade s
elektri¢nim alatom.

Elektri¢ni alati opasni su u rukama neobucenih korisnika.

¢ Odrzavajte elektricne alate. Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lom dijelova.i bilo koja druga stanja koja mogu utjecati na rad
elektri¢nog alata.

Ako je elektri¢ni alat ostecen, dajte ga popraviti prije uporabe. Mnoge nesrece uzrokuju loe odrzavani-elektricni alati.

¢ Odrzavajte alate za rezanje oStrima i Cistima. Pravilno odrzavani alati za rezanje s oStrim oStricama manje ce se zaglaviti i lak3e ih je kontrolirati.

 Koristite elektri¢ni alat, pribor i alate itd. u skladu s ovim uputama. Koristenje elektri¢nog alata za radove koji nisu predvideni moze dovesti do opasne
situacije.

Sigurnosne upute za orbitalni polir

¢ Ovaj elektri¢ni alat namijenjen je za poliranje. Procitajte sva sigurnosna upozorenja, upute, ilustracije i specifikacije priloZene uz ovaj elektric¢ni alat.
Nepostivanje svih dolje navedenih uputa moze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili ozbiljne ozljede.

¢ Radnje poput brusenja, brusenja, Zicane Cetke ili rezanja ne preporucuje se izvodenje s ovim elektri¢nim alatom.

Radnje za koje elektri¢ni alat nije namijenjen mogu stvoriti opasnost i prouzrociti tjelesne ozljede.

* Nemojte koristiti pribor koji nije posebno dizajniran i preporucen od strane proizvodaca alata. Samo zato $to se dodatak moze pricvrstiti na vas
elektricnog alata, ne jamdi siguran rad.

¢ Nazivna brzina prikljucka mora biti najmanje jednaka najvecoj brzini oznac¢enoj na elektricnom alatu. Pribor radi brze od nazivne brzine moze se slomiti i
razletjeti.

¢ Vanjski promjer i debljina vaseg pribora moraju biti unutar nazivnog kapaciteta vaseg elektricnog alata. Pribor neodgovarajuce veli¢ine ne moze biti
adekvatno ¢uvaniili kontrolirani.

‘Navojna montaza pribora mora odgovarati navoju vretena brusilice. Za dodatke montirane pomocu prirubnica, rupa za osovinu pribora mora odgovarati
locirajuci promjer prirubnice. Pribor koji ne odgovara hardveru za ugradnju elektricnog alata izgubit ¢e ravnotezu, pretjerano Ce vibrirati i moZe izazvati
gubitak kontrole.

* Nemojte koristiti oSteceni pribor. Prije svake uporabe pregledajte dodatak kao $to su brusni kotacici za strugotine i pukotine, potporni jastuci¢ za pukotine,
poderotine ili visak trosenje, Zianu cetku za labave ili napukle Zice. Ako elektri¢ni alat ili pribor padne, provjerite ima li oSteéenja ili instalirajte neosStedéeni
pribor. Nakon pregleda i postavljajuci pribor, postavite sebe i druge promatrace dalje od ravnine rotirajuceg pribora i pokrenite elektri¢ni alat maksimalnom
brzinom bez opterecenja jedna minuta. Osteceni dodaci obi¢no ¢e se raspasti tijekom ovog testnog vremena.
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¢ Nosite osobnu zastitnu opremu. Ovisno o primjeni, koristite Stitnik za lice, zastitne naocale ili zastitne naocale. Prema potrebi, nosite masku za prasinu, sluh
Stitnici, rukavice i radionicka pregaca sposobni zaustaviti male abrazivne dijelove ili komadiée obratka. Zastita za o¢i mora biti sposobna sprijeciti letenje
krhotine nastale raznim operacijama. Maska za prasinu ili respirator moraju moci filtrirati Cestice koje nastaju vasim radom. Dugotrajno izlaganje buka
visokog intenziteta moZe uzrokovati gubitak sluha.

¢ Drzite promatrace na sigurnoj udaljenosti od radnog podrucja. Svatko tko ulazi u radni prostor mora nositi osobnu zastitnu opremu. Fragmenti obratka odn
slomljeni pribor moZe odletjeti i uzrokovati ozljede izvan neposrednog podrucja rada.

o Drzite elektric¢ni alat samo za izolirane povrsine za drzanje, kada izvodite radnju pri kojoj rezni pribor moZe dodi u dodir sa skrivenim Zicama ili vlastitim
kabel. Dodir reznog pribora sa Zicom pod naponom moZze uciniti izloZene metalne dijelove elektri¢nog alata "naponom" i izazvati strujni udar rukovatelja.

e Odmaknite kabel od pribora koji se okrece. Ako izgubite kontrolu, kabel se moZe prerezati ili zapeti, a vasa Saka ili ruka mogu biti uvuceni u okretanje
oprema.

¢ Nikada nemojte odlagati elektri¢ni alat dok se pribor potpuno ne zaustavi. Pribor koji se okrec¢e moze zgrabiti povrsinu i izvuéi elektricni alat vasa

kontrola.

¢ Nemojte pokretati elektri¢ni alat dok ga nosite na boku. Slucajni dodir s dodatkom koji se okrec¢e mogao bi zahvatiti vasu odjecu i uvuci pribor tvoje

tijelo.

* Redovito Cistite ventilacijske otvore elektri¢nog alata. Ventilator motora ¢e uvudi prasinu u kudiSte i moze uzrokovati prekomjerno nakupljanje metalnog
praha elektricne opasnosti.

¢ Ne koristite elektri¢ni alat u blizini zapaljivih materijala. Iskre bi mogle zapaliti te materijale.

* Nemojte koristiti pribor koji zahtijeva tekuce rashladno sredstvo. Koristenje vode ili drugih tekucih rashladnih sredstava moze dovesti do strujnog udara ili
Soka.

Povratni udarac i povezana upozorenja

Povratni udarac je iznenadna reakcija na prikljesten ili zakacen rotirajuci kota¢, podlogu, ¢etku ili bilo koji drugi pribor. Stipanje ili zapinjanje uzrokuje brzo
zaustavljanje rotirajudi pribor koji zauzvrat uzrokuje da.nekontrolirani elektri¢ni alat bude prisiljen u smjeru suprotnom od rotacije pribora na tocki vezanje.
Na primjer, ako je brusna ploc¢a zahvacdena ili prikljeStena tadnim predmetom, rub ploce koji ulazi u tocku prikljeStenja moZe se zabiti u povrSinu materijala
koji uzrokuje da kotac isklizne ili izbaci van. Kota¢ moze skociti prema operateru ili od njega, ovisno o smjeru kotaca

kretanje na mjestu Stipanja. Brusni kotaci takoder se mogu slomiti pod ovim uvjetima. Povratni udar je rezultat pogresne uporabe elektri¢nog alata i/ili
nepravilnog rukovanja postupcima ili uvjetima i'moze se'izbje¢i poduzimanjem odgovarajucih mjera opreza navedenih u nastavku.

« Cvrsto drite elektri¢ni alat i postavite svoje tijelo'i ruku tako da se eduprete silama povratnog udarca. Uvijek koristite pomoénu ru¢ku, ako postoji, za
maksimum kontrola povratnog udarca ili reakcije zakretnogimomenta tijekom pokretanja. Operater moze kontrolirati reakcije zakretnog momenta ili sile
povratnog trzaja ako se poduzmu odgovarajuce mjereopreza.

¢ Nikada ne stavljajte ruku blizu rotirajuéeg pribora. Pribor moZe doci do.povratnog udarca preko vase ruke.

¢ Ne postavljajte svoje tijelo u podrucje gdje ¢e se elektri¢nivalat pomaknuti.ako dede do povratnog udarca. Povratni udar potjerat ¢e alat u smjeru suprotnom
od kretanja kotaca na mjestu zapinjanja.

¢ Budite posebno paZljivi pri obradi kutova, ostrih rubova itd. Izbjegavajte poskakivanjeiizakacenje pribora. Kutovi, ostri rubovi ili odskakanje imaju
tendenciju zakaditi rotirajudi pribor i uzrokovati gubitak kontrole ili povratniddarac. Nemojte pricvricivati rezbarski rezni list lancane pile ili nazubljeni list pile.
Takve ostrice stvaraju Cesti povratni udar i gubitak kontrole.

Sigurnosna upozorenja specificna za postupke poliranja

¢ Nemojte dopustiti da se bilo koji olabavljeni dio poklopca za poliranje ili njegove pricvrsne niti slobodno okrecu. Uklonite ili odreZite sve labave vezice.
Opusteno i rotirajuéi konopci za pricvrséivanje mogu vam zapetljati prste ili zapeti za,obradak.

e Mrezni napon i napon navedeni na plocici s podacima moraju odgovarati.

o Ne pritiscite blokadu vretena dok se alat ne zaustavi.

¢ Koristite ovaj alat samo za suho poliranje.

o Koristite samo prirubnice koje su isporuc¢ene s ovim alatom.

® Ovo takoder ne smiju koristiti osobe mlade od 16 godina.

e Uvijek iskljucite utikac iz izvora napajanja prije bilo kakvog podesavanja ili mijenjanja bilo kojeg pribora.
* Nemojte raditi s materijalima koji sadrze azbest (azbest se smatra kancerogenim).

¢ Nikada nemojte koristiti pribor sa "slijepim" navojnim otvorom manjim od M14 x 21 mm.

¢ Ne koristite oStecene, deformirane ili vibriraju¢e dodatke.

Upotreba na otvorenom
- Kada se koristi na otvorenom, spojite alat preko strujnog prekidaca kvara (Fl) sa strujom okidanja od maksimalno 30 mA i koristite samo produzni kabel koji je
namijenjen za vanjsku upotrebu i opremljen spojnom uti¢nicom zasti¢enom od prskanja.

Prije uporabe

- Uvijek provjerite je li napon napajanja isti kao napon naveden na natpisnoj plocici alata (alati s oznakom od 230 V ili 240 V takoder mogu biti

prikljuéen na napajanje od 220 V).

- Uvijek montirajte pomoénu rucku A1l ili B1; nikad ne koristite alat bez njega.

- Prasina od materijala kao sto je boja koja sadrZi olovo, neke vrste drva, minerali i metal mogu biti Stetni (dodir ili udisanje prasine moze uzrokovati alergijske
reakcije i/ili respiratorne bolesti operatera ili promatraéa); nosite masku za prasinu i radite s uredajem za usisavanje prasine kada je moguce spojiti.

- Odredene vrste prasine klasificirane su kao kancerogene (kao $to su hrastova i bukova prasina), posebno u kombinaciji s dodacima za kondicioniranje drva;
nositi prasinu masku i rad s uredajem za usisavanje prasine kada je spojiv.

- Slijedite nacionalne zahtjeve koji se odnose na prasinu za materijale s kojima Zelite raditi.

- Osigurajte obradak (obradak stegnut steznim napravama ili u Skripcu drZi se sigurnije nego rukom).

- Ne steZite alat u stegu.

Koristite potpuno odmotane i sigurne produzne kabele s kapacitetom od 16 A (UK 13 A).

Nakon upotrebe
Prije nego Sto odloZite alat, isklju¢ite motor i uvjerite se da su svi pokretni dijelovi potpuno zaustavljeni.
Nakon iskljucivanja alata, nikad ne zaustavljajte rotaciju pribora bo¢nom silom koja djeluje na njega.
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Tehnicki podaci

Nazivni napon 230V * Proizvodaé zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako
te promjene znaajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priruénika koje
Frek . 50HZ drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znac¢ajkama i mozda nece
rekvencija biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.
* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove,
Ulazna snaga 1500w ukljuéujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
Broj okretaja u praznom hodu | 600-3200 okr/min * Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili cak
ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
Promjer 180mm

Opis glavnih dijelova (stranica 2)

A: Pomocna rucka B: Rucka tipa D

C: Sesterokutni klju¢ D: Vreteno

E: Podloga (ci¢ak) F: Blokada vretena

G: Vunena kapa H: Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje (on/off)
J: Gumb za zaklju¢avanje prekidaca za ukljucivanje/iskljucivanje K: Kotaci¢ za kontrolu maksimalne brzine

L: Ventilacijski otvori

Upute za uporabu

Montaza pomoc¢nih rucki (2)

- Iskljucite utikac.

- Zavrnite pomoénu rucku e A na desnu ili lijevuistranu alata (ovisno o,poslu koji treba obaviti)

- Montirajte pomoénu rucku B kao sto je prikazano,i zategnite oba vijkalisporucena sa imbus klju¢em (C).

Montaza pribora

- Odspojite utikac.

- Ocistite vreteno D i sve dijelove koji se montiraju.

- Pricvrstite VELCRO podlogu E na vreteno D dok pritis¢ete gumb'za zaklju¢avanje vretena F
Upozorenje: pritisnite gumb za zaklju¢avanje vretena F samo kada je,vretenoD u stanju mirovanja.
- Jednostavno pritisnite vunenu kapu G na podlogu E na cicak.

- Za uklanjanje rucke pribora slijedite obrnute korake.

Prije upotrebe alata

- Provjerite je li pribor ispravno montiran i ¢vrsto zategnut.

- Provjerite krece li se pribor slobodno okretanjem rukom.

- Probno pokrenite alat najmanje 30 sekundi pri najvecoj brzini bez optereéenja u.sigurnom polozaju.

- Odmah zaustavite rad u slu¢aju znacajnih vibracija ili drugih kvarova i provjerite alat kako histe utvrdili'uzrok.

Ukljuceno, Isklju¢eno
- Ukljucite/iskljudite alat povla¢enjem/otpustanjem okidaca (H1).

Elektronicki meki start
Osigurava glatko postizanje maksimalne brzine bez iznenadnog udara kada je alat ukljucen.

Zaklju¢avanje prekidaca za kontinuiranu upotrebu

- Povucite okidac (H).

- Pritisnite gumb (J) palcem.

- Otkljucajte prekida¢ ponovnim povlacenjem okidaca (H) i otpustanjem.

Rukovanje alatom

- Ukljucite alat.

- Postavite alat do kraja na povrsinu koju Zelite polirati i ravhomjerno ga pomicite po dijelovima.
- Jedan potez treba preklopiti prethodni potez za jednu polovinu.

- Ne zaustavljajte se na jednom mjestu kako biste izbjegli spaljivanje premaza.

- Ne pomicite alat u krug kako biste izbjegli mrlje ili spaljivanje premaza.

Upozorenje! Prije isklju¢ivanja alata, trebali biste ga podiéi s obratka.

Upozorenje! Pribor se jos kratko vrijeme okrece nakon sto se alat iskljuci.
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Drzanje i vodenje alata

Upozorenje! Tijekom rada uvijek drzite alat za sivo obojeno podrucje(a) drzanja.

- Alat uvijek ¢vrsto drzite s obje ruke, kako biste u svakom trenutku imali potpunu kontrolu nad alatom.
- Osigurajte siguran stav.

Upozorenje! Nemojte toliko pritiskati alat da se zaustavi.

- Ventilacijske otvore (L) drzite nepokrivenima.

Odrzavanje i njega

UPOZORENIJE! Prije izvodenja bilo kakvih radova na stroju za poliranje uvijek izvucite mrezni utikac.

Ciscenje

* Redovito Cistite elektricni alat i ventilacijske otvore. Ucestalost CiS¢enja ovisi o materijalu i trajanju uporabe.
* Redovito ispuhujte unutrasnjost kucista i motor suhim komprimiranim zrakom.

Ugljicne cetke

BILJESKA: U svrhu zamjene koristite samo originalne dijelove koje isporucuje proizvoda¢. Ako se koriste neoriginalni dijelovi, garancija je obveza proizvodaca
smatrat e se niStavnim. Kada se koristi stroj za poliranje, mogu se vidjeti kako ugljene ¢etkice svjetlucaju kroz straznje otvore za ulaz zraka. Ako ugljene
Cetkice pretjerano iskrenu, odmah iskljucite stroj za poliranje.

Odnesite uredaj za poliranje u servisnu radionicu ovlastenu od strane proizvodaca.

Ekolosko zbrinjavanje

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom transporta,<alat se mora isporuditi u ¢vrstoj ambalaZi. Pakiranje, kao i jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se
mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuéi nacin zbrinuti. Plasticne.komponente alata oznacene su prema materijalu iz kojeg su izradene, Sto omogucuje
ekoloski prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih objekata.za prikupljanje.

Samo za zemlje EU
Ne odlazZite elektricne alate zajedno s kuénim.otpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o etpadnoj elektricnoj i, elektronickoj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim
zakonom, elektri¢ni alati koji su dosli do kraja svog Zivothog vijeka morajuse skupljati odvojeno i vratiti u ekoloski prihvatljivo postrojenje za
recikliranje.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV YLA EPACLTEXVLKA Xprion, 12 unvwv
yla EMAYYEAUQTIKE XPron Kat 12 HNvwv yla LG Wnatapieg Kot toug GpoptioTtég. H Loxug tng
gyyunong Eekva amd TNV NUEPOUNVIO ayopdg TOU TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SLKALWHUOTOG
NG €yyUNONG QUIOTEAEL TO TTAPACTOTIKO AYOPAG TOU Epyaheiov (amodelén ALaVIKAG 1 TLUO-
AOyL0). € kapLd epintwon n etatpeia Sev KOAUTITEL TN OXETKA SamAavn avTAAAGKTIKWY Kot
epyaociag eav kat epdoov g cuvodeletal and avtiypado Tou MAPACTATIKOU AYOPdS. S€
TEPLMTWON TIOU N EMLOKELT) TIPETEL VAl YIVEL 0TO service pog n damadvn petadopds (ard Kot
1pog) Bapuvel €€’ oAokAfipou Tov amootoléa. Ta epyaleio amooTtéANOVTAL YLa TNV ETTLOKEUR
TOUG OTNV TaLpeia ) o€ €§0UCLOSOTNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAt LECO
petadopdc.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal uctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTES, POPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umtooTel {Npieg amod t pn cuppopdwaon Ke TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévw AAVTIKWV 1 €apTnudTwy.

5) EpyaAeia rou €xouv 500ei xwplig emBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypodOpe-
VN 0TNV mwvakido cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng ToNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1OU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUCTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUUENr KaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyadeiov pe xnpikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTOCTEL TpoTtOMOLAOELG — AANAYVES EXOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xprong.

14) EpyaAeia mou XpnoLHomoLoUvTaL yLo EVoLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOOR TOU EEXPTHUATOG TTOUEXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio LAkoU. Se mepintwon eMewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKalWHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaAeiou e GALO QUTLGTOLXO MOVTENO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETALO XPOVOE EYYUNGNG
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KaAUTTETAL o 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdBeon v THPNON TWV OPWVIEYYUNONG. Ta
avTaAAOKTIKA A Ta epyaleia T omola avTikaBioTavtal MopaUEVOUV 0TV KOTOXH THG £TU
pelag pag. ANeG amaltioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO eyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon autn exUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société
et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les
batteries et les chargeurs. La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La
preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture).
En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de
travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation
doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour ré-
paration a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et avec le moyen de transport
appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
tilnesera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais'de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve durespect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent enpossession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie)concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,
12 months for professional use and 12 months for chargers and batteries. The warranty is
valid from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client).
The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appro-
priate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Glivelettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati'con i nispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono farniti con'un periodoidi garanzia di 24 mesi per uso non professionale,
12:mesi'peruso professionale e 12 mesi per le\batterie e i caricabatterie. La garanzia e valida
dalla data.di acquisto del prodotto. La‘prova-del diritto di garanzia & il documento di acquisto
dell’utensile\(scentrino o fattura). In nessunicaso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi
di ricambio e delle rispettive ore di lavore necessarie se non viene presentata una copia del
documento di'acquisto. Nel caso, in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente
(cliente). Gli utensili deveno.essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina au-
torizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e en-
ergjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj pér pérdorim
jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe karikuesit.
Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndér-
marrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar
té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi
duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté
térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit g€ paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén eriparimit; mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.e kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg.atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin, e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garanciat
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompani-
ja a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mese-
ci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vazi od dana
kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata
(maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija neée pokriti rele-
vantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuée radno vreme ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se
Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlasc¢eni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajugi propisi.

ZARUKA
SK

Elektri¢na orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni
z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Elektricna orodja nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo, 12-mesecno za profesionalno
uporabo ter 12-mesecno za polnilce in baterije. Garancija velja od datuma nakupa izdelka:
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali radun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Orodje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrebenépodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou,
ktoré'su v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolocnosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouZzitie, 12 mesiacov na
profesionalne pouzitie a 12 mesiacov nawnabijacky a batérie. Zaruka plati od datumu za-
kupenia vyrobku. Dokladem o narokuha zaruku je doklad o kupe néradia (maloobchodny
doklad alebo fakttra). Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislu$né naklady na néhrad-
nédielyaprislusné pezadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia dokladu o kupe.
V pripade; Ze opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, nklady na dopravu (tam a spét)
znasa v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do auterizovanéhe servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa\prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, skluéovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba, 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a 3apagHu ycTpoiictea v 6atepuu. fapaHuuATa e BaauaHa oOT
JaTaTta Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTescTBO 3a NPaBOTO Ha rapaHLMA e JOKYMEHTBT
3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (KacoBa Geneskka OT marasvH unau dakTypa). B HUKaKbB
CNyyait KoMNaHUATa He MOKPMBA CbOTBETHWUTE PA3XOAM 33 PE3ePBHM YACTU U CbOTBETHUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, ako He 6bae NPeACTaBeHo Komnue OT A0KYMeHTa 3a MOKynKa.
B c/iyyait Ye pemMoHTHT TpAGBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALIUA CEPBU3EH OTAEN, PasxoauTe 3a
TPaHCNOPT (A0 1 OT) ce Noemat U3LAN0 OT U3npaLlaya (knneHTa). MHcTpymeHTuTe TpAbBea Aa
6bAaT M3NpaTeHU 3a PEMOHT B KOMNAHWATA UK B OTOPU3MPAH CEPBM3 NO NOAXOAALL, HAUMH
1 C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT NO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTkK, Kabenu, KNYoBe, 3apALHMU YCTPOMCTBA, NATPOHHULM 1 Ap.).

2) WHCTpyMeHTW, nOBpeAeHW B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMWUTE Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO ca NI0LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) UHCTPYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTu anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEeXKeHWe, pasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaNpexeHWEeTo Ha ToKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha M3NON3BAHETO Ha CONeHa BOAa (Hamp. NepasiH1 MalLMHM, NOMNHK).
10) MoBpesa MAN HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBu/AHa NpolleAypa 3a NoYncTBaHe Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan nospefa B PE3YATaT Ha BAAramav KOposuna.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unn moanduumpaHu AN OTBOPEHUOT HeyMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoAsAla ynoTpeba.

14) UHCTPYMEHTU, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

lapaHuuATa Mokpuea camo 6e3nnaTHaTa MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO npeacTass
Npou3BOACTBEH AedeKT WM noBpesa Ha matepuana. B cnyyalt Ha AiMnca Ha KOHKPEeTHa
pe3epBHa YacT KOMNAHWATA CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYFr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NPUKIOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npoueaypu rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
VHCTPYMEHTA He ce YAb/KaBa Uan NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKCa,3a PEMOHT
ce NoKpwuBa oT 1-roauiuHa rapaHuymsa 3a o6pa ekcnaoaTaums, Npy cnas3BaHe Ha rapaHLuoHHUTE
yCNoBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHM YacTu UM MHCTPYMEHTU OCTaBaT BbB BAaJeHWe Ha HawaTa
KOMMaHuWsA. M3UCKBaHWSA, Pa3/IMiHK OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHLMoHeH Gbopmynsap, OTHOCHO
PEeMOHTa Ha EeNeKTPOMHCTPYMEHTM WMAW MnoBpeguTe Mo TAX, He ce npwunarat. [PbUKOTO
3aKOHOAATe/CTBO U CbOTBETHWUTE pa3nopeabu ce npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE

ENeKTPUYHM anaTku ce NpPoOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAuW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHMja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT.
ENeKTpMYHM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceum 3a npopecmoHanHa ynotpeba n 12 meceum 3a
nonHaun n 6atepuun. fapaHumjaTa BaKM oA, AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [lokas
3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a KynyBatrbe Ha asaTkaTta (MasonpoaaxHa norepaa
nnn daktypa). Mop HUKAKBM OKOHOCTU KOMMaHWjaTa Hema Aa rm MoKpue cooABeTHUTE
TPOLIOLM 33 pe3epBHU [4e/0BU U COOABETHO NOTPebHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce
npeTcTaBu Konuja o4, JOKYMEHTOT 3a Kyrnysarbe. Bo cnyyaj nonpaskata ga mopa aa buge
HanpaBeHa Of, HalWOT CepBUCEH OAAEN TPOLWOLMTe 3a Npeso3 (40 M 0f) e LenocHo
3a/10/1KEHa 0/, UcnpaKkavoT (KAneHToT). AnaTkute mopa Aa 6uaaT UcnpaTeHu 3a NonpasKka
Ha KOMMaHWjaTa AW Ha oBnacTeHa paboTWU/HWMLA Ha COOABETEH HAYMH M TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

0CNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BU KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopucTere (YeTku, kabau,
NpeKnHyBaym, NoaHauu, Gytepu UTH.).

2) AnaTKM OLITETEHM KaKo pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpaBWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETH BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha HanoH MOWHAKy Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha naio4aTa Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe co He3emMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe Kako pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha coneHa Bofa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KaKo Pe3ynTaT Ha HenpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa CO XeMWKa/iuW, WK OWTETyBare Kako pesynTtaT Ha Bnara uUau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoaNPULMPaHU UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHaN.
13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

[apaHumjaTa nokpusa camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npetcraByBa
NMPOM3BOACTBEH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToOK Ha oapeseH
pe3epBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aApxyBa NpaBoOTO A3 ja 3amMeHW anaTtkata co Apyr
coopseTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha CUTe Npoueaypu 3a rapaHuumja, rapaHTHUOT
repuoa, Haanatkata He ce NPoAoAXKYBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
HannaTta.3a nonpaska e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a Aobpo paboTetse, nog ycnos
[3 Ce ycornacar yc/oBuTe 3a rapaHuymja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTku KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCIBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CroMeHaTV BO
0Ba@a rapaHLuja, Bo BPCKa CO MOMpaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaKaT..[pYKOTO NPaBo v PeAaTUBHWTE peryaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHumja.

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Uneltele electrice
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz
neprofesional, 12 luni pentru uz profesional si 12 luni pentru incdrcdtoare si baterii.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a sculei (bon de casa sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va
acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
dacd nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-
ntors) este suportat in intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicata pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriorari ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gydrtasa a vallalatunk altal meghatérozott szigord szabvanyok
szerint:torténik, amelyek 6sszhangban vannak.a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professziondlis hasznalat esetén 24 hdénap, profess-
ziondlis hasznalat esetén 12 honap, a toltékre és akkumuldtorokra pedig 12 hénap garancidt
vallalunk. A garancia.a termék megvasarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog igazola-
sa a szerszam(vasarlasat igazoloidokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a pdtalkatrészek és a megfelel§ sziikséges
munkadrak vonatkezo kéltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltsé-
gei teljes egészében a feladdt (Ugyfelet) terhelik. A szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon
és szallitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitdsainak be nem tartasa kdvetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozasbdl eredd karok.
7) Nem foldelt aramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezarasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitasi dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali, 12-il xahar ghal uzu professjonali u 12-il xahar ghal ¢argers u batteriji. ll-garanzija
hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri
tal-ghodda (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma
tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent
(klijent). L-ghodda ghandha tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol
awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas. tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika, ilkumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti‘iehorsWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghnat Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mjeseci za profesionalnu
upotrebu i 12 mjeseci za baterije i punjace. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz
o jamstvenom pravu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod
kojim uvjetima nece pokriti troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija
dokumenta o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba,
troskovi prijevoza (povratno putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca).
Alati se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i od-
govarajuéim prijevoznim sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili,njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, estableci-
das por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad euro-
peas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia.dée.24
meses para uso no profesional, 12 meses para uso profesional y 12 meses para cargadores.
y baterias. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del producto. La prueba del
derecho de garantia es el documento de compra de la herramienta (ticket de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ningln caso del coste de las piezas de recambio y
de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, cargadores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacidn o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacién con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafos. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalony-
mi przez naszg firmeg, ktére sg zgadne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg,objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w pr-
zypadku uzytkudnieprofesjonalnego;, 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypa-
dku\uzytku profesjonalnego oraz 12-miesieécznym okresem gwarancyjnym w przypadku
fadowarek i akumulatoréw. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa\do- gwarancjizjest dokument zakupuinarzedzia (paragon lub faktura). W zadnym
wypadkurfirma nie pokryje odpowiednich-kosztéw czesci zamiennych i wymaganych go-
dzin pracy, jeslisnie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zostaé wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci'ponoszony-przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy
do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napigciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajgce z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
koriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancja dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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